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NMPOAOIO2

To mapov tevxog anoteAel tnv Mtuylakn Epyacia mou ekmovrOnke oto TuApa MnxavoAoywv Mnxavikwv
TE tou TexvoloyikoU Ekmatdeutikou 16pUpatog tng Autikig EANGSOG KOl avadEPETOL OTNV LEAETN
Bépuavong pe kalhoplpEp povoowAnvio pe StaoctactoAoynon AéBnta dtaotacloAdynon kukhodopnth K.T.A.
Kol Puén pe agpaywyoug Kal UTIoAoYLoUwWYV autwv o€ Natdlatpkd Noookoueio.

Ztnv apxn LeAEToUVTAL OL BEPUIKEC ATIWAELEG TTIOU EKXWPOUV OTO KTHPLO KATA TG PuxpEG mepLodouc. XN
OUVEXELQ LEAETATAL O LECOC OUVTEAEOTNC Bepponepatotntag Km tou ktipiou. Akdpa umoloyiletal To
HEyeBog Tou AéBNnTa, To €TrOL0 KOOTOG eTpeAaiou, n Slatoun kat To UPog TNG kamvodoxou kabwg yivetal
Kal n dtaotacloAdynon Twv Beppavtikwy cwpatwyv. Emiong umoAoyilovtal ol MTWOELC Tiieong aAAd Kal ot
amattoupevol otpayyaAlopoi kabwg kat o KukAodopnth¢ TnG eykataotaong. EmutAéov untoAoyiletal o
XPOVOG otov onoio epdavidovial cov aBpolopa ta HEYLoTa Bepuikd KEPSN TOU KTLPLOU 0TOUG
KAAOKOLPLVOUG UNVEG KABWC Kal Ta BEPULKA KEPSN TWV EMUEPOUC SWHATIWYV YL TOV CUYKEKPLUEVO XPOVO.
T€Aog urtoAoyileTal n anaitnon mou UTApXEL O€ KALMOTLOTIKNA Hovada, n SlactacloAdynon Twv agEpaywywy
KOlL Ol OMWAELEC TOUC KABWE KOlL OL ATTOULTOULEVOL OTPAYYAALOHOL TTOU TIPOKUTITOUV OAAG KalL N amaitnon
TIOU UTIAPXEL OE QVEULOTHPA.

YnevOuvn AnAwon Inouvdaotr: O KATWOL UTIOYEYPAUUEVOC OTIOUSACTAG EXEL EMIYVWON TWV CUVETIELWY
Tou Nopou mepi AoyokAomn¢ kat SnAwvel urtevBuva OtL eival cuyypadEac autrg tng MTuxLakig,
avaAapBavel tnv euBUVN entt OAOKANPOU TOU KELPEVOU € (ooU, €xw O avadépel otnv BiBAloypadia pou
OAEG TIG TINYEC TIC oTtoleg xpnolponoinoa kat EAafa Wbéec ) dedopéva. AnAwvw emiong OTL, omolodnmote
otolxelo N Keipevo to omoio EXw EVOWHUATWOEL OTNV Epyacia Lou TipogpxOUevo armo BiBAla ) dAAeg
epyaocieg n to dtadiktuo, ypappévo akplpwg N mapadpacuevo, To EXw MARPWE avayvwplosl wg
TIVEUUOTIKO £pyo AAAOU cuyypadEa Kol £Xw avapEpPeL AVEAALTTWG TO OVOUA TOU KAl TNV TNy MPOEAEUONCG.

O omoubaoTtng

(Ovopatenwvupo)



NEPINAHWH

H mapouoa mtuxlokn epyacia avadépetal otnv LEAETN Béppavong pe KOAOPLDEP LOVOCWANVLO UE
Staotacloloynon AéBnta dtactacloAdynon kukhodopntr K.T.A. kat PUEn He aspaywyouc Kot
UTTOAOYLOHWV auTwv o€ Natdlatpikd Noookopeio.

Apxwa Sivovtal ta oxedla tou NOGOKOPEIOU Kal 0T GUVEXELA YIVETOL N aVATITUEN TOU BENATOC O TEooEpQ
KedaAala. XTo MPWTO KEPAAOLO LEAETOUVTOL OL BEPULKEG OMWAELEC TTOU UTIAPYXOUV OE KABE SwHUATLO KATA
™V Puypn nepiodo Omou Kol TPOKUTITOUV KAl Ol CUVOALIKEG BEPULKEC ATTWAELEC OAOU TOU KTLplou apa Kot
To HéyeBog Tou AéBnta. Akdpa urtoAoyiletal o pécog cuvteAeotrg Beppomnepatotntag km, To etrolo
KOOoTOG metpeAaiov pe tnv nEBodo twv Babuonuepwy, n dtatoun kat To UYPog TNS Kamvodoxou, n
SlaotacloAoynon Twv Beppavtikwy cwpatwy Kabwg Sivovtal kat oxedla cuvSeon HETAEL TOUC.

210 devltepo kedAAaLlo avadEpovtal oL UTTIOAOYLOUOL TNE TTWOoNG Teon OOV TIPOKUTITEL O OTTOULTOULEVOG
KukAodpopnTn¢ amnod tov SucpeVESTEPO SPOUO Kal TNV HEYOAUTEPN Ttopoxn KaBw¢ emiong Kot ot
otpayyaAlopol ota anapaitnta onueia.

210 Tpito KEDAAALO TIEPLYPADETOL O UTIOAOYLOMOC TOU PUKTLIKOU dpoptiou cupdwva pe TNV pEBodo tng
ASHRAE. YrtoAoyileTal o xpOVoG ITou UTApXouV cav aBpolopa Ta PEylota BepuLka KEpSN Tou KTiplou Toug
KaAoKaLPLVOUG UNVEG KOBWCE Kal Ta OepULKA KEPON TWV EMUEPOUS SWHATIWV yLa TOV XpOvo auTo. Entiong
uTtoAoyieTal N AMALTOUEVN KALLATLOTIKA povada.

210 T€TapTo KedAAaLo umtoAoyiletal n SLAOTACLOAOYNON TWV AEPOYWYWV KOL OL AMWAELEG TOUG E TN
HnEBodo tn¢ long mtwong mieon kat divovtat ta oxedla ocuvdeong Toug. Akopa uttoAoyilovtal ot
otpayyaAlopoi ota anattolueva ocnueia kKaBwg kal n amaitnon o€ aveuLoTipa.

Ta omoubaLOTEPA CUUMEPACHLATO TIOU TIPOKUTITOUV Ao TNV mapouoa epyacia ival n duvatotnta yia 66o
To SuvaTov KaAUTEPN £€LOOPPOTINGN ATO MAEUPAC BEPUIKWV ATTWAELWY Kol BEpULIKWVY KEPSWV avtioTolya
LE OKOTIO TNV UELWON 08 KATAVAAWGON TIETPEAQLOU KOl £TOL OLKOVOLO O pUTIOUC Kal Xpripata. AKOUA N
000 To SuvaTov KAAUTEPN KATAOKEUT TWV OCWANVWOEWY BEPUAVONG KL TWV 0EPAYWYWY WOTE Vol
ETUTEUXOOUV ALlYyOTEPEG AMWAELEG KAl ETOL LEYAAUTEPN OLKOVOLAL.
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EIZAIQrH

‘EVOIG ONUAVTLKOC TOpAYyOoVTaC TToU adopd TNV BEpUavaon Kot Tov KALLATIOHO givat n pévwon. H povwon
elval évag mapdyovtag amnod Tov onoio e€apTwvTtol Ta Tood BEPULKWY ATWAELWY Kol BEPULKWY KEPSWV
avtiotolya o€ €va Ktiplo. Emiong undpyouv SLadopeTIKEG MEPUTTWOELG LOVWONG OTWE Elval ECWTEPLKA i
e€wteptkn. To mOoo KaAn Hovwon €xel éva Ktiplo e€aptatal Katd KUpLo Adyo amo SUo mapAyovIESG OToU
glval o ouvTeAEOTNC BEPULKAG AyWYLULOTNTOC A TNS LOVWONG KABWCE Kal To Ttaxog authg. Ooco UKpOTEPO
OUVTEAEOTH BEPULKAG OAYWYLLOTNTAC KAl 000 LEYAAUTEPO TIAXOC EXEL it LOVWON TOOO ALlyOTEPEG £lval ol
BepUIKEG amwAELEG N Ta Oepuikd kEPON. OUWG EVvw 600 AUEAVETAL TO TTAXOC TNG LOVWONG O CUVTEAEDTNG
BEpUOTEPATOTNTAC LELWVETOL ATIO EVA TTAXOG KOL ETIELTA O CUVTEAECTNG QUTOC VAL UEV UELWVETOL AANA E
Sucavaloyo puBuo. Etol eival amapaitntog évag KaAOg mTPocodLlopLoOC TOU CUVIEAEDTH TNG BEPULKNAG
OYWYLHOTNTAC, TOU TIAXOUC Kal AAAWV OTOLXELWV yLa TNV 000 To Suvatodv KaAutepn Avon.

YMApXouv apKETOL TPOTIOL LIE TOUG OTIOLOUC ETITUYXAVETAL N B€ppavon Twy Xwpwv. O Lo Stadedopévog
glval pe TNV xpron BepUAVTIKWY CWUATWVY. AAEG MEPIMTWOELG ivat n evdodamnedia Béppavaon, ot
NAEKTPLKEG BEPUAOTPEG, OL NAEKTPLKEC OepudoTpeC akTvoPBoAlag, ol nAektplkol Beppomnopurnol, ot
BepUAOTPEC UE OTEPED, LYPO N AEPLO KAUGLUO, T AEpOBepUa KOBwWC Kal TTOAAA AAAQL.

AUO peyaleg katnyopleg ota omoia xwpillovtal Ta cuoThuata Bepuavoew eival 0To SLOWARVLO Kl OTO
pHovoowAnvio cuotnua. OL kUpleg Stadopég autwy eival 0tL oto StowAnqvio cloTnua Xpelalovral
TIEPLOOOTEPEG KATAKOPUPEG OTAAEC (OWANVWOELG) EVW OTO LOVOOWANRVLO XpeLalovTal PKETA ALYyOTEPEG.
‘Eval HeyAAO TIAEOVEKTN O TOU LOVOOWANVLIOU €vavtl Tou SLowAnviou glval n autovouia mou npoodEépel,
6nAadn va €xoupe BEppavon LOVO OTO XWPO TIOU EUELG EMIBUMOUE Kal OXL AVAYKOOTIKA € OAO TO KTiplo.
AKOMa 0TO SLOWANVLIO CUCTNHA TO VEPO TIOU UIMOLVEL 0 KABE BEpUAVTIKO ocwla lval iong Beppokpaacia e
Vv Bepuokpaocia elcaywyng kot n Beppokpacia e€aywyng tou Beppavtikol cwpatog eivat dla pe tnv
Bepuokpaocia e€aywyng, EVvw oTo povoowAnvio clotnua n Bepuokpacia eloaywyng eivat n Bepuokpacia
€L0AYWYNG TOU IPWTOU BEPUAVTIKOU CWwHATOC Kal N Beppokpacia e€aywyng eivat n Bepuokpacia
g€aywyng Tou teAeuTaiov BEpUAVTIKOU CWHOTOC OO QUTA TOL CWHATA TIoU £lval cuvdedepéva Petay
TOUC YLOL OLUTO KOl O UTTOAOYLOUOC TWV BEPUAVTIKWY CWHUATWY OTO PLOVOOWANVLIO cUOTNHA YIVETAL PE
KATIOLEG TIPOCAUENTELG 0TN BEPULKN oYXV TWV BEPUAVTIKWY CWHATWY TTou Ba uTtoAoyloTtouv. AKOUA
UTTAPXEL KOLL N TTEPLITTWON aVTL yLol BEpUAVTIKA CwHOTO Va BEPUALVETAL O XWPOG UE AEPLOUO HECA OTTO
aegpaywyoug.

To cuoTnua TG KEVIPLKNG Bépuavong xwpiletal katd Kuplo Adyo o€ tpla pépn. To MPwWTOo €ival n KEVIPLKA
povada omou eivat cuvnBwg o AéBntag o onoiog Bpioketal oe SLadOPETIKO XWPO ATd AUTOV TIOU
Bepuaivel kal o omoiog €xel KataAnén ota OeppavTIKA cwpata. YIApXouv apKeTwy eldwv AEBNTEC 0oL 0
niolo Stadedopévog eival o AéBntoag metpelaiov KaBwe umtapyouv oL NAEKTPIKOL AEBNTEG, ol AEPNTEC pe
KauoOEUAO, oL AEBNTEC He agplo Kot TTOAAA dAAa. Emtiong Stadopetikwy eldwv AEBNTEC UTIAPXOUV KAl OGO
adopd To UALKO KATAOKEUNE TOUG OTWE €lval oL pavieéviol AEBnteg kat ol XaAUBSwvoL AéBnteg. To



SeUTEPO HEPOG Elval TO SIKTUO TNG KEVTPLKAG B€ppavong (oL SwANVWOELS) OTIOU HECO OE QUTO PEEL TO
ouvepyalopevo peuoTto (ouvnBwE vepo N akOUA KAl ATUOG) TO OTOL0 HECW AUTOU TOU SIKTUOU PEEL ATO TO
A£BNTa ota BEPUAVTIKA cWHATA KOl LETA TTAAL TTiow oTo AéBnTa. TEAOG TO TPiTo HEPOG Elval TA TEPUATIKA
cwpaTa OOV To £pyalOUEVO PEVOTO GTAVEL O AUTA Kal amodibel pHéow Twv BEPUAVTIKWY CWHATWYV TA
OTOLTOUEVA TIOCA EVEPYELAG OTOV XWPO.

KAtL ToAU onuavTtikd OTou Ta TEAEUTOLA XPOVLIO 000 AUEAVETAL OKOUA TIEPLOCOTEPO ELVAL O CUVOUAOUOG
LE CUOTH AT QVOVEWGLNG TINYNC EVEPYELAC. MTTOPEL VOl KATAOKEUAOTEL Ui EYKATAOTACN WOTE N
OTTOLTOVUEVN EVEPYELX N} £VA LEPOC AUTC VA KOAUTITETAL UE UTA TOL GUCTALLOTO KOL | UTTOAOUTN EVEPYELDL
va tpocdidetat amnd tov AéBnta. Akopa eivat Suvatog Kol 0 cUVSUOOUOC AUTWV Mall Kal LE TNV NAEKTPLKNA
EVEPYELQAL.

Ooov adopad ta Oepuikd k€PN, xwpilovtal ota EWTEPLIKA KAL OTA EOWTEPLKA. EEWTEPIKA OTIWG O TolX0C, Ta
mapaBbupa KoL n oTEyN Kal ECWTEPLKA 0w Ta dwTa, oL AvBpwroL kKot o eEomALoUOC. H kuplotepn Stadopad
TWV EEWTEPLKWY HE TWV ECWTEPLKWV Elval OTL Ta EEWTEPLKA BepULKA KEPON o€ avtiBeon e Ta E0WTEPLIKA
elval xpovoefaptwpeva. AnAadr aAlo pnva kot wpa epdavilel ta péylota Beputka KEpSN o toixog, aAAn
To mapdBupo kot AAAN n otéyn. Etol Sev maipvovtal otn LEAETN AUTA T HEYLOTO GAAA PE pia
emavaAnmnrtikn dtadikacia BplokeTal o Xpovog otov omoio epdavilovral ta péylota Bepuikd kEpdn oav
oUVOAO amo TV e€wTtepLK Sour. TEAOC Ta ECWTEPLKA KEPSN aTtd TOUG AVOPWTIOUG KAl TOV EEOTIALOUO
Xwpilovtal ota atcbnta kal ota AavOdvovta.

H Y0é&n ocuvnBwcg yivetal pe cuotnuata agpaywywv. Otav umdpyel n anAn nepimtwon Puéng pe
aegpaywyolg, SnAadn xwplig anaitnon oe e€aeplopd TOTE Ta OAKA BepUIKA KEPSN €lval 6oa TOU KTLpiou.
Opwg Otav UTAPXEL N avAyKnN Yo eEAEPLOUO (OTIOU Elval KoL TO TTOLo oUVNBEG) TOTE Ba TpEMEL va
UTTOAOYLOTOUV KOl TOL ETUIMTAEOV BEpUIKA KEPSN TTOU UTIAPXOUV AOYW QUTOU.

o TOV UTTOAOYLOMO TWV OMWAELWYV TPLBAG 0TOUG agpaywyol ol pEBodol mou pmopouv va
xpnotwuomnotwnBouyv sivat apketég. O molo dLadedopévog Kal TTolo EUKOAOC TPOTIOG eival Pe TNV pEBodo TG
long mtwong niieong. Akopa évag StadeSopévoc Tpomoc eival n HEBoSog avakTnong oTATIKAG Tieong OTou
L€ QLUTOV TOV TPOTIO SeV XpelaleTal va Yivel e€looppomnon (Vo UITouV oTPayYaALoUOL), EMiong e auTov
TeTUXaiveTaL AlyoTEPN MTWOoN TieonG aAAA Kal LEYAAUTEPEG SLOOTACELG agpaywywy. EmumAéov, autni n
HEBodog xpnolpomnoleital oe ouotipata UPNARg TaxvTNTOG YU AuTo Kal cuvhBw¢ tormobeTouvTtal
cuoTnuata anoppodnong Tou AXOU TIOU KAVEL 0 agpag. Eivat ouvnBec va xpnolpomnoleital n péBodog
OVAKTNONG OTATIKNC TILEONG YL TOUC AEPAYWYOUC TIPOCAYyWYN ¢ Kot n HEBodog long mtwong nieong otoug
aegpaywyol emoTpodnC.



Ixe6ia Nocokopeiou
Ta Swpatia tou cupBoAilovral e To ypappa T ival e TG SLaoTACELG Tou TUTILKOU BaAdpou voonAeiag.
Ta Swpdtia tou cupPoAilovrarl pe to ypdppa T1 ivat pe Staotdoelg 3,65 X 2,92 m?2.
To Swpdtia tou cupPoAilovtal pe to ypdppa T2 ivat pe Staotdoelg 8,00 X 5,44 m?2.
To Swpdtia tou cupPoAilovtal pe to ypdppa T3 ivat pe Staotdoelg 3,65 X 3,65 m?2.
Ta Swpdtia tou cupPoAilovrarl pe to ypdppa T4 eivat pe Staotdoelg 3,65 x 4,86 m?2.
Ta Swpdtia tou cupPoAilovrarl pe to ypdppa T5 eivat pe Staotdoelg 3,65 X 6,86 m?2.

To Swpdtia tou cupPoAilovtal pe to ypdppa T6 sivat pe Staotdoel 5,11 X 4,62 m?2.
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KEDAAAIO 1 - MEAETH OEPMANZHZ2

Ta Sopka otolyeia Tou KTipiou eivatl: Toixog pe maxog 0,60 m, toixog pe mayxog 0,33 m, mapabupa pe
Slaotdoetc 1,36 x 2,03 m? kat 1 x 2,03 m? , otéyn, 8&nedo kat noépta.

Kat ta 800 €16n toixwyv e€WTEPIKA KaL ECWTEPLKA amoTeAoUvTaL and acBeoTokoviapa Pe CUVTEAEOTN
Bepuikig aywyuotntag A, = 0,75 kcal/h «m * oC TN HEon UTTAPXEL LOVWON amod etpoaupaka pe
ouvteheotr) Bepuikng aywywpotntag 4, = 0,031 kcal/h «m * oC K OVAUECO O0TO A0BECTOKOVIOUA KOL TN
HOvVwon urtapxel toUBAo pe ocuvieheotn Bepuikng aywyluotntag A, = 0,39 kcal/h «m *oC

Ita mapakdtw oxnuata daivetal n doun kat Twv SUo Tolxwv KaBwg Kal ta tdxn Tou KABe otolxelov oe M
avtiotolya yla tov Kabe toiyo.

Tolyor magouc 0,60 m Toixoee magouc 0,33 m
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H otéyn oto mavw UEPOG TNG €lval e omALopévo okupodepa pe 1% otdepo, mukvotnta p = 2300 kg/m3 Kol

ouvteleotn Beppikng aywypotntag A, = 1,98 kcal/h «m % 0C’ KATW Ao To OMALOUEVO OKUPOSEUQ
UTLAPXEL N HOVWON Ue CLVTEAEDTN BepuikiG aywyuotntag 4,4, = 0,030 kcal/h «m % oC KA OTO KATW

HEPOG UTtdpxeL aoBeotokoviopa pe cuvteheotr Beppkng aywytpotntag A, = 0,75 kcal/h «m * oC"

210 mopakAtTw oxnua ¢aivetal n Soun TG oTéync KABwe Ko Ta LA Tou KaBe SopLlkoU oTolXelou o M
OTIOU TO OUVOALKO TIAX0G TNG otéyng eivae 0,41 m.
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To 6dmedo oto eMAvw PEPOG EXEL TAAKAKL LE CUVTEAEOTH BepULkAG aywylpotntag A, = 0,23 kcal/h «m % oC’

KATW oo oUTO UTIAPXEL ETIIXPLOUA UE SUVTEAEDTH Bgp KNG aywyLpotnTag A, = 0,82 kcal/h «m * oC K



TEPUA KATW OMALOPEVO okupOdepa pe 1% oibepo, mukvotnta p = 2300 kg/m3 Kol OUVTEAEOTH BEPULKAG
stntag A, = 1,98 keal/
QYWYLHOTNTAG Ag = 1, h*m+*oC

210 mapakatw oxNnua ¢aivetal n doun tou damédou kabwg KaL ta Ttaxn Tou KABe SoukoU oTolXElou o M
OTIOU TO OUVOALKO Taxog tou eivat 0,785 m.
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H nopta €xeL unkog 1 m, vog 2,17 m kat rtaxog 0,016 m.

O ouvteleotng petadopadg a exel mapbel yla e§wtepikolg Toixoug kat Tapabupa (Tpog eEwTepLKo aépa)

€0l Ay = 6,62 kcal/h *m2 x oC KO Feg = 21 kcal/h *m?2 * oC

Me ta Sedopéva auTd POKUTITEL 0 CUVTEAEOTAG T Bepponepatotntag K os kcal/h «m? % oC KAOe

SouikoL otolyelou.

Toixog méyous 0,60 mk =022 kealy, ,  rk=0045BTU/

* 0C ft2«F
Toixog ndxou 033 mk =025 Kealy, o - ik=0051BTV/ oo g
. . - kcal fL—
NapdBupa pe Staotdoelg 1,36 X 2,03 m? kat 1 x 2,03 m? k = 2,4 kca /h emZxoC " k=0,49

BTU
/hr* ft2«F

sieyn k=014 kcaly , -nk=0029BTU/

ft2«F
. - kcal 2l = BTU
Admedo k=1,27 ¢4/, 5 -1k=026 [hr ft2 « F
: - kcal e = BTU
Nopra k=245, o, ,c k=049 /hr*ftZ*F

1.1 YNOAOTIZMOZ OEPMIKQN ANQAEIQN
O TUMOG IOV XPNOLOTOLELTAL YLa TNV EUPEDCN aMwWAELWV BepuotntacQ eival:
Q=k+xAxAT (11.a.)

Omnou Q ot anwAeteg BeppdTnTag oe kcal/h1 k o ouvteheotric BepponepatdTnTag OE kcal/h cm2 % oC' P

10 epPado oe m? kot AT n Stadopd Beppokpaciag oC



H emiBupunth ecwtepikr) Beppokpacia oto voookoueio eivat 20 °C.

To voookopeio Bploketal otn OsooaAovikn €ToL n eAAXLOTN e€WTEPLKN BepUoKkpaaia ylo aUTAV TNV TIOAN
eivar -5 °C.

OLnpooauénoelg mou Aappavovrtal o auto to Q eivat Adyw mpooavatoAlopou, Zy mou BplokeTal ano
niivaka, Aoyw Slakomtopevng Aettoupylag, Z, emniong Bploketal amod mivaka e TIES YLo CUVEXH
Aewtoupyla. TéEAog mpooTiBevTal Kal oL anwAELEG AOYW AEPLOUOU TIOU OTN CUYKEKPLUEVN UEAETN ANdOnKav
20 * I, yla tov AOyo OTL TO VOGOKOUELO &gV BplOKETAL OE TTUKVOKATOLKNUEVN TiEPLOX OAAQ OUTE KOl OE N
TLUKVOKQTOLKNLEVN, OTIOU 1, €lval N CUVOALKN TEPIHETPOC TWV EEWTEPLKWV AVOLYULATWY CE M.,

OL ouVOALKEG BepLkEG amwAELEC TOU KTipiou BpéBnkav Q = 77290,50 kcal/h n 306843,29 BTU/h.

O nmapakatw mivakag 1.1.a. deixvel Tov uTOAOYLOUO TWV BEPULKWY ATIWAELWV.

Nivakag 1.1.a.: YIOAOYLOMOG Ogp UKWV AMWAELWY

looyelo
1 2 3 4 | 5 | 6 | 7 ] s 9 [ 10 | 1n ] 1 13 | 14 | 15 16
g § R YIoAOYLopOG ETUDAVELLV YIOAOYLOUOG ATWAELWV Mpooaugnoelg
W 9] ° [ = ~ [ ) [ g
2 = = S o] 2 > 5 3 (% 3 =4 =< > < € g E
Sl Bl g | g | 2| E 23325 |gf| | BE|Pcg Em|ER |5 |258
B g g =z 3 & 3 5| o =3 @ 221|252 §5 S E 23 |3%83
3 = = < a 38 S G W S S S o 35 3 3 0O 2 2 w 3 E o X<
g1 8| & | 3 g | E |S°E|EE|TE| &8 |S2|EgT[sF|ET s8¢
= 2 2 °| £ 3 g8 | & 2 g
kcal/h*
m m m mn2 m2 | me2 sziocm oc | keal/h | % % | 1+% | keal/h
11
Te€. N 0,6 3,65 3 10,95 2,76 8,19 0,22 25 45,05
Me€. N 0,09 1,36 2,03 2,76 2,76 2,4 25) 165,6
A - 0,785 3,65 6,86 25,04 25,04 1,27 12,5 397,51
30volo: 608,16 —5| 7 1,02 620,32
AnwAeteg Asplopov: Q=(10-30) *loA= 20%6,78 135,6
JUVOALKEG ATIWAELEG SwpaTiou: 755,92
12
Tet. N 0,6 3,65 3 10,95 5,52 5,43 0,22 25 29,87,
Me€.1 N 0,09 1,36 2,03 2,76 2,76 2,4 25 165,6)
Ne€.2 N 0,09 1,36 2,03 2,76 2,76 2,4 25 165,6
A - 0,785 3,65 6,86 25,04 25,04 1,27 12,5 397,51
sovoho: | 758,58 -5 7 1,02] 77375
AnwAetleg Asplopov: Q=(10-30) *loA= 20*13,56 2712
JUVOAKEG ATtwAeLeg Swpartiou: 1044,95
1213=14=15=16=17
Juvolkég AtiwAeteg Sopatiou: 12 =1044,95 keal/h, 13 =1044,95 kcal/h, 14 = 1044,95 kcal/h, 15 =1044,95 kcal/h, 16 = 1044,95 kcal/h, 17 = 1044,95 kcal/h
18
Te€. N 0,6 3,65 3 10,95 5,52 5,43 0,22 25 29,87,
Me€.1 N 0,09 1,36 2,03 2,76 2,76 2,4 25 165,6)
Ne€.2 N 0,09 1,36 2,03 2,76 2,76 2,4 25 165,6
A - 0,785 3,65 4,86 17,74 17,74 1,27 12,5] 281,61
sovoho: | 642,68 -5 7 1,02] 655,53
AnwAetleg Asplopov: Q=(10-30) *loA= 20*13,56 2712
JUVOAKEG ATtwAeLeg Swpatiou: 926,73




Te€. N 0,6 3,65 3 10,95 5,52 5,43 0,22 25 29,87,
Ne€.1 N 0,09 1,36 2,03 2,76 2,76 2,4 25 165,6
Me€.2 N 0,09 1,36 2,03 2,76 2,76 2,4 25 165,6)
A - 0,785 3,65 4,86 17,74 17,74 1,27 12,5 281,61
JUvolo: 642,68 —5| 7 1,02] 655,53
AnwAeleg Asplopov: Q =(10-30) *loA= 20*13,56 2712
JUVOAKEG ATIwAELEG Swpatiou: 926,73
110
Te€.1 N 0,6 3,65 3 10,95 5,52, 5,43 0,22 25 29,87,
Ne€.1 N 0,09 1,36 2,03 2,76 2,76 2,4 25 165,6
MNe€.2 N 0,09 1,36 2,03 2,76 2,76 2,4 25 165,6)
Te€.2 A 0,6 4,86 3 14,58 2,76 11,82 0,22 25 65,01
Me€.3 A 0,09 1,36 2,03 2,76 2,76 2,4 25 165,6
A - 0,785 3,65 4,86 17,74 17,74 1,27 12,5 281,61
SUvolo: 873,29 —5| 7 1,02] 890,76
AnwAeleg Asplopov: Q =(10-30) *loA= 20%20,34 406,8
JUVOAKEG ATIwAELEG Swpatiou: 1297,56
111
Te€. B 0,33 3,65 3 10,95 2,03 8,92 0,25 25 55,75
Me€. B 0,09 1 2,03 2,03 2,03 2,4 25 121,8
3 - 0,41 3,65 1,92 7,01 7,01 0,14 25 24,53
A - 0,785 3,65 2,92 10,66 10,66 1,27 12,5 169,2
sovoho: | 371,28 5] 7 112] 41583
AnwAetleg Asplopov: Q=(10-30) *loA= 20%6,06 121,2
JUVOAKEG ATtwAeLeg Swpatiou: 537,03
112
Te€. B 0,33 3,65 3 10,95 2,76 8,19 0,25 25 51,19
Me€. B 0,09 1,36 2,03 2,76 2,76 2,4 25) 165,6
b3 - 0,41 3,65 1,92 7,01 7,01 0,14 25 24,53
A - 0,785 3,65 2,92 10,66 10,66 1,27 12,5 169,2
sovoho: | 410,52 5] 7 1,12] 459,78
AnwAetleg Asplopov: Q=(10-30) *loA= 20%6,78 135,6
JUVOAKEG ATtwAELeG Swpatiou: 595,38




113

Te€.l B 0,33 3,65 3 10,95 2,76 8,19 0,25 25 51,19
Me€. B 0,09 1,36 2,03 2,76 2,76 2,4 25 165,6
Te€.2 A 0,33 1 3 3 3 0,25 25 18,75
b 0,41 3,65 2,92 10,66 10,66 0,14 25 37,3
A - 0,785 3,65 3,92 14,31 14,31 1,27 12,5] 227,14
sovoho: | 499,98 5] 7 1,12] 559,98
AnwAetleg Asplopov: Q=(10-30) *loA= 20%6,78 135,6
JUVOAKEG ATtwAeLeg Swpatiou: 695,58
114
Te€. B 0,33 2,65 3 7,95 2,76 5,19 0,25 25 32,44
Me€. B 0,09 1,36 2,03 2,76 2,76 2,4 25) 165,6
b - 0,41 3,65 2,92 10,66 10,66 0,14 25 37,3
A - 0,785 3,65 3,92 14,31 14,31] 1,27 12,5 227,14
JUvoAo: 462,48 5| 7 1,12 517,98
AnwAeLleg Asplopov: Q =(10-30) *loA= 20%6,78 135,6
JUVOAKEG ATtwAeLeg Swpatiou: 653,58
115
Te€.1 B 0,33 19 3 57 5,7 0,25 25 35,63
Te€.2 B 0,33 1 3 3 3 0,25 25 18,75
31 - 0,41 1,9 3,8 7,22 7,22 0,14 25 25,27,
32 - 0,41 1 1 1 1 0,14 25 3,5
Al - 0,785 1,9 3,8 7,22 7,22 1,27 12,5] 114,62
A2 - 0,785 1 1 1 1 1,27 12,5 15,88
JUvoAo: 462,48 5| 7 1,12 517,98
AnwAeleg Asplopov: Q =(10-30) *loA= 20%6,78 135,6
JUVOALKEG ATIWAELEG SwpaTiou: 653,58
116
Te€.1 B 0,6 3,65 3 10,95 5,52 5,43 0,22 25 29,87,
Me€.1 B 0,09 1,36 2,03 2,76 2,76 2,4 25 165,6)
Ne€.2 B 0,09 1,36 2,03 2,76 2,76 2,4 25 165,6
Te€.2 A 0,6 2,92 3 8,76 2,76 6 0,22 25 33
Ne€.3 A 0,09 1,36 2,03 2,76 2,76 2,4 25 165,6
A - 0,785 3,65 2,92 10,66 10,66 1,27 12,5 169,2
sovoho: | 728,87 5] 7 1,12] 816,33
AnwAetleg Asplopov: Q=(10-30) *loA= 20%20,34 406,8
JUVOAKEG ATtwAeLeg Swpatiou: 1223,13
117 |
Tet. N 0,6 9,95 3 29,85 16,24 13,61 0,22 25 74,86
Me€.1 N 0,09 1 2,03 2,03 2,03 2,4 25 121,8
MNe€.2 N 0,09 1 2,03 2,03 2,03 2,4 25 121,8]
Ne€.3 N 0,09 1 2,03 2,03 2,03 2,4 25 121,8
MNe€.4 N 0,09 1 2,03 2,03 2,03 2,4 25 121,8]
Ne€.5 N 0,09 1 2,03 2,03 2,03 2,4 25 121,8
Me€.6 N 0,09 1 2,03 2,03 2,03 2,4 25 121,8
Ne€.7 N 0,09 1 2,03 2,03 2,03 2,4 25 121,8
Me€.8 N 0,09 1 2,03 2,03 2,03 2,4 25 121,8
Al - 0,785 8,95 5,11 45,73 45,73 1,27 12,5 725,96
A2 - 0,785 1,7 1 1,7 17 1,27 12,5 26,99
sovoho: | 1805,21] -5 7 1,02 1841,31
AnwAetleg Asplopov: Q=(10-30) *loA= 20%48,48 969,6
JuVoAKEG ATtwAeLeg Swpartiou: 2810,91
118 |
Te€.1 N 0,6 7,3 3 21,9 4,06 17,84 0,22 25 98,12
Me€.1 N 0,09 1 2,03 2,03 2,03 2,4 25 121,8
Ne€.2 N 0,09 1 2,03 2,03 2,03 2,4 25 121,8
Te€.2 A 0,6 6,57 3 19,71 2,03 17,68 0,22 25 97,24
Ne€.3 A 0,09 1 2,03 2,03 2,03 2,4 25 121,8
Te€.3 N 0,6 1,13 3 3,39 3,39 0,22 25 18,65
A - 0,785 7,3 6,57 47,96 47,96 1,27 12,5 761,38
sOvoho: | 1340,79 -5] 7 1,02| 1367,61
AnwAeleg Asplopov: Q =(10-30) *loA= 20%18,18 363,6
JUVOAKEG ATIwAELEG Swpatiou: 1731,21
119
Te€. A 0,6 2,92 3 8,76 8,76 0,22 25) 48,18
A - 0,785 2,92 5,6 16,35 16,35 1,27 12,5 259,59
30voho: 307,77 0] 7 1,07] 329,31
AnwAeleg Asplopov: Q =(10-30) *loA= 20*0 0
JUVOAKEG ATIwAELEG Swpatiou: 329,31
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120

Te€. A 0,6 4,62 3 13,86 2,76) 11,1 0,22 25 61,05
Me€. A 0,09 1,36 2,03 2,76 2,76 2,4 25 165,6
A - 0,785 4,62 5,11 23,61 23,61 1,27 12,5] 374,78
sovoho: | 601,43 0] 1,07] 64353
AnwAetleg Asplopov: Q=(10-30) *loA= 20%6,78 135,6
JUVOAKEG ATtwAeLeg Swpartiou: 779,13
121
Te€. A 0,6 4,62 3 13,86 2,76 11,1 0,22 25 61,05
Me€. A 0,09 1,36 2,03 2,76 2,76 2,4 25) 165,6
A - 0,785 4,62 5,11 23,61 23,61 1,27 12,5 374,78
JUvolo: 601,43 0| 1,07] 643,53
AnwAeleg Asplopov: Q =(10-30) *loA= 20%6,78 135,6
JUVOALKEG ATlwAELEG Swpatiou: 779,13
122
Teg.1 A 0,6) 4,62 3 13,86 2,76 11,1 0,22 25 61,05
Me€. A 0,09 1,36 2,03 2,76 2,76 2,4 25 165,6
Te€.2 B 0,6 511 3 15,33 15,33 0,22 25 84,32
A - 0,785 4,62 5,11 23,61 23,61 1,27 12,5] 374,78
sovoho: | 685,75 5] 1,12] 768,04
AnwAetleg Asplopov: Q=(10-30) *loA= 20%6,78 135,6
JUVOAKEG ATtwAeLeg Swpatiou: 903,64
123
Te€. B 0,6 4,6 3 13,8 13,8 0,22 25 75,9
AL - 0,785 2,6 2,4 6,24/ 6,24 1,27 12,5 99,06
N2 - 0,785 2 34 6,8 6,8 1,27 12,5 107,95
SUvolo: 282,91 5| 1,12] 316,86
AnwAeleg Asplopov: Q =(10-30) *loA= 20*0 0
JUVOAKEG ATIwAELEG Swpatiou: 316,86
124 |
Te€.1 B 0,6 4,6 3 13,8 13,8 0,22 25 75,9
Te€.2 A 0,6 2,4 3 7,2 7,2, 0,22 25 39,6
b3 - 0,41 4,6 2,4 11,04 11,04 0,14 25 38,64
A - 0,785 4,6 2,4 11,04 11,04 1,27 12,5 175,26
T0voho: 329,4 5] 1,12] 368,93
AnwAeteg Asplopov: Q=(10-30) *loA= 20*0 0
JUVOAKEG ATtwAeLeg Swpatiou: 368,93
125
Te€. A 0,6 4,6 3 13,8 13,8 0,22 25 75,9
)3 - 0,41 4,6 1,7 7,82 7,82 0,14 25 27,37,
A - 0,785 4,6 1,7 7,82 7,82 1,27 12,5 124,14
JUvoAo: 227,41 O| 1,07 243,32
AnwAeleg Asplopov: Q =(10-30) *loA= 20*0 0
JUVOAKEG ATIwAELEG Swpatiou: 243,32
126 |
Tet. A 0,6 12 3 3,6 3,6 0,22 25 19,8
31 - 0,41 3,8 2,2 8,36 8,36 0,14 25 29,26
32 - 0,41 1.4 2,4 3,36 3,36 0,14 25 11,76
Al - 0,785 3,8 2,2 8,36 8,36) 1,27 12,5 132,72
A2 - 0,785 1.4 2,4 3,36 3,36 1,27 12,5 55,34
JUvolo: 248,88 0| 1,07 266,3
AnwAeleg Asplopov: Q =(10-30) *loA= 20*0 0
JUVOAKEG ATIWAELEG Swpatiou: 266,3
127
A - 0,785 2,2 1,2 2,64/ 2,64 1,27 12,5 41,91
3 - 0,41 2,2 0,6 1,32 1,32 0,14 25 4,62
30voho: 46,53 0] 1,07 49,79
AnwAeleg Asplopov: Q =(10-30) *loA= 20*0 0
JUVOAKEG ATIWAELEG Swpatiou: 49,79
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Ix1

Tet. A 0,6 1,67 3 5,01 5,01 0,22 25 27,56
A - 0,785 1,67 10,95 18,29 18,29 1,27 12,5 290,36
sovoho: | 317,92 o] 1,07 34017
AnwAeleg Asplopov: Q =(10-30) *loA= 20*0 0
JUVOALKEG ATIwAELEG Swpatiou: 340,17
Ix2
Te€. B 0,6 7,3 3 21,9 4,93 16,97 0,22 25 93,34
Ne€. B 0,09 1,36 2,03 2,76 2,76 2,4 25 165,6
O¢t. B 0,016 1 2,17 2,17 2,17 2,4 25 130,2
A - 0,785 31,9 2,92 93,15 93,15 1,27 12,5 1478,76
SUvolo: 1867,9 5] 1,12 2092,05
AnwAeleg Asplopov: Q=(10-30) *loA= 20%13,12 262,4
JUVOAKEG ATIwAELEG Swpatiou: 2354,45
1x3 |
Tet. A 0,6 1 3 3 3 0,22 25 16,5
b1 - 0,41 0,5 1.2 0,6 0,6 0,14 25 21
A - 0,785 1 1,2 1,2 1,2 1,27 12,5 19,05
T0voho: 38,1 0] 1,07l 4077
AnwAeleg Asplopov: Q=(10-30) *loA= 20*0 0
JUVOAKEG ATtwAeLeg Swpatiou: 40,77
Ix4
Tet. N 0,6 3,65 3 10,95 4,34 6,61 0,22 25 36,36
Qeg.1 N 0,016 1 2,17 2,17 2,17 2,4 25, 130,2
O&t.2 N 0,016 1 2,17 2,17 2,17 2,4 25 130,2
A - 0,785 3,65 1,7 6,21 6,21 1,27 12,5 98,5
sovoho: | 395,26 -5] 1,02] 40317
AnwAetlec Asplopov: Q=(10-30) *loA= 20*12,68 253,6
JUVOAKEG ATtwAeLeg Swpartiou: 656,77
Ix5
A - 0785] 516 4975 2567 | 2567 1,27 12,5] 407,53
SUvolo: 407,53 0] 1,07 436,05
AnwAeleg Asplopov: Q =(10-30) *loA= 20*0 0
JUVOAKEG ATtwAELEG Swpatiou: 436,05
Ix6 |
A - 0785] 1045] 292 3051 [ 3051 1,27 125] 484,41
30voAo: 484,41 0] 1,07] 518,32
AnwAeleg Asplopov: Q =(10-30) *loA= 20*0 0
JUVOALKEG ATIwAELEG Swpatiou: 518,32
Ix7
Te€. B 0,6 5,44 3 16,32 16,32 0,22 25 85,76
b1 - 0,41 2,72 38 10,37 10,37 0,14 25 36,31
A - 0,785 5,44 3,8 20,67 20,67 1,27 12,5] 328,17
sovoho: | 450,24 5] 112] 504,27
AnwAeteg Asplopov: Q=(10-30) *loA= 20*0 0
JUVOAKEG ATtwAeLeg Swpartiou: 504,27
1x8 |
A - 0,785] 1,7] 26 442 Y 1,27 125 70,17
T0voho: 70,17 0] 1,07l 75,08
AnwAeteg Asplopov: Q=(10-30) *loA= 20*0 0
JUVOAKEG ATtwAeLeg Swpartiou: 75,08
1x9
A - 0,785] 07] 22 154 [ 154 1,27 125 2445
30voAo: 24,45 0] 1,07 26,16
AnwAeleg Asplopov: Q =(10-30) *loA= 20*0 0
JUVOALKEG ATIwAELEG Swpatiou: 26,16
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1x10

31 - 0,41 2,72 1,4 3,81 3,81 0,14 25 13,33
32 - 0,41 54 18 9,72 9,72 0,14 25 34,02
33 - 0,41 0,6 0,6 0,36 0,36 0,14 25 1,26
Al - 0,785 3,2 5,44 17,41 17,41 1,27 12,5 276,35
A2 - 0,785 0,6 10,04 6,02 6,02 1,27 12,5 95,63
sovoho: | 420,03 0] 1,07] 450,03
AnwAeleg Asplopov: Q=(10-30) *loA= 20*0 0
JUVOAKEG AtwAeLeg Swpatiou: 450,03
Ix11
A - 0785] 517 12l 614 | 614 1,27 125 97,54
SUvolo: 97,54 0] 1,07 104,36
AnwAeleg Asplopov: Q =(10-30) *loA= 20*0 0
JUVOALKEG ATIWAELEG SwpaTiou: 104,36
Ix12
A - 0,785] 4,6] 38 1748 | 1748 1,27 12,5] 227,49
sovoho: | 227,49 o] 1,07 296,92
AnwAeleg Asplopov: Q =(10-30) *loA= 20*0 0
JUVOALKEG ATIwAELEG Swpatiou: 296,92
1x13
A - 0,785] 1,7] 46] 552 | 552 1,27 125 87,63
T0voho: 87,63 0] 1,07l 9376
AnwAetleg Asplopov: Q=(10-30) *loA= 20*0 0
JUVOAKEG ATtwAeLeg Swpartiou: 93,76
lol |
Tet. B 0,6 7,3 3 21,9 5,52 16,38 0,22 25 90,09
Ne€.1 B 0,09 1,36 2,03 2,76 2,76 2,4 25 165,6
Me€.2 B 0,09 1,36 2,03 2,76 2,76 2,4 25 165,6)
A - 0,785 7,3 2,92 21,32 21,32 1,27 12,5 338,39
S0volo: 759,68 5] 1,12| 850,84
AnwAeLleg Asplopov: Q =(10-30) *loA= 20*13,56 2712
JUVOAKEG ATIwAELEG Swpatiou: 1122,04
lo21
Te€. B 0,6 1,7 3 5,1 5,1 0,22 25) 28,05
A - 0,785 6,81 5,16 35,14 35,14 1,27 12,5 557,84
S0volo: 585 5] 1,12 656,2
AnwAeleg Asplopov: Q =(10-30) *loA= 20*0 0
JUVOAKEG ATIwAELEG Swpatiou: 656,2
1022 |
Te€.1 A 0,6 2,24 3 6,72 2,17 4,55 0,22 25 25,03
O€t. A 0,016 1 2,17 2,17 2,17 2,4 25 130,2
Te€.2 B 0,6 7,3 3 21,9 21,9 0,22 25| 120,45
A - 0,785 7,3 2,24 16,35 16,35 1,27 12,5 259,56
sovoho: | 535,24 5] 1,12] 599,47
AnwAeleg Asplopov: Q=(10-30) *loA= 20%6,34 126,8
JuVoAKEG ATtwAeLeg Swpatiou: 726,27

ZuvoAkég anweleg looyeiou: Q = 31515,07 kcal/h
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o’ 6podoc

1 [ 2 [ 3 T 4 1 5 1 6 [ 7 ] 8 9 [ 10 [ 11 [ 1 13 [ 14 [ 15 16
5 -§ S Yooy LopOG emibaveLwv YToAoyLlopdg amwAeLwv _ Mpocaugnoelg
3 =] A I > < s g o = v £ -8
Sl g | | £ | = | 8 |28 88 28| 5 |sE|2eg sz |Es|vE|Ea%
S 8 2 g E |[<°E|l 8B |" & g 3 z|&8 8+ 2% | 38 |°8
i g 2 5 2 2 g7 | & o
m m m mn2 m"2 m"2 kcflzlizzm oC kcal/h % % 1+% | kcal/h
al
Te€. N 0,6 3,65 3 10,95 5,52 5,43 0,22 25 29,87,
Ne€.1 N 0,09 1,36 2,03 2,76 2,76 2,4 25 165,6
Ne€.2 N 0,09 1,36 2,03 2,76 2,76 2,4 25 165,6
SUvolo: 361,07 -5| 7 1,02 368,29
AnwAeleg Asplopov: Q =(10-30) *loA= 20*13,56 2712
JUVOALKEG ATtwAELEG Swpatiou: 639,49
a2
Te€. N 0,6 3,65 3 10,95 2,76 8,19 0,22 25 45,05
Me€. N 0,09 1,36 2,03 2,76 2,76 2,4 25 165,6
JUvolo: 210,64 —5| 7 1,02 214,85
AnwAeleg Asplopov: Q =(10-30) *loA= 20%6,78 135,6
JUVOAKEG ATIwAELEG Swpatiou: 350,45|
a2=a3=a4=a5=ab=a7=a8=a9
Juvolkeég Artweteg Sopatiou: a2 = 350,45 keal/h, a3 =350,45 kcal/h, a4 = 350,45 kcal/h, a5 = 350,45 kcal/h, a6 = 350,45 kcal/h, a7 = 350,45 kcal/h, a8 = 350,45 kcal/h, a9
=350,45 kcal/h
al0
Te€.1 N 0,6 3,65 3 10,95 2,76 8,19 0,22 25 45,05
Ne€.1 N 0,09 1,36 2,03 2,76 2,76 2,4 25 165,6
Tet.2 A 0,6 5,44 3 16,32 2,76 13,56 0,22 25 74,58
Ne€.2 A 0,09 1,36 2,03 2,76 2,76 2,4 25 165,6
A - 0,785 3,65 5,44 19,86 19,86 1,27 25| 630,56
30voho: 1081 -5 7 1,02] 1103
AnwAetleg Asplopov: Q=(10-30) *loA= 20%6,78 135,6
JUVOAKEG AtwAeLeg Swpatiou: 1374,21
all |
Te€.1 N 0,6 3,65 3 10,95 2,76 8,19 0,22 25 45,05
Ne€.1 N 0,09 1,36 2,03 2,76 2,76 2,4 25 165,6
Te€.2 A 0,6 5,44 3 16,32 2,76) 13,56 0,22 25 74,58
Ne€.2 A 0,09 1,36 2,03 2,76 2,76 2,4 25 165,6
A - 0,785 3,65 5,44 19,86 19,86 1,27 25| 630,56
sovoho: | 1081,38 -5 7 1,02] 110301
AnwAetleg Asplopov: Q=(10-30) *loA= 20*13,56 2712
JUVOAKEG ATtwAeLeg Swpartiou: 1374,21
al2
Te€. B 0,6 3,65 3 10,95 4,06 6,89 0,22 25 37,9
Neg.1 B 0,09 1 2,03 2,03 2,03 2,4 25 121,8
Ne€.2 B 0,09 1 2,03 2,03 2,03 2,4 25 121,8
30volo: 2815 5] 7 1,12| 315,28
AnwAeleg Asplopov: Q =(10-30) *loA= 20%12,12 2424
SUVOAKEG ATIWAELEG SwpaTiou: 557,68
al3 |
nes.  |B [ o009 365 3] 10,95 [ 1095 24 25 657
30voho: 657 5] 7 1,12 73584
AnwAetleg Asplopov: Q=(10-30) *loA= 20*13,3 266
JUVOAKEG ATtwAeLeg Swpatiou: 1001,84
ald
ne.  |B [ o009 369 3] 10,95 | 1095 24 25 657
30voho: 657 5] 7 1,12] 735,84
AnwAeleg Asplopov: Q =(10-30) *loA= 20*13,3 266
JUVOALKEG ATIwAELEG Swpatiou: 1001,84
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al5

Te€. B 0,6 3,65 3 10,95 6,09 4,86 0,22 25 26,73
Ne€.1 B 0,09 1 2,03 2,03 2,03 2,4 25 121,8
Me€.2 B 0,09 1 2,03 2,03 2,03 2,4 25 121,8
Ne€.3 B 0,09 1 2,03 2,03 2,03 2,4 25 121,8
sovoho: | 392,13 5] 1,12] 439,19
AnwAeleg Asplopov: Q =(10-30) *loA= 20%18,18 363,6
JUVOAKEG ATtwAELEG Swpatiou: 802,79
al6
Tet. B 0,6 3,65 3 10,95 8,12 2,83 0,22 25 15,57
Ne€.1 B 0,09 1 2,03 2,03 2,03 2,4 25 121,8
Me€.2 B 0,09 1 2,03 2,03 2,03 2,4 25 121,8
Ne€.3 B 0,09 1 2,03 2,03 2,03 2,4 25 121,8
MNe€.4 B 0,09 1 2,03 2,03 2,03 2,4 25 121,8
sovoho: | 502,77 5] 112] 603,32
AnwAetec Asplopov: Q=(10-30) *loA= 20%24,24 484,8
JuVoAKEG ATtwAeLeg Swpartiou: 1088,12
al? |
Tet. B 0,6 3,65 3 10,95 8,85 2,1 0,22 25 11,55
Me€.1 B 0,09 1 2,03 2,03 2,03 2,4 25 121,8
Me€.2 B 0,09 1 2,03 2,03 2,03 2,4 25 121,8
Ne€.3 B 0,09 1 2,03 2,03 2,03 2,4 25 121,8
MNe€.4 B 0,09 1,36 2,03 2,76 2,76 2,4 25 165,6)
sovoho: | 542,55 5] 1,12] 65106
AnwAetleg Asplopov: Q=(10-30) *loA= 20*24,96 499,2
JUVOAKEG ATtwAeLeg Swpartiou: 1150,26
al8
neE.  |B 009 365 3] 10,95 | 1095 24 25 657
SUvolo: 657 5] 1,12 735,84
AnwAeleg Asplopov: Q =(10-30) *loA= 20*13,3 266
JUVOALKEG ATIwAELEG Swpatiou: 1001,84
al9 |
nes.  |B 000 365 3] 10,95 [ 1095 2,4 25 657
30voho: 657 5] 1,12 73584
AnwAetleg Asplopov: Q=(10-30) *loA= 20*13,3 266
JUVOAKEG ATtwAeLeg Swpatiou: 1001,84
a20
Te€.1 B 0,6 3,65 3 10,95 2,03 8,92 0,22 25 49,06
Me€.1 B 0,09 1 2,03 2,03 2,03 2,4 25 121,8
Te€.2 A 0,6 3,65 3 10,95 2,76 8,19 0,22 25 45,05
Me€.2 A 0,09 1,36 2,03 2,76 2,76 2,4 25 165,6)
sovoho: | 38151 5] 112] 427,29
AnwAeleg Asplopov: Q=(10-30) *loA= 20%12,84 256,8
JuVoAKEG ATtwAeLeg Swpartiou: 684,09
a2l |
Tet. N 0,6 3,65 3 10,95 4,06 6,89 0,22 25 37,9
Me€.1 N 0,09 1 2,03 2,03 2,03 2,4 25 121,8
Ne€.2 N 0,09 1 2,03 2,03 2,03 2,4 25 121,8
Tet. A 0,6 3,65 3 10,95 10,95 0,22 25 60,23
sovoho: | 341,72 -5 1,02] 348,56
AnwAetleg Asplopov: Q=(10-30) *loA= 20%12,12 2424
JuVoAKEG AtwAeLeg Swpartiou: 590,96
22
Te€. N 0,6 8 3 24 12,18 11,82 0,22 25 65,01
Me€.1 N 0,09 1 2,03 2,03 2,03 2,4 25 121,8
Ne€.2 N 0,09 1 2,03 2,03 2,03 2,4 25 121,8
Ne€.3 N 0,09 1 2,03 2,03 2,03 2,4 25 121,8
Ne€.4 N 0,09 1 2,03 2,03 2,03 2,4 25 121,8
Ne€.5 N 0,09 1 2,03 2,03 2,03 2,4 25 121,8
Ne€.6 N 0,09 1 2,03 2,03 2,03 2,4 25 121,8
sovoho: | 795,81 -5] 1,02] 811,73
AnwAeleg Asplopov: Q =(10-30) *loA= 20*36,36 727,2
JUVOAKEG ATlwAELEG Swpatiou: 1538,93
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a23

Te€.1 N 0,6 8 3 24 4,06 19,94 0,22 25| 109,67
Ne€.1 N 0,09 1 2,03 2,03 2,03 2,4 25 121,8
Me€.2 N 0,09 1 2,03 2,03 2,03 2,4 25 121,8
Te€.2 A 0,6 7,5 3 22,5 2,03 20,47, 0,22 25| 112,59
Me€.3 A 0,09 1 2,03 2,03 2,03 2,4 25 121,8
Te€.3 N 0,6 2,06 3 6,18 6,18 0,22 25 33,99
3 - 0,41 8 7,5 60 60 0,14 25 210
sovoho: | 83165 -5 1,02] 848,283
AnwAeleg Asplopov: Q=(10-30) *loA= 20%18,18 363,6
JUVOAKEG ATtwAeLeg Swpartiou: 1211,88
a24
Te€.1 A 0,6 6,3 3 18,9 18,9 0,22 25| 103,95
Tet.2 B 0,6 8 3 24 24 0,22 25 132
3 - 0,41 8 6,3 50,4 50,4 0,14 25 176,4
JUvoAo: 412,35 5| 1,12] 461,83
AnwAeleg Asplopov: Q =(10-30) *loA= 20*0 0
JUVOAKEG ATlwAELEG Swpatiou: 461,83
a25 |
Te€. A 0,6 3,65 3 10,95 2,76 8,19 0,22 25 45,05
Me€. A 0,09 1,36 2,03 2,76 2,76 2,4 25 165,6
sovoho: | 210,64 0] 1,07] 22538
AnwAeteg Asplopov: Q=(10-30) *loA= 20%6,78 135,6
JUVOAKEG ATtwAeLeg Swpatiou: 390,98
26
Te€. A 0,6 3,65 3 10,95 2,76 8,19 0,22 25 45,05
Me€. A 0,09 1,36 2,03 2,76 2,76 2,4 25) 165,6
sovoho: | 210,64 0] 1,07] 22538
AnwAeleg Asplopov: Q=(10-30) *loA= 20%6,78 135,6
JUVOAKEG ATtwAeLeg Swpartiou: 390,98
a27? |
Tet. A 0,6 3,65 3 10,95 2,76 8,19 0,22 25 45,05
Me€. A 0,09 1,36 2,03 2,76 2,76 2,4 25 165,6
JUvolo: 210,64 0| 1,07 225,38
AnwAeleg Asplopov: Q =(10-30) *loA= 20%6,78 135,6
JUVOAKEG ATIwAELEG Swpatiou: 390,98
28
Te€.l B 0,6 3,65 3 10,95 10,95 0,22 25 60,23
Te€.2 A 0,6 3,65 3 10,95 2,76 8,19 0,22 25 45,05
Neg.1 A 0,09 1,36 2,03 2,76 2,76 2,4 25 165,6
A - 0,785 2,29 3,65 8,35 8,35 1,27 25| 265,38
JUvolo: 536,26 5| 1,12] 600,61
AnwAeLleg Asplopov: Q =(10-30) *loA= 20%6,78 135,6
JUVOAKEG ATlwAELEG Swpatiou: 736,21
29 |
Te€. A 0,6 3,65 3 10,95 6,09 4,86 0,22 25 26,73
Ne€.1 A 0,09 1 2,03 2,03 2,03 2,4 25 121,8
Me€.2 A 0,09 1 2,03 2,03 2,03 2,4 25 121,8
Ne€.3 A 0,09 1 2,03 2,03 2,03 2,4 25 121,8
sovoho: | 392,13 0] 1,07] 41957
AnwAeleg Asplopov: Q =(10-30) *loA= 20%18,18 363,6
JUVOAKEG ATIwAELEG Swpatiou: 783,17
a30
Te€. A 0,6 0,83 3 2,49 1,38 1,11 0,22 25 6,11
Ne€.1 A 0,09 0,68 2,03 1,38 1,38 2,4 25 82,8
JUvolo: 88,91 0| 1,07 95,13
AnwAeleg Asplopov: Q =(10-30) *loA= 20*3,39 67,8
JUVOALKEG ATtwAELEG Swpatiou: 162,93
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a3l

Te€.1 A 0,6 3,65 3 10,95 10,95 0,22 25 60,22
Te€.2 B 0,6 5,44 3 16,32 2,76 13,56 0,22 25 74,58
Me€. B 0,09 1,36 2,03 2,76 2,76 2,4 25 165,6
A - 0,785 2,29 5,44 12,46 12,46 1,27 25| 395,53
30voho: 695,93 5] 7 1,12] 779,44
AnwAeleg Asplopov: Q =(10-30) *loA= 20%6,78 135,6
JUVOAKEG ATIwAELEG Swpatiou: 915,04
axl
Me€. 0,09 1,36 2,03 2,76 2,76 2,4 25) 165,6
A 0,785 1,36 7,3 9,93 9,93 1,27 25| 31521
30voAo: 480,81 0] 7 1,07] 514,47
AnwAeleg Asplopov: Q =(10-30) *loA= 20%6,78 135,6
JUVOALKEG ATIwAELEG Swpatiou: 650,07
ax2 |
Tet. 0,6 1,36 3 4,08 2,03 6,11 0,22 25 33,61
Me€. 0,09 1 2,03 2,03 2,03 2,4 25 121,8
A 0,785 2,29 1,36 311 3,11 1,27 25 98,88
JUvoAo: 254,29 5| 7 1,12 284,8
AnwAeleg Asplopov: Q =(10-30) *loA= 20*6,06 121,2
JUVOAKEG ATIwAELEG Swpatiou: 406,01
acl |
Tet. 0,6 3,65 3 10,95 2,76 8,19 0,22 25 45,05
Me€. 0,09 1,36 2,03 2,76 2,76 2,4 25 165,6
sovoho: | 210,64 5] 7 112] 23592
AnwAetleg Asplopov: Q=(10-30) *loA= 20%6,78 135,6
JuVoAKEG ATtwAeLeg Swpartiou: 371,52
ao |
Tet. 06] 369 3] 10,95 | 1095 0,22 1225 3011
30voAo: 30,11 0] 7 1,07 32,22
AnwAeleg Asplopov: Q =(10-30) *loA= 20*0 0
JUVOAKEG ATIwAELEG Swpatiou: 32,22
ZuVoAKEG amwAELeg a’ opodou: Q = 23515,52 kcal/h
B’ 6podog
1 2 3 4 | 5 T 6 ] 9 10 11 12 13 [ 14 | 15 16
5 -§ S Yooy LopoG emubaveLwv YToAoyLopdG amwAeLwv _ Mpocaugnoelg B
2 ) s g 2| € % gloy | 2 £ (g8
5 5 S| £ | = | % |258| 88 |28| ¢ |§5 |28l z8| g5 |wg|Eg®
S g = = g E |[<°E|l &85 E| E | S2|2§7| 8 | &% |38 |7
& e 2 ol g"° v 2 & @ e S g
m m m mn2 m2 | m2 kc/flzlif;’;m oc | keal/h | % % | 1+% | keal/h
Bl
Tet. N 0,6 3,65 3 10,95 5,52 5,43 0,22 25 29,87,
Ne€.1 N 0,09 1,36 2,03 2,76 2,76 2,4 25 165,6
Neg.2 N 0,09 1,36 2,03 2,76 2,76 2,4 25 165,6)
b1 - 0,41 3,65 5,44 19,86 19,86 0,14 25 69,5
SUvolo: 430,57 -5] 7 1,02| 439,18
AnwAeleg Asplopov: Q=(10-30) *loA= 20*13,56 2712
JUVOAKEG ATtwAELEG Swpatiou: 656,38
B2
Tet. 0,6 3,65 3 10,95 2,76 8,19 0,22 25 45,05
Ne€. N 0,09 1,36 2,03 2,76 2,76 2,4 25 165,6
3 0,41 3,65 5,44 19,86 19,86 0,14 25) 69,5
sovoho: | 280,14 -5 7 1,02] 28574
AnwAetleg Asplopov: Q=(10-30) *loA= 20%6,78 135,6
JuVoAKEG ATtwAeLeg Swpartiou: 421,34
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B2=B3=p4=p5=6=B7=pB=I=H10

JuVoAlkeG ATtwAeLeg Sopatiou: B2 =421,34 kcal/h, B3=421,34 kcal/h, B4 =421,34 kcal/h, B5 = 421,34 kcal/h, B6=421,34 kcal/h, B7 = 421,34 kcal/h, B8 = 421,34 kcal/h, B9

11
Te€.1 N 0,6 3,65 3 10,95 2,76 8,19 0,22 25 45,05
Ne€.1 N 0,09 1,36 2,03 2,76 2,76 2,4 25 165,6
Tet.2 A 0,6 5,44 3 16,32 2,76) 13,56 0,22 25, 74,58
Ne€.2 A 0,09 1,36 2,03 2,76 2,76 2,4 25 165,6
3 - 0,41 3,65 5,44 19,86 19,86 0,14 25 69,5
sovoho: | 520,33 -5 7 1,02] 530,74
AnwAetleg Asplopov: Q=(10-30) *loA= 20*13,56 2712
JUVOAKEG ATtwAeLeg Swpatiou: 801,94
p12 |
Te€. B 0,6 3,65 3 10,95 4,06 6,89 0,22 25 37,9
Ne€.1 B 0,09 1 2,03 2,03 2,03 2,4 25 121,8
Neg.2 B 0,09 1 2,03 2,03 2,03 2,4 25 121,8
3 0,41, 3,65 3,65 13,32 13,32 0,14 25 46,62
30voho: 328 5] 7 1,12] 367,49
AnwAeleg Asplopov: Q =(10-30) *loA= 20%12,12 2424
JUVOAKEG ATIwAELEG Swpatiou: 609,89
B13
Met. B 0,09 3,65 3 10,95 10,95 2,4 25 657,
3 - 0,41, 3,65 3,65 13,32 13,32 0,14 25 46,62
SUvolo: 703,62 5| 7 1,12| 788,05
AnwAeleg Asplopov: Q =(10-30) *loA= 20*13,3 266
JUVOAKEG ATlwAELEG Swpatiou: 1054,05
14 |
Met. B 0,09 3,65 3 10,95 10,95 24 25 657
3 - 0,41, 3,65 3,65 13,32 13,32 0,14 25 46,62
JUvolo: 703,62 5| 7 1,12| 788,05
AnwAeleg Asplopov: Q =(10-30) *loA= 20*13,3 266
JUVOAKEG ATIwAELEG Swpatiou: 1054,05
B15
Te€. B 0,6 3,65 3 10,95 6,09 4,86 0,22 25 26,73
Ne€.1 B 0,09 1 2,03 2,03 2,03 2,4 25 121,8
Neg.2 B 0,09 1 2,03 2,03 2,03 2,4 25 121,8
Ne€.3 B 0,09 1 2,03 2,03 2,03 2,4 25 121,8
3 0,41 3,65 3,65 13,32 13,32 0,14 25) 46,62
sovoho: | 438,75 5] 7 112 4914
AnwAetleg Asplopov: Q=(10-30) *loA= 20%18,18 363,6
JUVOAKEG ATtwAeLeg Swpartiou: 855
B16 |
Te€. B 0,6 3,65 3 10,95 8,12 2,83 0,22 25 15,57
Ne€.1 B 0,09 1 2,03 2,03 2,03 2,4 25 121,8
Neg.2 B 0,09 1 2,03 2,03 2,03 2,4 25 121,8
Ne€.3 B 0,09 1 2,03 2,03 2,03 2,4 25 121,8
Neg.4 B 0,09 1 2,03 2,03 2,03 2,4 25 121,8
)3 - 0,41, 3,65 3,65 13,32 13,32 0,14 25 46,62
sovoho: | 549,39 5] 7 1,12] 61531
AnwAeleg Asplopov: Q =(10-30) *loA= 20%24,24 484,8
JUVOAKEG ATlwAELEG Swpatiou: 1100
17
Te€. B 0,6 3,65 3 10,95 8,85 2,1 0,22 25 11,55
Ne€.1 B 0,09 1 2,03 2,03 2,03 2,4 25 121,8
Neg.2 B 0,09 1 2,03 2,03 2,03 2,4 25 121,8
Ne€.3 B 0,09 1 2,03 2,03 2,03 2,4 25 121,8
Ne¢.4 B 0,09 1,36 2,03 2,76 2,76) 2,4 25 165,6
)3 0,41, 3,65 3,65 13,32 13,32 0,14 25 46,62
SUvolo: 589,17 5| 7 1,12| 659,87
AnwAeleg Asplopov: Q =(10-30) *loA= 20%24,96 499,2
JUVOAKEG ATIwAELEG Swpatiou: 1159,07
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B18

Met. B 0,09 3,65 3 10,95 10,95 24 25 657
b1 - 0,41 3,65 3,65 13,32 13,32 0,14 25 46,62
JUvolo: 703,62 5| 1,12 788,05
AnwAeleg Asplopov: Q =(10-30) *loA= 20*13,3 266
JUVOAKEG ATIwAELEG Swpatiou: 1054,05
B19
Met. B 0,09 3,65 3 10,95 10,95 2,4 25 657,
b - 0,41 3,65 3,65 13,32 13,32 0,14 25 46,62
JUvolo: 703,62 5| 1,12 788,05
AnwAeleg Asplopov: Q =(10-30) *loA= 20*13,3 266
JUVOALKEG ATIwAELEG Swpatiou: 1054,05
B20 |
Te€.1 B 0,6 3,65 3 10,95 2,03 8,92 0,22 25 49,06
Me€.1 B 0,09 1 2,03 2,03 2,03 2,4 25 121,8
Te€.2 A 0,6 3,65 3 10,95 2,76 8,19 0,22 25 45,05
Neg.2 A 0,09 1,36 2,03 2,76 2,76) 2,4 25 165,6)
b - 0,41 3,65 3,65 13,32 13,32 0,14 25 46,62
JUvolo: 428,13 5| 1,12] 479,51
AnwAeleg Asplopov: Q =(10-30) *loA= 20%12,84 256,8
JUVOAKEG ATtwAELEG Swpatiou: 736,31
21
Te€. N 0,6 3,65 3 10,95 4,06 6,89 0,22 25 37,9
Ne€.1 N 0,09 1 2,03 2,03 2,03 2,4 25 121,8
Me€.2 N 0,09 1 2,03 2,03 2,03 2,4 25 121,8
Te€. A 0,6 3,65 3 10,95 10,95 0,22 25 60,23
3 - 0,41 3,65 5,44 19,86 19,86 0,14 25 69,5
sovoho: | 411,27 -5 1,02] 419,44
AnwAeteg Asplopov: Q=(10-30) *loA= 20%12,12 2424
JUVOAKEG ATtwAeLeg Swpartiou: 661,84
B22 |
Tet. N 0,6 8 3 24 12,18 11,82 0,22 25 65,01
Me€.1 N 0,09 1 2,03 2,03 2,03 2,4 25 121,8
Me€.2 N 0,09 1 2,03 2,03 2,03 2,4 25 121,8
Ne€.3 N 0,09 1 2,03 2,03 2,03 2,4 25 121,8
MNe€.4 N 0,09 1 2,03 2,03 2,03 2,4 25 121,8
Ne€.5 N 0,09 1 2,03 2,03 2,03 2,4 25 121,8
Me€.6 N 0,09 1 2,03 2,03 2,03 2,4 25 121,8
3 - 0,41 8 5,44 43,52 43,52 0,14 25 152,32
JUvolo: 948,62 —5| 1,02] 967,59
AnwAeleg Asplopov: Q =(10-30) *loA= 20*36,36 727,2
JUVOAKEG ATIwAELEG Swpatiou: 1694,79
B23
Te€. A 0,6 3,65 3 10,95 2,76 8,19 0,22 25 45,05
Me€. A 0,09 1,36 2,03 2,76 2,76 2,4 25 165,6
3 - 0,41 3,65 5,44 19,86 19,86 0,14 25 69,5
sovoho: | 280,14 0] 1,07] 299,75
AnwAetlec Asplopov: Q=(10-30) *loA= 20%6,78 135,6
JuVoAKEG ATtwAeLeg Swpartiou: 435,35
p2a |
Tet. A 0,6 3,65 3 10,95 2,76 8,19 0,22 25 45,05
Met. A 0,09 1,36 2,03 2,76 2,76 24 25 165,6
b1 - 0,41 3,65 5,44 19,86 19,86 0,14 25 69,5
JUvolo: 280,14 0| 1,07] 299,75
AnwAeleg Asplopov: Q =(10-30) *loA= 20%6,78 135,6
JUVOALKEG ATIwAELEG Swpatiou: 435,35
25
Te€. A 0,6 3,65 3 10,95 2,76 8,19 0,22 25 45,05
Meg. A 0,09 1,36 2,03 2,76 2,76 2,4 25 165,6
3 - 0,41 3,65 5,44 19,86 19,86 0,14 25 69,5
sovoho: | 280,14 0] 1,07] 299,75
AnwAetleg Asplopov: Q=(10-30) *loA= 20%6,78 135,6
JUVOAKEG ATtwAeLeg Swpatiou: 435,35
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B26

Te€.1l A 0,6 3,65 3 10,95 10,95 0,22 25 60,22
Te€.2 B 0,6 5,44 3 16,32 2,76 13,56 0,22 25 74,58
Me€. B 0,09 1,36 2,03 2,76 2,76 2,4 25 165,6
b1 - 0,41 3,65 5,44 19,86 19,86 0,14 25 69,5
30voho: 369,9) 5] 1,12] 414,29
AnwAeleg Asplopov: Q =(10-30) *loA= 20%6,78 135,6
JUVOAKEG ATIwAELEG Swpatiou: 549,89
B27
Te€.1 B 0,6 3,65 3 10,95 10,95 0,22 25 60,23
Te€.2 A 0,6 3,65 3 10,95 2,76 8,19 0,22 25 45,05
Me€.1 A 0,09 1,36 2,03 2,76 2,76 2,4 25 165,6)
b - 0,41 3,65 3,65 13,32 13,32 0,14 25 46,62
SUvolo: 317,5 5| 1,12 355,6
AnwAeleg Asplopov: Q =(10-30) *loA= 20%6,78 135,6
JUVOAKEG ATlwAELEG Swpatiou: 491,2
B28 |
Te€. A 0,6 3,65 3 10,95 6,09 4,86 0,22 25 26,73
Me€.1 A 0,09 1 2,03 2,03 2,03 2,4 25 121,8
Ne€.2 A 0,09 1 2,03 2,03 2,03 2,4 25 121,8
Me€.3 A 0,09 1 2,03 2,03 2,03 2,4 25) 121,8
3 - 0,41 3,65 3,65 13,32 13,32 0,14 25 46,62
SUvolo: 438,75] 0| 1,07 469,46
AnwAeleg Asplopov: Q =(10-30) *loA= 20%18,18 363,6
JUVOAKEG ATtwAELEG Swpatiou: 833,06
B29
Te€. A 0,6 0,83 3 2,49 1,38 1,11 0,22 25 6,11
Ne€.1 A 0,09 0,68 2,03 1,38 1,38 2,4 25 82,8
3 - 0,41 3,65 3,65 13,32 13,32 0,14 25) 46,62
sovoho: | 13553 0] 1,07] 14502
AnwAetleg Asplopov: Q=(10-30) *loA= 20*3,39 67,8
JUVOAKEG ATtwAeLeg Swpartiou: 212,82
B |
Me€. A 0,09 1,36 2,03 2,76 2,76 2,4 25 165,6
31 - 0,41 40,15 1,36 54,6 54,6 0,14 25 191,1]
32 - 0,41 4,96 4,96 24,6 24,6 0,14 25 86,11
30voho: 4428 o] 1,07 4738
AnwAeleg Asplopov: Q =(10-30) *loA= 20%6,78 135,6
JUVOAKEG ATIwAELEG Swpatiou: 609,4
Bx2
Te€. B 0,6 1,36 3 4,08 2,03 6,11 0,22 25) 33,61
Met. B 0,09 1 2,03 2,03 2,03 2,4 25 121,8
3 - 0,41 1,36 14,6 19,86 19,86 0,14 25 69,51
sovoho: | 224,92 5] 112] 25101
AnwAeleg Asplopov: Q=(10-30) *loA= 20%6,06 121,2
JUVOAKEG ATtwAeLeg Swpartiou: 373,11
Bol |
Te€. B 0,6 3,65 3 10,95 2,76 8,19 0,22 25 45,05
Me€. B 0,09 1,36 2,03 2,76 2,76 2,4 25 165,6
3 - 0,41 3,65 3,65 13,32 13,32 0,14 25 46,62
sovoho: | 257,26 5] 1,12] 288,13
AnwAetleg Asplopov: Q=(10-30) *loA= 20%6,78 135,6
JUVOAKEG AtwAeLeg Swpatiou: 423,73
Ba |
Te€. - 0,6 3,65 3 10,95 10,95 0,22 12,5 30,11
b - 0,41 3,65 3,65 13,32 13,32 0,14 25 46,62
30voho: 76,73 0] 1,07 82,1
AnwAetec Agplopov: Q=(10-30) *loA= 20*0 0
JUVOAKEG AtwAeLeg Swpatiou: 82,1

20



Bo2

Te€.1 A 0,6 3,65 3 10,95 8,28 2,67 0,22 25 14,69
Ne€.1 A 0,09 1,36 2,03 2,76 2,76 2,4 25 165,6
Me€.2 A 0,09 1,36 2,03 2,76 2,76 2,4 25 165,6)
Nne€.3 A 0,09 1,36 2,03 2,76 2,76 2,4 25 165,6
Te€.2 B 0,6 1,36 3 4,08 4,08 0,22 25 22,44
Te€.3 N 0,6 1,36 3 4,08 4,08 0,22 25 22,44
3 - 0,41 6,8 3,65 24,82 24,82 0,14 25 86,87,

sovoho: | 643,24 0] 7 1,07] 688,27

AnwAetlec Asplopov: Q=(10-30) *loA= 20%20,34 406,8

JUVOAKEG ATtwAeLeg Swpartiou: 1095,07

Zuvohuwég anaheteg B’ opddou: Q = 22259,91 keal /
1.2 AIAZTAZIONAOTHZIH AEBHTA

A6 TNV OTLYUN OTIoU oL OALKEG BepLKEG aMWAELEG OAOU ToU KTLpiou eival 77290,50 kcal/h TOTE

xpelalopaote évav AéBnta o omoiog va €xeL oL amnd 77290,50 kcal/ j kat TAvw.

‘Etol emiléyetal o AéBntoag netpedaiov THERMOSTAHL ENERSAVE EN-930 pe toxu 80000 kcal/h n 317600
BTU /
h.

1.3 YNOAOrIZMOZ MEZOY 2YNTEAEZTH OEPMOMEPATOTHTAZ km

BdoeL tou vopou tou K.E.N.A.K. 6mou xwpilel tnv EAAGSa o€ TE0OEPLG KALLATIKEG {WVEC LLE OVOUACLEG
ZQONH A, ZQNH B, ZONH T kat ZONH A avdaAoya tnv 1toAn otnv onoia Kol BplokeTal To umo PEAETN KTipLO
Ba npeneL o pEoog ouvteAeoTrig OeppomepatdtnTag Ky, TOU KTpiou va BpilokeTal KATw amo pia
OUVYKEKPLUEVN Twun. H TR auth Bploketal amo diaypappa r and avtiotolyo mivaka.

To ktipto Bpioketal otn Osccalovikn (ZQNH T). Ma To CUYKEKPLUEVO KTipLlo N péon BeppomepatotnTa
BplokeTal evtog Twv oplwv. OMOTE To KTiplo MANpot tov kavoviopuo tou K.E.N.AK..

Ytov napakatw mivaka 1.3.a. yivetal o urtoAoyLopog Tou HECOU CUVTEAEOTNH BepomepATOTNTAC KAL OTO
Staypappa 1.3.a. yivetal n ouykplon yla cuppopdwon pe tov KENAK.
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Nivakag 1.3.a.: YITOAOYLOMOG pEGOU cuvteAeaTr) OepponepatotnTag km

, . ki (kcal /h*m”2* |ki*Fi(kcal/h*
VAN
Erudavela Fi (m”"2) oC) oC)
, 968,75 0,22 213,13
Tolyot
42,19 0,25 10,55
Avolypata 383,63 2,4 920,71
Itéyn 882,36 0,14 123,53
Adanedo 73,57 1,27 93,43
, . ki (kcal /h*m”2* 10,5*ki*Fi (kcal
N\
Ermudavewa Fi (m”"2) oC) /h*oC)
Aanebo 632,71 1,27 401,77
LOOYELOU
F= 2983,21 I(ki*Fi)= 1763,12
N\
*116 W/ m”2
*0C
* N) *
km= 3 (Ki*Fi)/F= 058 (keal /ohc)m "loss*1,16| 0,67
F/V= F- 298321 0,42 mA-1)
V =7042,94

Awaypappa 1.3.a.: EAgyXog TLHNAG TOU pEoou ouvteAeoth Bepponepatotntoag km

1.40 4
1.20 1
1009
Do
060 1
040 1

0.20 1

#ippomipa TOTTOg Knpion Ky [Wottm . K]

MOATTOL CIMIPE MOPNYGL L0060 OUNTEALOT

== 7{HIH &
==J{HINT

—————y

—a— 2N

Do

0.00 0.20

0.40

0.60

FA ')

1.4 ETHZIO KOZTOZ NETPAAIOY

To kooto¢ etpeAaiou umoloyiletal pe Tnv PEBodo twv Babuonuepwv.

H oxéon umoAoylopou sivadt:
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1
Qo = %*0*24*00* = (l4.a)

Orov,

Q,: katavalwon evépyetag keal

Q: OL BeppLKkéC AMWAELEG TOU KTLpiou kcal/h

TD: Beppokpaotakh Stadopd xwpou kat eptBdrovrog °C (A K)

D: aplBuocg Babuonuepwy yla pia mepiodo kat avaloya e TNV mepLloxn
24:24h

Cp: ouvteheotng 8L0pOwong Babuonuepwy

E: ouvteAeotnic amodoong 6AoU TOU CUCTHUATOC

Etol

7729050 keal/, 1
« 1677 %24 h* 0,727 = - Q,

_Q 1 _
Qo= gp*D*24xCDx 5 = Qo= 25 oC 07

= 129231023,30 kcal
Q: and TN perétn Q = 77290,50 kcal/h
TD: yia sowtepikn Beppokpacia 20 °C kat e€wtepikn (Oeooalovikn) —5°C, TD=20-(-5) > TD=25°C
D: amnoé mivaka yia 6Ao to xpovo D = 1677

CD: ano to mapakatw Staypappa npokuntel. CD = 0,727

1.3 . I ,
1.2
1.1
1.0k 3
o.s} i
=
L _
(=]
807 .
[T
o6l 4
0.5} i
0.4} ]

03 -~

0.2 1 | ] | 1 | 1 1 |
0 2000 4000 6000 2000

Degrea days

| | I | '

E: yla to obotnua B€ppavong Tou voookopeiou emtiAéyetal: E=0,7
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H,,: Beppoydvog SUvapn netpelaiou Kcal/kg H, =10250 Kcal/kg yLOL TO TIETPEAALO

0 77290,50 kealy
s ’ _ o s ’ _ h
Katavoilwon netpedaiov o kg = I - Katavalwon netpedaiov og kg = 10250 Kcal/

u kg

- katavailwon metpedaiov o kg = 12607,90 kg (1.4.v.)

p: TIUKVOTNTA METPEAALOU kg/lt p=0,84 kg/lt yla To MeTpéAalo
, , Katavailwon netpedaiov oe kg , ,
Katavdilwon tetpedalov oe It = 5 - Katavalwon metpedalov oe lt
_12607,90 kg
084 9/,

- katavalwon metpeldaiov o It = 15009,40 [t

Mot metpeAaiov 0,800 €/It

kKOaTo¢ meTpedaiov = katavalwon metpedaiov oe lt * Tyun meTpedaiov €/ It = KOaTo¢ meTpEdaiov

= 15009,40 It = 0,800 €/lt — K00To¢ meTpedaiov = 12007,52 €

Apa To GUVOALKO KOOTOC TTOU £XW O€ METPEAALO yla £va xpovo sivat 12007,52 €

To £TAOLO KOOTOG O£ NAEKTPLKN EVEPYELA YLt BEppavon pe KALLATIONO gival:
Q: o Ty pehétn Q = 77290,50 K¢al/, 1 89,89 kw

E: yla To obotnua B€ppavong Tou VOGOKOUELOU HE KALLATIOUO eTtAéyetal: E = 3,5

9 D %24 % CD 1 89,89 kW 1677 * 24 h = 0,727 - 30059,52 kiWh
= —x * * X —_— = = % * * K ——> =
Qo TD E Qo 25 0C ’ 35 Qo '

Koéotog nAektpikng evépyetag: 0,10 €/kWh

Kbootog 0éppavong pe cvotnua kApatiopov = 30059,52 kWh = 0,10 €/kWh
— Kbéotog Béppavong pe cvotnua kApatiopo = 3005,95 €

Kbéotog B€ppavong pe cuotnua kKAtpatiopou: 3005,95 €
1.5 YNOAOTIZMOZ KAMINOAOXOY

H SlaoctacloAoynon piag kamvodoyou mepllapPavel To U og TNG KaBwE Kal TV analtoupevn Slatoun Tne.

H = Oyog tooyeiov + Vpog a’ opodpov + Opog B opdpov + (Vpog voyeiov — Vpog Aéfnta) »> H
=3m+3m+3m+(3m—-15m)->H=105m (15.a.)

H: 0o kamvodoxou m

Akopa mpémnel va £xet UPog 1 — 4 m ano tnv opodn. ESw 2 m
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H=105m+2m -» H=125m
Apa Tto TeEAkO U og kamvodoxou eivat H =125 m

H emudavela Statopung tng kamvodoxou Sivetal amo tnyv:

_ 275%Q
nx* VH

Q: Bepuukn woxLG AéBnta, KW

n: elval évag ouvteAeotng o omoiog e€aptatal anod Tov cuvouacopd UPoug Kamvodoxou Kot BepuLkn LoxUG
AéBnta

H: 0y og kamvodoxou, m

_275%Q _ 2,75%x93,04 kw

2Y L= -~ f=0,056m?(15.5.)
n* VH 1283,34 « /125 m

Q: o AMéBntag eivar 80000 kcal/h omou og kw eivat Q kw = kcal/h * 0,001162 dpa 1o Q oe kw eivat
Q = 80000 = 0,001162 kw —» Q = 93,04 kw

n: anod nivaka yia H = 12,5 m kat Q = 80000 kcal/h n = 1283,34
H: to uocg tng kamvodoxou H =12,5m

Apa n Statopr th¢ karvodoxou eivar 0,056 m?

1.6 ©EPMANTIKA ZQMATA (0.3.)

Ta O.%. elval T TEPUATIKA OTOLXELO YOG EYKATAOTAONC. 2TO SLOWARVLIO cuoTnua Kabs cwua
tpododoteitar pe vepd 90 °C kat pe ocuvriBeig Beppokpacia e£66ou 70 °C, €tol avdAoya e TG OEpKES
OTWAELEC TOU XWpPOoU Tomobeteital éva 0.3, ou va £xeL LoxL (on 1 LEYaAUTEPN amod autéG. Ouwc oto
HOVOOWARVLIO cUoThHa ta 0.2, evwvovtal HETOEY TOUG EV OELPA Kol £TOL TO VEPO TNE Eloaywyn¢ Twv 90 °C
Ba eival n Beppokpacia eloaywyn LOVO TOU TPWTOU CWHATOC, Kot Tng e€aywyn¢ Twv 70 °C Ba eival n
g€aywyn HOvo tou TeAeutaiou. MNa KABe BepUAVTIKO WA ATIALTETAL N EVPECN VOGS SLopOBWTIKOU
ouvteAeoTth € He ) BorBela tou omoilou kaBopilovtal oL SLo0TACELC TwV O.. TTOU ATMALTOUVTAL YL TV
KAAUN TWV AMOLTOUPEVWY BEPULKWV OVAYKWV.

MPOSOXH: Ot napanravw tiues e etoaywync 90 oC kat tng eéaywyric 70 oC toyUouv atn CUYKEKPLUEVN UEAETN OTTOU O€ AAAEG
TIEPLTTWOELG AUTEG Ol TUUEC UTtopE( var Stapopormotlouvtal.

O napakatw mivakag 1.6.a. adopd tnV HEAETN YL TOV UTIOAOYLOUO TWV BEPUOVTIKWY CWUATWV.
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Nivakag 1.6.0.; YTOAOYLOMOG OEPUAVIIKWY CWHATWV

Nivakog OepHavIKwv cwHAtwy Iooysiou

Npwtng Katakopudpng oTHAnG

§ s = ‘§ —_ & g
3 |82 | €3] §8 | g~ g~ | 3~
3 | % |85 | z2| ¢ 1g Bo | EE
v 3 2= |2 3 B & g S = ERS g €
3 3 23 | & B | =2 & =] © o L, & — 32—
S 0 35 |38 8§32 < S = | Osppavikd Ibpa | g § g8
S & |22 (88 | 23| 8 | B¢ EE | S8
s | ¥ |3 so | & |3¢8 83| £3
< |21 |g2 |&83| £ |z8e as | £
a € a a S 3 = W S
w W W Y] ©
0] © o
1 Ix2 (woo)| 1177,23| 1177,23 70 -| 1177,23 I11/655/12 2,76 456
5 17 1044,92| 1044,92 79 1,03 1076,27 I11/655/11 2,53 423
18 926,73| 1508,29 74 1,17| 1084,27 I1/655/11 2,53 423
110 1297,56| 1297,56 81 0,98| 1271,61 I11/505/ 16 2,66 663
3 19 926,73 1760,93 77 1,10] 1019,40 I11/655/11 2,53 423
Ixl 340,17] 2394,38 73 1,18] 401,40 I/ 655/5 1,15 190
4 116 1223,13| 1223,13 81 0,99 1210,90 I11/505/ 16 2,66 663
lol 1122,04| 1784,15 75 1,15 1290,35 I11/905/10 3,00 380
5 115 653,58| 653,58 73 1,16 758,15 111/905/6 1,80 228
Ix3 40,77| 673,97 72 1,22 49,74 11/905/1 0,20 33
AgUTepPNG KATakopudnG oTrANg
1 Ix2 (moo)| 1177,23| 1177,23 70 -| 1177,23 111/ 655/ 12 2,76 456
5 13 1044,95| 1044,95 79 1,03[ 1076,30 I11/655/11 2,53 423
14 1044,95| 1567,43 74 1,07 1118,10 I11/655/12 2,76 456
3 15 1044,92| 1044,92 81 0,99| 1034,47 I11/655/11 2,53 423
16 1044,92| 1567,38 75 1,14 1191,21 I1/655/12 2,76 456
4 113 695,58| 695,58 81 0,99] 688,62 111/ 655/7 1,61 266
114 653,58| 1022,37 75 1,12 732,01 111/905/6 1,80 228
5 112 595,38| 595,38 81 0,99] 589,43 111/ 655/ 6 1,33 228
111 537,03 863,90 75 1,12 601,47 I1/655/7 1,61 266
Tpitng katakopudpng otiAng
12 1044,95| 1044,95 82 0,97 1013,60 I11/655/11 2,53 423
1 11 755,92 142291 79 1,13 854,19 111/905/7 2,10 266
Ix4 656,77 2129,26 73 1,20 788,12 111/905/7 2,10 266
2 117 2810,91| 2810,91 70 -| 2810,91 I1/655/21 6,72 758
3 118 1731,21| 1731,21 70 -| 1731,21 111/505/ 16 4,00 663
l021 656,20 656,20 83 0,95] 623,39 111/ 655/7 1,61 266
4 Ix6 518,32| 915,36 79 1,02 528,69 111/ 655/ 6 1,33 228
Ix5 436,65| 1392,85 74 1,12 489,05 I/ 655/5 1,15 190
120 779,13 779,13 82 0,96| 747,96 I11/905/ 6 1,80 228
5 1622 726,27 1142,27 77 1,09 791,63 I11/905/7 2,10 266
119 329,31| 1670,06 71 1,26 414,93 I/ 655/5 1,15 190
6 122 903,64| 903,64 81 0,98 885,57 I11/905/7 2,10 266
121 779,13| 129321 76 1,11) 864,83 11/905/7 2,10 266
Ix7 504,27 504,27 81 0,98 494,18 IIl/655/5 1,15 190
7 Ix10 450,08/ 729,31 77 1,07 481,59 I/ 655/5 1,15 190
Ix13 93,76 1001,23 72 1,22 114,39 I1/505/3 0,36 114
123 316,86| 316,86 84 0,92| 291,51 I1/505/6 0,72 228
8 Ix12 296,92 465,32 79 1,02 302,86 11/505/6 0,72 228
1x8, 1x9 101,24| 664,40 72 1,22 12351 11/505/3 0,36 114
124 368,93| 368,93 82 0,96 354,17 111/905/ 3 0,95 114
9 126 266,32 502,09 76 1,11 295,62 I1/505/6 0,72 228
125 243,32 756,91 74 1,16] 282,25 I1/505/6 0,72 228
10 Ix11 104,36| 104,36 84 0,92 96,01 11/505/3 0,36 114
127 49,79 129,26 77 1,08 53,77 11/905/1 0,20 33
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Mivakog OEpHAVTIIKWY CWHATWY a' opodou

Npwtn¢ Katakopudng otrAng

§ s = “§ —_ & g
=) 3 §. foz o 3 g .g = § ~ .é -
2 | $~|83 | &% | & | &3 $ | B¢
g 3 4< |83 B g ) &= EE | §E
@ x < D a—~| 28 5] -] .. w =3
e g g s [838<| 82 < § T | Oeppaviiké Zopa € g o §
S & |22 |LES | 2% | B | B¢ EE | Sg
3 ¥ |53 g © < 3 83| €3
s |23 [s® ] & |° § | =
(0] o] o]
ab 350,45] 350,45 85 0,90] 31541 I1/505/6 0,72 228
1 a? 350,45 525,68 79 1,01f 353,95 1/905/3 0,95 114
a8 350,45 876,13 76 1,12 392,50 I1/655/5 1,15 190
5 aol 371,52 371,52 82 0,96] 356,66 11/905/3 0,95 114
a9 350,45] 546,75 74 1,10 385,50 11/905/3 0,95 114
3 al0 1374,21| 1374,21 70 -| 1374,21 Il / 655/ 14 3,22 532
4 all 1374,21] 1374,21 79 1,03[ 141544 I11/905/ 12 2,76 456
ayl 682,29| 1715,35 73 1,22| 832,39 11/905/7 2,10 266
al8 1001,84] 1001,84 81 0,98] 981,80 I11/655/11 2,53 423
5 al9 1001,84] 1502,76 78 1,05 1051,93 I11/655/11 2,53 423
a20 684,09 2345,73 73 1,18 807,23 1/905/7 2,10 266
6 al? 1150,26] 1150,26 81 0,99] 1138,76 I11/505/ 16 2,66 663
alb 1088,12| 1694,32 74 1,16 1262,22 111/905/10 3,00 380
AeUtepnG Katakopudng oTHANG
al 639,49 639,49 81 0,99] 633,10 I11/655/7 1,61 266
1 a2 350,45 814,72 78 1,07 374,98 1/905/3 0,95 114
a3 350,45 1165,17 71 1,25 438,06 I/655/5 1,15 190
5 a4 350,45/ 350,45 81l 0,98] 343,44 11/905/3 0,95 114
a5 350,45] 525,68 74 1,16 406,52 I11/655/5 1,15 190
3 ald 1001,84] 1001,84 78 1,05 1051,93 I11/655/11 2,53 423
alb 802,79 1403,24 74 1,16] 931,24 I1/655/11 2,53 423
4 al3 1001,84] 1001,84 76 1,10 1102,02 I11/505/ 16 2,66 663
al? 557,68 1280,68 72 1,22| 680,37 I11/655/7 1,61 266
Tpitng Katakopudng otHAng
1 a2l 590,96| 590,96 80 1,00 590,96 I1/655/7 1,61 266
a24 461,83] 821,88 74 1,12 517,25 I11/655/7 1,61 266
5 a22 1538,93] 1538,93 80 1,00f 1538,93 I11/905/12 2,76 456
a23 1211,88| 2144,87 75 1,13] 1369,42 I11/905/ 12 2,76 456
a25 390,98 390,98 83 0,94] 367,52 11/905/3 0,95 114
3 26 390,98 586,47 77 1,07 418,35 I11/655/5 1,15 190
a7 390,98 977,45 71 1,24 484,82 I/655/5 1,15 190
a3l 915,04 915,04 83 0,95] 869,29 1/905/7 2,10 266
4 a29 783,17| 1306,63 79 1,04 814,50 11/905/7 2,10 266
a28 736,21 2066,32 74 1,16 854,00 1/905/7 2,10 266
5 ax2 406,01] 406,01 82 0,96] 389,77 1/905/3 0,95 114
a30 162,93| 487,48 77 1,08 175,96 I1/505/4 0,48 152
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NMivakog OepHaVIIKWY CWHATWY B' opodou
Npwtng Katakopudng otriAng
§_ 5 = ‘§ —~ = g
=} 3 'é. fuz "ﬁ % g .g - E —~ E —
2 | y~|83 | &% | & | &3 2o | EE
§ | 2 | E< |88 |5¢e| g |88 S| g
b1 X N |9 a~[ 2 38 d < A s
e g E % |38<| 82 = g = | @sppavtké Zbpa [ g & S g
S g | =2 (8¢ | 23 E .2 EE | ©58
s | ¥~ |83 | 3| & | 3¢ g3 | £3
< 1 0 2 © > W -} =W = W
a |83 |se| 3 |2 & =
5 o] é W
B7 421,34 421,34 83 0,94 396,06 I1/655/5 1,15 190
1 B8 421,34 632,01 78 1,05] 44241 I1/655/5 1,15 190
B9 421,34 1053,35 73 1,20] 505,61 11/ 655/ 7 1,61 266
B11 801,94 801,94 81 0,99] 793,92 1/905/7 2,10 266
2 Bx1l 609,40 1106,64 75 1,12| 682,53 Il /655/7 1,61 266
B10 421,34 1622,01 71 1,26] 530,89 Il /655/7 1,61 266
B19 1054,05( 1054,05 80 1,00] 1054,05 II1/655/11 2,53 423
3 320 736,31 142221 75 1,12 824,67 11/905/7 2,10 266
Bol 423,73 2002,23 71 1,24 525,43 11/ 655/ 7 1,61 266
4 B17 1159,07| 1159,07 80 1,00] 1159,07 111 /505/ 16 2,66 663
B18 1054,05| 1686,10 75 1,15] 1212,16 I11/905/ 10 3,00 380
AeUtepnG Katakopudng otiAng
B1 656,38] 656,38 81 0,98] 643,25 11/ 655/ 7 1,61 266
1 B2 421,34 867,05 78 1,05] 442,41 I1/655/5 1,15 190
B3 421,34 1288,39 73 1,18] 497,18 Il /655/5 1,15 190
B4 421,34] 421,34 83 0,92] 387,63 I1/655/5 1,15 190
2 B5 421,34 632,01 79 1,03] 433,98 Il /655/5 1,15 190
B6 421,34] 1053,35 74 1,18] 497,18 I1/655/5 1,15 190
3 B16 1100,00[ 1100,00 70 1100,00 I11/655/11 2,53 423
4 B14 1054,05| 1054,05 80 1,00] 1054,05 II1/655/11 2,53 423
B15 855,00 1481,55 75 1,13] 966,15 I1/655/11 2,53 423
B13 1054,05( 1054,05 80 1,00] 1054,05 II1/655/11 2,53 423
5 B12 609,40 1358,75 75 1,13] 688,62 Il /655/7 1,61 266
Ba 82,10 1704,50 71 1,26] 103,45 I1/505/3 0,36 114
Tpitng katakopudng oTtrHAng
1 B22 1694,79| 1694,79 76 1,12| 1898,16 Il / 655/ 19 4,37 722
B21 661,84| 2025,71 72 1,23] 814,06 I1/905/7 2,10 266
2 Bx2 373,11 37311 80 1,000 37311 I11/905/3 0,95 114
329 212,82 479,52 77 1,09] 231,97 I1/505/6 0,72 228
B23 435,35 435,35 83 0,93] 404,88 11/ 655/5 1,15 190
3 B24 435,35 653,03 78 1,06] 461,47 Il /655/5 1,15 190
B25 435,35 1088,38 72 1,23] 535,48 Il /655/7 1,61 266
328 833,06] 833,06 82 0,96 799,74 I1/905/7 2,10 266
4 B26 549,89| 1108,01 78 1,05 577,38 Il /655/7 1,61 266
B27 491,20 1628,55 72 1,23] 604,18 Il /655/7 1,61 266
5 Bo2 1095,00[ 1095,00 70 1095,00 I11/655/11 2,53 423

1.7 ZXEAIAZMOZ ZQOAHNQZEQN KAl OEPMANTIKQN 2QMATQN

ITn OUYKEKPLUEVN HEAETN TomoBEeTE(TAL £vag AEBNTOC KoL XPNOLLLOTIOLOUVTAL TPELG KATAKOPUPEC OTNAEG UE

vepo stoaywyng 90 °C kat vepo eruotpodrg 70 °C.

MNapakatw eivat ta oxedla tng cuvdeopoloyia kabe opodou Kabwc Kat n TAAyLa 6Pn TNG EYKATACTACNG.
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KEDAAAIO 2 — ANQAEIEZ TPIBQN 2TIZ ZQAHNQZEIZ

2.1 YNOAOrIzMOZ NTQZHZ NIEZHZ

H peAétn Twv anwAewv ieong sival anapaitntn wote va BpeBouv oL avaykeg oe KukAodopntr, oL
SL0OTACELC TWV CWANVWOEWY OAWV TWV ETILUEPOUC TUNUATWY TNG EYKATAOTAONG, KABWCE MmioNC KL oL
otpayyaAlopol mou mpenel va tonoBetnBouv yia TNV owoth KukAodopia Tou vepou.

MNa kaBe éva TUAUA TNG EyKATAoTAONG EEXWPLOTA Kataypadetal n oAkr) Bepuotnta Q oe kcal/h Ko
£MELTA ATO TOV AOYO % omnou AT n Stadopd Beppokpaciog eloaywyng kot e€aywyng Tou vepou Bploketal n
napoxn V og lt/h.

ZTn ouvEXeLa amo €0LKA Slaypappata cwAnvwoewyv Bploketal n mtwong niieong R oe (":n—m) Y., n
Sidpetpoc d og in tou cwArfva kat n taxvTnTa W oe /g Tou veEPOU OTO CUYKEKPLUEVO TUAKA.

‘Emetta and tn oxeéon 4P, = R * L 0mou L 1o HAKOG TOU GUYKEKPLUEVOU TUALOTOG 0 M BploKETAL N TTTWON
TILEONG TTOU UTTIAPYXEL OE QUTO TO TUAHA AOYW AMWAELWV EVEPYELAG 0TN cwAnvoypappn (Aoyw tpBwv) o
(mm) z.Y.

AKOUO UTIAPXOUV OL AWAELEG EVEPYELAG AOYW TwV e£apTNUATWY (SLakAASWoEwWV, ywVLwy K.T.A.) 6rtou
OPXLIKA Yl KaBEva amo autd BploKeTaL 0 TOTIKOG CUVTEAEOTNAG {, 0Tn cuvexela auta ta { abpoilovtal Kot
amno nivaka o€ oxéon to abpotopa Twv T (dnAadn to 27) Ko TNV TaXUTNTO TOU VEPOU OTO CUYKEKPLUEVO
TUAMA BploKeTal n TR TNG MTwong Tieong tTwv e€aptnudatwy, Z, oe (mMm) L.Y.

‘Etol oL oAkéG amwAeLeg evépyelag AP, ; divovtal and tov tuno 4P, = AP, +Z

O napakatw mivakag 2.1.a. Sgixvel To UTOAOYLOMO TNG MTWONG Tiieon o€ KABe KAAS0 NG eykatdotaon .

31



Nivakag 2.1.a.; YMOAOYLOHOG TTWoNnG Iieong

NMivakoag YoAoylopoU Avtlotdoswv ZwAnvwoewv Kevipikrg Ogpuavoswg

Fevika Ztolyeia Awatopn ZwARVWVY
Tupa . R(mm/m)[L*R(mm) Z(mm) | AP (mm)

TWANVAOCEWS V/Q(keal /h) | L{m) | d(in) jw(m/s) Y. Y. z(-) Y. Y.

A-3 3865/ 77295 13 11/2 0,80 18 234 2,5 79,5 313,50
3-A 3865/ 77295 13 11/2 0,80 18 234 2,5 79,5 313,50
3-2 2359/ 47173 10 11/4 0,70 17 170 15 36,75 206,75
2-3 2359/ 47173 10 11/4 0,70 17 170 15 36,75 206,75
2-1 1321/ 26411 10 1 0,60 18 180 2,5 45 225,00
1-2 1321/ 26411 10 1 0,60 18 180 2,5 45 225,00
1-11 1321/ 26411 3 1 0,60 18 54 2,5 45 99,00
11-1 1321/ 26411 3 1 0,60 18 54 2,5 45 99,00
11-al 883/ 17658 3 1 0,42 9 27 15 13 40,00
al-11 883/ 17658 3 1 0,42 9 27 15 13 40,00
al-Bl 376/ 7524 3 1/2 0,55 32 96 15 22,85 118,85
Bl-al 376/ 7524 3 1/2 0,55 32 96 1,5 22,85 118,85
2-12 1038/ 20761 3 1 0,53 16 48 15 20 68,00
2-2 1038/ 20761 3 1 0,53 16 48 15 20 68,00
12-a2 646 / 12923 3 3/4 0,62 29 87 1,5 55,2 142,20
a2-12 646 / 12923 3 3/4 0,62 29 87 1,5 55,2 142,20
a2- B2 376/ 7518 3 1/2 0,55 32 96 1,5 22,85 118,85
B2- a2 376/ 7518 3 1/2 0,55 32 96 15 22,85 118,85
3-13 1506/ 30122 3 1 0,72 27 81 15 38 119,00
13-3 1506 / 30122 3 1 0,72 27 81 1,5 38 119,00
13- a3 760/ 15197 3 3/4 0,62 29 87 15 47,2 134,20
a3-13 760/ 15197 3 3/4 0,62 29 87 15 47,2 134,20
a3- B3 361/7218 3 1/2 0,55 32 96 15 22,85 118,85
B3- a3 361/7218 3 1/2 0,55 32 96 15 22,85 118,85

Nivakag YrtoAoytopou Avtiotaocswv Twv KAadwv Tng 1 KatakopUdou B’ opddou
Fevika Ztoyeio Alatopn ZwARVwv
TuAua . R(mm/m)[L*R(mm) Z(mm) | AP (mm)

ZWANVWOEWG V/Q(keal/h) L(m) d(in) Jw(m/s) 3Y. 3Y. 2(-) 2Y. 2Y.

B,1,1 63/1264 20 3/8 0,20 5 100 4,5 18,5 118,50
B,1,3 111/ 2214 24 3/8 0,30 12 288 4,5 20 308,00
B,1,4 111/ 2213 22 3/8 0,30 12 264 4,5 20 284,00

NMivakag YrtoAoylopou Avtiotdoswv Twv KAadwv Thg 1 Katakopudou a’ opddou
a,l,1 53/ 1051 20 3/8 0,18 4,5 90 3 16,5 106,50
a,l,2 36/ 722 24 3/8 0,16 4 96 4,5 18 114,00
a,1,3 69/ 1374 24 3/8 0,20 5 120 3 16 136,00
a,1,4 103/ 2057 24 3/8 0,30 12 288 4,5 20 308,00
a,l,5 134/ 2688 20 3/8 0,32 14 280 3 20 300,00
a,l,6 112/ 2238 20 3/8 0,30 12 240 4,5 20 260,00
Nivakag YrtoAoytopou Avtiotacswv Twv KAadwv Tng 1 KatakopUdou looyeiou

1,1,1 59/ 1177 10 3/8 0,20 5 50 3 17 67,00
1,1,2 99/ 1972 20 3/8 0,30 12 240 4,5 20 260,00
1,1,3 128/ 2564 24 3/8 0,32 14 336 3 20 356,00
1,1,4 117/ 2345 24 3/8 0,32 14 336 3 20 356,00
1,1,5 35/ 694 20 3/8 0,16 4 80 4,5 18 98,00
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Nivakag YroAoyilopoU Avtiotacewv Twv KAadwv Tng 2 Katakopudou B’ opodou

Fevika Ztoyeio

Awatopr) ZwARvwv

TuApa . R(mm/|L*R(mm) Z(mm) | AP (mm)
ZWANVWOoEWG V/Q(keal/h) | L{m) d(in) fw(m/s) m) LY. 2Y. %(-) 2Y. 2.
B,2,1 75/ 1499 24 3/8 0,24 7,5 180 4,5 19,25 199,25
B,2,2 63/ 1264 24 3/8 0,20 5 120 4,5 18,5 138,50
B,2,3 55/ 1100 24 3/8 0,20 5 120 4,5 18,5 138,50
B,2,4 95/ 1909 22 3/8 0,30 12 264 4,5 20 284,00
B,2,5 87/ 1746 24 3/8 0,30 12 288 4,5 20 308,00

Nivakag YroAoyiopoU Avtiotaoswv Twv KAadwv Tng 2 Katakopudou a’ opddou
a,2,1 67/ 1340 24 3/8 0,20 5 120 4,5 18,5 138,50
a,2,2 35/ 701 22 3/8 0,16 4 88 4,5 18 106,00
a,2,3 90/ 1805 22 3/8 0,30 12 264 4,5 20 284,00
a,2,4 78/ 1560 22 3/8 0,24 7,5 165 4,5 19,25 184,25

Nivakag YrioAoyiopoU Avtiotacewv Twv KAadwv Tng 2 Katakopudou looyeiou

1,2,1 59/ 1177 10 3/8 0,20 5 50 3 16 66,00
1,2,2 105/ 2090 22 3/8 0,30 12 264 3 19,25 283,25
1,2,3 105/ 2090 22 3/8 0,30 12 264 3 19,25 283,25
1,2,4 67/ 1349 24 3/8 0,20 5 120 4,5 18,5 138,50
1,2,5 57/ 1132 22 3/8 0,20 5 110 3 16 126,00

Nivakag YroAoyopoU Avtiotdoswv Twv KAadwv Tng 3 Katakopudou B’ opddou

Fevika Ztoyeia Awatopn ZwARvVwy

TuApa . R(mm/|L*R(mm) Z(mm) | AP (mm)
ZWANVOOEWG V/Q(keal /h) | L(m) | d(in) jw(m/s) m)z.Y. Y. %(-) Y. LY.
B,3,1 118/ 2357 26 3/8 0,32 14 364 3 20 384,00
B,3,2 29 /586 26 3/8 0,16 4 104 4,5 18 122,00
B,3,3 65/ 1306 26 3/8 0,20 5 130 4,5 18,5 148,50
B,3,4 94 /1874 28 3/8 0,30 12 336 4,5 20 356,00
B,3,5 55/ 1095 28 3/8 0,20 5 140 4,5 18 158,00

Nivakag YroAoyiopoU Avtiotaocswv Twv KAadwv Tng 3 Katakopudou a’ opddou
a,3,1 53/ 1053 28 3/8 0,20 5 140 4,5 18,5 158,50
a,3,2 138/ 2751 28 3/8 0,32 14 392 3 20 412,00
a,3,3 59/ 1173 26 3/8 0,20 5 130 4,5 18,5 148,50
a,3,4 122/ 2434 26 3/8 0,32 14 364 3 20 384,00
a,3,5 29 /569 26 3/8 0,16 4 104 4,5 18 122,00
Nivakag YrioAoyiopoU Avtiotacewv Twv KAadwv Tng 3 Katakopudou looyeiou
1,3,1 123/ 2458 28 3/8 0,32 14 392 4,5 18,5 410,50
1,3,2 140/ 2811 28 3/8 0,32 14 392 3 20 412,00
1,3,3 87/ 1731 28 3/8 0,30 12 336 4,5 20 356,00
1,3,4 81/1611 28 3/8 0,30 12 336 4,5 20 356,00
1,3,5 92/ 1835 28 3/8 0,30 12 336 4,5 20 356,00
1,3,6 84 /1683 26 3/8 0,30 12 312 4,5 20 332,00
1,3,7 52 /1048 26 3/8 0,20 5 130 4,5 18,5 148,50
1,3,8 36/ 715 26 3/8 0,16 4 104 4,5 18 122,00
1,3,9 44/ 879 26 3/8 0,16 4 104 4,5 18 122,00
1,3,10 7,7/ 154 26 3/8 0,06 1 26 3 0,3 26,30
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2.2 YNOAOrIzMOz KYKAODOPHTH

AdoU utoAoyLOTOUV 0L CUVOALKEG ATIWAELEG YLOL KABE Eva EEXWPLOTO TUAMA TNG EYKATAOTAONG TOTE YLO TOV

UTtOAOYLOUO TOU KUuKAodopnth Ba mpemel va mapBel to dBpolopa Twv GUVOALKWY ATTWAELWY TOU

Suopevéatepou Spopou Eekvwvtag amo To AEBnTa kal £Tol auto to AP Ba sival kal n anaitnon nmou Ba

UTtApPXEL o€ KUKAodOopPNTH.

Omnou o kukAodopnTn¢ Ba MPETEL va £XEL TNV LKAWVOTNTA VA KAAUEL TIG OVAYKECG LOVO TOU SUGUEVESTEPOU

6popou Kat 0L OAwV Twv KAASwV pall. Auto yla tov Adyo OTL av o KukAodopntr¢ Ba €xeL TNV LkavotnTa va

KAAUWEL TNG avAYKECG TOU SUOKOAOTEPOU TOTE Ba pmopel va KAAUPEL KAl TIG AVAYKES OAWV TWV UTIOAOLTTWY

Tou Ba €Xouv ALyOTEPEC AMAULTAOELG.

ATO TN OUYKEKPLUEVN UEAETN eTUAEYETOL O Ttolo SUokoAog §pdpog o onoiog sivat: A—B,1,2.

Omnote o KukAodpopnTAG Tou XPeLAlETOL TTPEMEL VAL KAAUTITEL TIC avayKeg yia AP =2317,20 mm 2.Y. ko V =

3865 [/, .

Amo toug StaBatpouc kukhopopntég yia AP =2,31720 m 2.Y. kaw V = 3,865 m3/h amno to daypappa 2.2.a.

nipokurtel o S40/70.

O mapoakatw mivakag 2.2.a.8&lyvel Tov utoAoyLlopo tou kukAodopntn

To mapakdtw Stdypappa 2.2.a. deiyvel tnv emthoyn Tou kKukAodopnTth.

Nivakag 2.2.a.: YmoAoylopog kukAodopntn

Mivakog YoAoyLopoU AvtlotdoswVv ZwAnvwoewv Kevipikrg Ogpuavoswg
Fevika Ztolyeia Awatopn ZwARVWVY
Tunpa . R(mm/m)[L*R(mm) Z(mm) | AP (mm)

ZWANVWOEWC V/Q(keal/h) | L(m) | d(in) fw(m/s) LY. Y. 2t(-) Y. Y.

A-3 3865/ 77295 13 11/2 0,80 18 234 2,5 79,5 313,50
3-2 2359/ 47173 10 11/4 0,70 17 170 15 36,75 206,75
2-1 1321/ 26411 10 1 0,60 18 180 2,5 45 225,00
1-11 1321/ 26411 3 1 0,60 18 54 2,5 45 99,00
11-al 883/ 17658 3 1 0,42 9 27 15 13 40,00
al- Bl 376/ 7524 3 1/2 0,55 32 96 15 22,85 118,85
B1-2-p1 92/ 1833 30 3/8 0,28 9 270 10,5 41 311,00
Bl-al 376/ 7524 3 1/2 0,55 32 96 15 22,85 118,85
al-ll 883/ 17658 3 1 0,42 9 27 15 13 40,00
11-1 1321/ 26411 3 1 0,60 18 54 2,5 45 99,00
1-2 1321/ 26411 10 1 0,60 18 180 2,5 45 225,00
2-3 2359/ 47173 10 11/4 0,70 17 170 15 36,75 206,75
3-A 3865/ 77295 13 11/2 0,80 18 234 2,5 79,5 313,50

ZuvoAwo
AP (mm | 2317,20
)5.Y.
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Awaypappa 2.2.a.: Emidoyn kukAodopnti
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2.3 YNOAOrIZMOZ TPAITAAYZMQN

Adov Bpebel n ocuvolikr mTwon mieong oe KABe KAASO TOU CUOTAATOC TOTE Ba TPETEL va YIVEL pia
e€looppomnnon tng pong (Le otpayyaAlopoug) €tol wote va e§aodallotel mwg n emBupnth pon va
Slappéel tov ekdotote KAASo. AuTo eival amapaitnto va yivel yla to Adyo otL av dev umapéouv
otpayyaAlopol tote 0An (oxedov 0An) n por Ba emAEEEL TOV EUKOAOTEPO SPOLO LLE ATIOTEAECHA OTOUG
UTTOAOLTTOUG VAL LNV UTTAPXEL N ATtaltoU eV TIOPOXA.

YtpayyaAiopol tomoBetolvtal og KABe onueio omou gival cuvdedepuévo maparinAa pe éva @Alo. Etol o
OTPAYYAALOUOC OE aUTO To onpeio Ba sivat n Stadopd tng MTwong mieong tou SUCKOAOTEPOU SPOOU UE
OUTAV OTNV omola armeuBUVETAL AUTO TO CNUELO.

O otpayyaAlopog ival pia Bava n omola tomoBeTeital oTnV (0060 KOl 0TO MAVW HEPOC TNE EXEL Bava
onou avaloya to moca (mm) Z.Y. UTApXEL OTPAYYOALOLOG TO0O Ba PEMEL va yuploeL Katl auth n Bava.

O mapakATw Tivakog 2.3.a. TIEPLEXEL TOL CNUELO KAL TOV UTTOAOYLOUO TWV OTPAYYAALOUWV.
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Nivakag 2.3.a.. YTOAOYLOHOG OTPAYYOALOHWY

| ITPOYYOALOHOG 2 |
[ 2-p12 | 1276,70 |
[ 2-p25 | 966,10 |
| ItpayyaAiopdg oto onueio 2( mm) L.Y. | 310,60 |
| StpayyaAuopog 3 |
[ s-p12 | 169020 |
[ 3-834 | 110010 |
| ItpayyaAiopdg oto onueio 2( mm) LY. | 590,10 |
IrpayyaAwopoi Tng 1 Katakopdou B’ opddou
B,11 189,50 (mm)z.y.
14 24,00 (mm)3.y.
IrpayyaAopoi Tng 1 Katakopudou a’ opddou

a1l 439,20 (mm)z.y.

a,12 431,70 (mm)z.y.

a,1,3 409,70 (mm)z.y.

a,l1,4 237,70 (mm)z.y.

a,15 245,70 (mm)3z.y.

a,16 285,70 (mm)z.y.

ItpayyoaAwopoi The 1 KatakopUgou looyesiov

L1,1 558,70 (mm)z.y.

1,1,2 365,70 (mm)z.y.

1,13 269,70 (mm)z.y.

,1,4 269,70 (mm)3z.y.

1,15 527,70 (mm)z.y.
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Itpayyalwopoi Tng 2 KatakopUdou B’ opddpou

B,2,1 108,75 (mm) ..
B,2,2 169,50 (mm) ..
B,2,3 169,50 (mm)z.Y.
B.24 24,00 (mm) ..
Itpayyalopoi Tng 2 KatakopUdou o’ opopou
0,2,1 407,20 (mm)z.y.
a,2,2 439,70 (mm)Zz.y.
a,2,3 261,70 (mm)z.y.
a,2,4 361,45 (mm)Zz.y.
Itpayyaliopoi Tng 2 Katakopudou looyeiov
1,2,1 764,10 (mm)z.y.
1,2,2 546,85 (mm)z.y.
1,2,3 546,85 (mm)z.y.
1,2,4 691,60 (mm) ..
1,2,5 704,10 (mm)Zz.y.
ItpayyalAwopoi Tng 3 KatakopUdou B’ opddpou
B34 28,00 (mm)s.y.
B,3,5 226,00 (mm)s.y.
B,3,3 235,50 (mm)z.y.
B,3.2 262,00 (mm)z.y.
Itpayyalopoi Tng 3 KatakopUdou o’ opopou
o,3,1 463,20 (mm)Zz.y.
a,3,2 209,70 (mm) ..
a,3,3 473,20 (mm)z.y.
a,3,4 237,70 (mm)z.y.
a,3,5 499,70 (mm)z.y.
Ztpayyaliopoi Tng 3 KatakoplUdou looyeiou
1,3,1 479,60 (mm)z.y.
,3,2 478,10 (mm)z.y.
1,3,3 534,10 (mm)z.y.
,3,4 534,10 (mm)z.y.
1,35 534,10 (mm)z.y.
1,3,6 558,10 (mm)z.y.
1,3,7 741,60 (mm)z.y.
1,3,8 768,10 (mm)z.y.
1,3,9 768,10 (mm)z.y.
1,3,10 863,80 (mm) ..

37



KEDAAAIO 3 - MEAETH WY=H2

H peAétn tng Yugng Ba yivel yla Toug kalokatplvoug povo pnveg (Matog, louviog, louAtog, AlyouoTtog Kalt
ZeNTEUPPLOC) yLa ToV Adyo OTL LOVO aUTOUG TOUG UAVEG XpELAeTal n PUEN yLa TN CUYKEKPLUEVN UEAETN.

H peAétn tng Yuéng Ba yivel pe tnv pEBodo tng ASHRAE.

Ooov adopad ta Oepuikd kKEPSN auta eival Ta avtiBeta ano tig OepuIkeG anmwAeleg. AnAadn n pon ¢
BepuotnTag dev MAEL amod pEoa TTPoG Ta £Ew aAAG amod €Ew mpog ta péoa. H por tng Bepudtntag nepvael
Héoa amo 1o kEAudog (toixot, mapabupa K.T.A.) HE KAToLa XpoVikr KaBuotépnon (avaloya pe To Tt
ouvteleotr Bepponepatotntag K €xet To kEAUdOG). Etol AN wpa epdaviletal n péylotn Beppokpaoia
£€€w Kal aAAn wpa péoa. Ot ivakeg tng ASHRAE AapBavouv untdn toug autr tn kabBuotépnon.

Ta XOpaKTNPLOTIKA TWV SOULKWY OToLXElWwV Tou KTipiou elval idla pe autd tng LEAETNG BEpUavVONG KaL
napatednkav oto KEOQAAAIO 1.

OL ecwTePLKEG oUVONKEG TOU aépa eival Bepuokpacia ty = 78 F kat oxetikn vypacia RH =50 %.

OL e§wTepKEG ouvONKeG Tou aépa n Bepuokpacia yia Oscoalovikn kat yia poogyyon 1% t, = 95 F kau
oxetikn vypaocia RH =60 %.

AT Ta XapOKTNPLOTIKA TWV TolXwv PE Baon Tnv katataén twv dtadopwv Tunwv toixwv tng ASHRAE oe 7
Katnyopieg kat ot duo tumol tolxwv (toixog axoug 0,60 m kat Toixog maxoug 0,33 m) eival katnyopiag G.

Emniong ot toixol eivat avoytoxpwpot pe K = 0,65.
‘Etol ta Bepuikd kKEPSN amo Toug Toixoug eival amod Tov TUTo:
Qroiyov = U x A* CLTD, (3.a.)
6mou Q to Beppikd képSoG oe BTU/h
A to euBado ot ft?

U o ouvteleotr¢ BeppomepatoTNTOG TOU TOLXOU OE BTU/h v f2+F

CLTD, = [(CLTD + LM) = K + (78 — tg) + (¢, — 85)] (3.5.)

Omnou CLTD Bepuokpacia os F amno mivaka avaloya Tov TUTIO TOU TOLXOU Kol TO TIPOCAVOTOALOUO OOV £XEL
SL0POPETIKEG TIHEC avAAOYOL LE TNV WPA TNG NUEPAC.

LM o€ F gival n 816pBwon yla yewypadikd MAATOC Kal priva. Bploketal anod nivaka.
H otéyn eival emionc avolytoxpwun pe K =0,5.

Aev €xeL aveplotipa Kat eivol xwpig Peudopodn £tot o ouvteeotic f sivar 1.

‘EtoL amno tnv katdtagn tng ASHRAE og 13 otéyec, N oUYKEKPLUEVN €lval n voUuuepo 8.
O tUToG yLa Ta Bepikd KEPSN TNG OTEYNG lval
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chrs’yng =Ux*Ax*CLTD, (3-)/-)
010U T0 Hovadiko ou aAAATEL oo TOUG ToixouG elval o TuTtog tou CLT D, 6mou €ival
CLTD. = [(CLTD + LM) * K + (78 — tg) + (t, — 85)] * f (3.6.)

emiong o mivakag tou CLTD eival yia otéyeg kat tou LM eivat idlog pe autév twv toixwv Opwe yla
opl{ovTLo MpooavatoAlopud (ool otéyn).

Mo ta Osppikd kEPSN pEow Taptol AOyw cuvaywyng o TUToG eival
Quapios = U * A% CLTD, (3.¢.)
OTOU TO HoVaSLKO Tou aAAAZEL Ao Toug Tolxoug givat o Ttumog tou CLT D, omou eivat
CLTD. = CLTD + (78 — tg) +(t, — 85) (3.¢.)
gmiong o mivakag tou CLTD eivat yia t{apia.
MNa ta Osppikd kEPSN PECW YUAAlvwyV emidpavelwv AOyw nALakAg aktivoBoAiag o Tumog ivat
Quawarch axtvoporia = SHGF x A+ SC  CLF (3.1.)

omnou SHGF eival o péylotog mapdyovrtag nAtakou kEpdoug o€ BTU/h v ft? amno nivako avaioya 1o

YEWYPAPLKO TAATOG, TOV TIPOCAVATOALOUO KAl TO PRva
SC elval o ouvteleotnig okiaong and mivaka avaloya to T{auL Kal TV okiaon Tou

CLF mapayovtag Yuktikol doptiou yLa yuaAi amo nivaka avaAoya ToV TPOCOVOTOALGUO KOL LLE TO AV N
Kataokeun eival Bapld, petpla i ehadpld. Exel SladopeTIKES TLUEG avAAoya LE TNV WPA TNG NUEPOAS

MNa ta Oepuikd kEpdN Adyw OUpag o TUToG eival
Qovpac =U*A*TD (3.6.)
omnou TD eival n dtadopd eEwTtepLkAG Kl ECWTEPLKNC Beppokpaoiag o F.

Ooov adopa to danedo, 6tav auto edpaletal ato £dadoc Sev umapyouv BepuLkd KEPSN OUwWC otav dev
ebpaletal tote Ta Ogpuika kEPSN Tou Samedou Bpiokovral amod tov iSlo TUMmo pe autd TnG BUpag aAd
npodavwe yla dLadpopetiko ouvieleotr Bepuonepatotntag U

Qs4mes0 =U*A*TD (3.1.).
3.1 METIZTA OEPMIKA KEPAH OAQY TOY KTIPIOY

ApXLKA aUTO Tou uTtoAoyiletal amo pia peAétn Puéng eival ta péylota Bepuikd kEpdN Tou Ktipiou. AnAadn
urtoAoyilovtal ta Bepuika KEPSN e T THEG Twv CLTD, LM, SHGF kat CLF yla tnv wpa KoL ToV JRva mou
elval ol peyaAutepeg Kot KABe popd KataypAPEeTAL AUTH N WPA KOL AUTOG O PARVAC TTOU TtapouoLalovtal Ta
péEylota. Opwg Sev yivetal n LEAETN va yivel He Ta HEyLloTa Bep kA kEpSN Tou KABe Sopkou otolxeiou
EexwpLoTd yLaTi ouolaoTikA OTE autd 6ev Ba epdaviotouv tauvtoxpova. Etol eivat avaykaia pio

enavaAnmnrikr dtadlkacia utoAoylopou.
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MNapatnpeital OtL ta neplocotepa Bepuikad kEpSN ouvnOws cupBaivouv amod lovvio €wg AUYouoTo TNG

WPEC TOU HeonUePLoL OomOTe n emavaAnmuikn dtadikaoia yivetal anod lovvio — Ayouoto 08:00 — 16:00.

Mapatnpeital mw¢ o Xpovog mou epdavilovral ta péylota Bepuikd kEpdn eivat o Alyouotocg 16:00.

O mapakatw mivakag 3.1.a. mEPLEXEL TOV UTIOAOYLOUO TWV PEYLOTWY BepKWV KEPSWV KaBWC

Kotaypadetal Kat o xpovog (LRvag kot wpa) omou eudavilovral.

O nivakag 3.1.B. mepléxet TNV HeAETN yla tnv emavaAnmrikn Stadikaoio wote va Bpebel o xpovog (Lnvag

KOl WPOL) OTIOU UTIAPXOUV Ta HEYLOTA BEPULKA KEPSN cav ABpoLoua Kol OXL Ta LEYLOTA TOU KABE SOpIKOU

otolxeiov Eexwplota.

Nivakag 3.1.a.: Méywota Oepuika ¢poptia

Ap)wol Yriohoyiopoi - Méylota Ogppukd Kepdn
U BTU/
Tuvaywyn | Npoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF |QBTU/hr Xpbvog Epdaviong
*oF
A 0,045| 1671,43 46,4 3489,95 lovviog 10:00
Xovtpol |A 0,045] 1936,15 57,45] 5005,43 loUviog 17:00
ToixoL (B 0,045| 3455,25 27,55| 4283,65 loUviog 18:00
N 0,045 3600,41 42,5 6885,78 Aulyouotog 14:00
A 0,49 378,22 24| 444787 loUviog - AUyouotog 16:00
Tt A 0,49| 509,28 24| 5989,13 loUviog - AUyouotog 16:00
B 0,49 1991,78 24| 23423,33 loUviog - AUyouotog 16:00
N 0,49| 1858,89 24| 21860,55 loUviog - AUyouotog 16:00
| stéyn |5 | 0,029 9494,19] 38| 10462,60)| loOviog 20:00 |
SHGF
HAwaké Mpoo. |BTU/hr| Aft"2 SC CLF |QBTU/hr Xpovog Epdaviong
*ft"2
A 216 1671,43 0,55 0,8| 158852,71 loUviog - AUyouotog 08:00
o A 216| 1936,15 0,55 0,82| 188611,99 loUviog - AUyouotog 16:00
B 48| 3455,25 0,55 0,91| 83008,93 louviog 18:00
N 149] 3600,41 0,55 0,83| 244894,49 Aulyouotog 12:00
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Nivakag 3.1.B.: EmavaAnnuki Stadkacia yia tnv Ve Tou Xpovou onou epdavifovrol Tta péEyLlota
Oepuika KEPSN oav abpolopa

lovviog 08:00
U BTU/
Suvaywyn | Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF |QBTU/hr
*oF
A 0,045 167143 41,2] 3098,83
Xovtpol [A 0,045 1936,15 139 1211,06
Toixot |B 0,045 345525 1585 246446
N 0,045 3600,41 12,6] 204143
A 049] 37822 10] 185328
, A 049 509,28 10] 249547
T{apo
B 049 1991,78 10| 9759,72
N 049 1858,89 10| 9108,56
[ sweyn [5 | 0029 949419  155] 426764
SHGF
HA\waka Mpoo. BTU/hr| Aft"2 SC CLF  |QBTU/hr
*ftr2
A 216] 167143 0,55 0,8] 158852,71
, A 216| 1936,15 0,55 0,11] 2530161
Tqapa
B 48] 345525 0,55 0,65] 59292,09
N 95| 3600,41 0,55 0,22] 41386,71
[oaweé Q =] 321133,57]
lovviog 12:00
U BTU/
Suvaywyn [ Mpoo. [ hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF |QBTU/hr
*oF
A 0045| 167143] 3665 2756,61
Xovtpol [A 0,045] 1936,15 23| 200392
Toixot [B 0,045| 345525  22.35] 347512
N 0,045] 3600,41 347] 5622,04
A 049] 37822 19] 3521,23
. A 049 509,28 19) 474140
Tlapua
B 0,49 1991,78 19| 18543,47
N 0,49] 185889 19| 17306,27
[ sweyn [5 | 0029 949419 175 4818:30]
SHGF
Hhoké | Mpoo. |[BTU/hr| Aftr2 sC CLF [QBTU/hr
*ftr2
A 216] 167143 0,55 0,27] 53612,79
. A 216] 1936,15 0,55 0,17] 39102,49
Tqapa
B 48| 345525 0,55 0,89 81184,55
N 95] 3600,41 0,55 0,83] 156140,78

[oaweé Q =] 392828,95]
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lovviog 16:00
U BTU/
Tuvaywyry | Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF |QBTU/hr
*oF
A 0,045] 1671,43 295 221882
Xovtpol (A 0,045| 1936,15 54,2 472227
Toixo. |B 0,045 345525  26,25| 408151
N 0,045] 3600,41 33,4] 541142
A 049] 378,22 24] 444787
T |2 049] 509,28 24| 5989,13
B 049 1991,78 24 2342333
N 0,49 1858,89 24| 21860,55
[ sweyn [5 0029] 949419 305 8397,61
SHGF
Hhoké | Mpos. |BTU/hr| Aftr2 sC CLF  |QBTU/hr
*fth2
A 216] 1671,43 0,55 0,17| 33756,20
. A 216] 1936,15 0,55 0,82[ 188611,99
Tlapa
B 48| 3455,25 0,55 0,85] 77535,81
N 95| 360041 0,55 0,35] 65842,50
[oAwé Q =] 446299,01]
louAwog 08:00
U BTU/
suvaywyr | Mpoo. |hr*ft"2 | Aftr2 |CLTDcoF |QBTU/hr
*oF
A 0,045| 1671,43| 40,55 3049,94
Xovtpol |A 0,045| 1936,15| 13,25| 1154,43
Toixou |B 0,045| 345525 152  2363,39
N 0,045| 3600,41 13,9] 2252,06
A 049 378,22 10 1853,28
, A 049 509,28 10| 249547
TCapa
B 0,49] 1991,78 10| 9759,72
N 0,49] 185889 10| 9108,56
[ sweyn |5 0,029] 949419 15 4129,97
SHGF
Hhaké | Mpos. |[BTU/hr| Aftr2 sC CLF  [QBTU/hr
* {12
A 216| 1671,43 0,55 0,8] 158852, 71
T B 216| 1936,15 0,55 0,11| 25301,61
B 38| 345525 0,55 0,65| 46939,57
N 109| 3600,41 0,55 0,22| 4748581

[oawe Q =| 314746,52

42



loUvAog 12:00
U BTU/
Tuvaywyf | Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF |QBTU/hr
* OF
A 0,045 1671,43]  40,55] 304994
Xovtpol |A 0,045 1936,15| 22,35] 194728
Toixot |B 0,045 3455,25 21,7| 337405
N 0,045 3600,41 36| 5832,66
A 049 37822 19 3521,23
, A 0,49 509,28 19| 474140
T(auta
B 0,49 1991,78 19| 18543,47
N 0,49 1858,89 19| 17306,27
stéyn |3 0,029 9494,19 17]  4680,64
SHGF
Hhaké | Mpos. |BTU/hr| Aftr2 sC CLF  |QBTU/hr
* A2
A 216] 1671,43 0,55 0,27| 53612,79
, A 216| 1936,15 0,55 0,17| 39102,49
TCapa
B 38| 3455,25 0,55 0,89 64271,11
N 109| 3600,41 0,55 0,83 179151,00
[oAwé Q =] 399134,32|
lo0Atog 16:00
U BTU/
Suvaywy | Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr
*oF
A 0,045 1671,43] 2885 216993
Xovtpol [ 0,045 1936,15] 5355 466564
Tolxou [B 0,045| 3455,25 25,6] 398045
N 0,045] 3600,41 347 562204
A 049] 378,22 24| 444787
e |2 049 509,28 24| 598913
B 0,49 1991,78 24| 2342333
N 0,49 1858,89 24| 21860,55
[ swyn |5 0,029 9494,19 30] 8259,95
SHGF
HAlakd Mpoo. BTU/hr | Aft"2 SC CLF  [QBTU/hr|
*fth2
A 216| 167143 0,55 0,17| 33756,20
, A 216| 1936,15 0,55 0,82| 188611,99
TCapa
B 38| 345525 0,55 0,85] 61382,52
N 100] 360041 0,55 0,35] 75545,60

[oaweé Q =] 439715,19
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Auyouatog 08:00
U BTU/
Suvaywyr | Npoo. |hr*ft"2 | Aft*2 |CLTDcoF |QBTU/ hr
*oF
A 0,045| 1671,43 40,55| 3049,94
Xovtpol |A 0,045] 1936,15 13,25] 1154,43
Toixot |B 0,045 3455,25 139] 2161,26
N 0,045] 3600,41 15,85] 2567,99
A 0,49 378,22 10[ 1853,28
T A 0,49] 509,28 10| 2495,47
B 0,49 1991,78 10] 9759,72
N 0,49 1858,89 10] 9108,56
[ swyn |5 0,029] 949419 13| 357931
SHGF
HAwaka Mpoo. BTU/hr| Aft"2 SC CLF  |QBTU/hr
* A2
A 216| 1671,43 0,55 0,8 158852,71
. A 216| 1936,15 0,55 0,11f 25301,61
TCapa
B 35| 3455,25 0,55 0,65 43233,82
N 149 3600,41 0,55 0,22| 64911,79
[oAwe Q =| 328029,89)
Auyouotog 12:00
U BTU/
Suvaywyry | Mpoo. |hr*ftr2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr
*oF
A 0,045 1671,43 28,85 2169,93
Xovtpol |A 0,045 1936,15 22,35 1947,28
Tolxou |B 0,045| 3455,25 20,4 3171,92
N 0,045| 3600,41 37,95 6148,60
A 0,49 378,22 19[ 3521,23
. A 0,49] 509,28 19  4741,40
TCopa
B 0,49| 1991,78 19| 1854347
N 0,49| 1858,89 19| 17306,27
[ steyn |5 0,029] 9494,19 15| 412997
SHGF
HAlaké Mpoo. BTU/hr| Aft"2 SC CLF |QBTU/hr
* "2
A 216] 1671,43 0,55 0,27| 53612,79
. A 216] 1936,15 0,55 0,17| 39102,49
Tloua
B 35| 3455,25 0,55 0,89 59197,07
N 149| 3600,41 0,55 0,83| 244894,49

[oawe Q = 458486,90
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AuUyouotog 16:00
U BTU/
Zuvaywy | Mpoo. |hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF |QBTU/hr
*oF
A 0,045 1671,43 28,85 2169,93
Xovtpol [A 0,045 1936,15 53,55| 4665,64
Toixou (B 0,045 3455,25 24,3] 3778,32
N 0,045 3600,41 36,65| 5937,98
A 0,49] 378,22 24| 444787
. A 0,49] 509,28 24 5989,13
T a
B 0,49 1991,78 24| 23423,33
N 0,49| 1858,89 24| 21860,55
[ sweyn |5 0,029] 9494,19 28] 7709,28
SHGF
HAwka Mpoo. |BTU/hr| Aft"2 SC CLF  |QBTU/hr
*ft/\2
A 216 1671,43 0,55 0,17] 33756,20
, A 216) 1936,15 0,55 0,82] 188611,99
TlapuLa
B 35| 3455,25 0,55 0,85 56536,53
N 149] 3600,41 0,55 0,35] 103268,76

[oAwe Q =[ 462155 50

3.2 YNIOAOTIZMOZ OEPMIKQN KEPAQN

la tov xpovo mou epdavifovral ta péylota Bepuikd kEpdn (Avyouotog 16:00) mpayuatomnoleital pehétn
yla kaBe éva Swuatio Eexwplota.

Ouwe 0TL adopd Tov XPOVo KE Ta HEYLOTO Bepukd KEPSN auTO LoXVEL HOVO yLa Ta BepuLka KEPSN Adyw TNG
e€wteptkng Soung. EmutA£ov untapyxouv Bepuikd kEpdn ta omola Sev pogpyovtal anod £€w alAd anod péoa
Qo To KTiplo.

OepuLka KEPSN AOYW TOU GWTLOUOU OTIOU O TUTIOC VLo AUTA Elval
Quuwriouos = 34 * W * BF « CLF (3.2.a.)
omnou W n oxug tou pwtiopouv oce W

to BF o mapayovtag dwtiopov émou 6w eivat 1,25 yia tov Adyo OTL oL AUt peg elval AQUTTHPES
dBoplopou Kkat

to CLF elval évag mapdyovtog mou €XeL va KAVEL oXEon UE TNV BeEpUOTNTA MOV CUGOWPEVETAL 0TO SWHATLO
arto tov GWTLoUO 010U TIOAAEG POPECG OTIWGE KL TN CUYKEKPLUEVN UEAETN AUTOG O Ttapayovtag ivat 1.

AKOpO 0T GUYKEKPLUEVN PEAETN AapBAveTat uTtoYn OTL UTLAPXOUV 3w (pooncuou/

ft*

Oepukd KEPSN AOYW TwWV avBpwTwy OTIoU WG 6w UTIAPXOUV Ta aLoBNnTd Beppikd KEPSN Qg Kal Ta
AavBavovta Bepuikd kEpSnQ; OToU 0 TUTIOC yLa AUTA lvat
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Qsavopwno = s *n* CLF (3.2.5.)
Qravepwno = qr* 1 B2y.)
OTIOU 1 0 APLOUOG TWV AVOPWTTWY TTOU UTIAPXOUV,
10 g, €lval To aLoBnto Beppkd kEPSOG VoG avBpwrtou,
10 q;, €lval to AavBdvov Bepuikod kEpdog evog avBpwTtou Kat

to CLF eival o mapayovtag PukTikwv dopTiwv atodntrig Bepuotntag yia tov dvbpwro amnd mivaka
ovAAoyo HE TG WPEC TOPALOVHE TOU avOpwItou PETA TNV €l0060 Tou 0To XwpPo. Mou TTOANEG HOpPEG OTIWG
KOLL OTN OUYKEKPLUEVN LEAETN QUTOC O tapayovtag ivar 1.

, . . 1 avBpwmog
Ma to voookopeio Bewpolpe OTL UTtApPXEL 50 ft2

OepuLkd kEPSN Aoyw efomAlopou Tou xwpilovtal og aoBntd Qg kot oe AavBavovta Q; . TILEG Twv KEPSWV
autwv AapBadavovtat amnd KatdAAnAoug TiVaKEG.

AKOUQ 0TN CUYKEKPLUEVN UEAETN AapBaveTal uTtoyn otL uTtdpyxouv 5 W/ft2 i 17,05 BTU/hr . ft?

g€omALopol.

TENOG UTTAPXEL €VaG TTOPAYOVTAG O OTI0L0G avakoudiZeL Tov KALLATIONO. AuTOG 0 tapdyovtag eivat o F, kat
odelleTal 0TO yEYOVOG OTL £va TTOCOOTO aloOnTou Beppikol kEpdoug ekdelyel oto mepLBAAAov Kal dev
emBapUVEL TO KTIpLO.

Fc=1-002+K (32.5.)

omnou to K BplokeTal amo tov Tumo

v = Uy * Ay + Ug * Ag)

I (32.¢)

onou to Uy, kawto Uy eival oL ouvteheotég Beppomnepatotntog oe BTU/h . ft? TOU TOiXOU KalL ToU

* OF
napabupou avtiotolya,

10 Ay, KaLTO Ay glvar To epPado tng emdavelag oe ft2 tou Toixou Kkal Tou Tapadupou avticToa Kat
To L gival To prikog touc e€wtepkou Toilxou

‘EtoL Bploketal o mapdyovta F. kat moAAamAaotdletal Pe To aodnto Bepuiko kEPSOG KAl ETOL TIPOKUTITEL TO
TEAKO Q.

Ta oAwad aoBntd Bepuikd kEpdN tou Kktpiov eival Qg = 1023519 BTU/h n Qs = 255879,79 kcal/h Kol ta
oAwkd AavBdvovta Bepuikd képdn elval Q; = 68802 BTU/h 7 Q. =17200,5 kcal/h

O napakdtw mivakag 3.2.a. Selxvel Tov UTIOAOYLOUO TwV BepULKWV KEPSWV (KAl TwV aloBNTWV Kot Twv
AavBavovtwv) yla kabe Swudtio Eexwplota.
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Nivakag 3.2.a.. YTOAOYLOHOG OEp KWV KEPSWV

lodyelo
TeAwoi Yriohoylopoi - Oeppikd Képdn 11 TeAwoli Yriohoylopoi - Oeppikd Képdn 12
U BTU/ U BTU/
Tuvaywyi| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr Tuvaywyi| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr
*oF *oF
A A
Xovtpol |A Xovtpol |A
Toixot |B Toixot |B
N 0,045 88,12 36,65] 145,33 N 0,045 58,42 36,65] 96,35
A A
. A , A
Tlapo B Tlapo B
N 0,49 29,7 24 349,27 N 0,49 59,4 24 698,54
teyn |2 teyn |2
Qupa |0 Qupa |0
Adamnedo A Admnedo A
SHGF SHGF
HAhakd | Mpoo. |BTU/hr| Aft"2 SC CLF  |QBTU/hr|| Haakda | Mpoo. |BTU/hr| Afth2 SC CLF  |QBTU/hr
*ft/2 *ft/2
A A
. A , A
TCapLo B TCapLo B
N 149 29,7 0,55, 0,35 851,87 N 149 59,4 0,55, 0,35 1703,74
OAMk6 Q=| 1346,47 OAk6 Q=| 2498,63
DuwTtloTka DuwTtloTkd
Erudpdveral W BF CLF  |QBTU/hr| Erupdveral W BF CLF  |QBTU/hr
Aauntip Aauntip
& | 26042 3 1,25 1 | s | 5 | 26942 3 1,25 1| 343511
¢Boplopn ¢Boplopn
ol ol
AvBpwrot AvBpwrot
Emudpavela 269,42 Emudpdavela 269,42
AplBuoG N= 5 AplBuoG N= 5
gs CLF gL gs CLF gL
210 1 140 210 1 140
Qs= 1131,56 QL= 754,38 Qs= 1131,56 QL= 754,38
E§omAlopog E§onAlopog
Emidpavela QsBTU/ Emidpavela QsBTU/
hr hr
269,42 4593,61 269,42 4593,61
OAK& aoBntd képdn Qs BTU / OAwké AavBdvovta képdn QL || OAwkd ouoBntd képdn Qs BTU / OAwa AavBdvovra képdn QL
10506,75 754,38 11658,91 754,38
Metadoon Oeppdtntag oto nepBaAiov | Metdadoon Oeppdtntag oto nepBaAiov |
Fc= 0,97 Fc= 0,95
K= 1,55 K= 2,65
L= 11,97 L= 11,97

TeAKA OAKA aoOntd kEPSNn

TeAkA oAwkd AavBdavovta

TeAKA oA aoOntd kEPSN

10181,66

754,38

11040,71

TeAkA oAwkd AavBdavovta

754,38

12=13=14=15=16=7

OAwo Q:12=11040,71BTU/ hr, 13= 11040,71 BTU/ hr, 13=11040,71BTU/
hr, 14=11040,71BTU/ hr, 15=11040,71BTU/ hr, 16 =11040,71 BTU/ hr, I7 =

11040,71BTU/ hr
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TeAwoi YrioAoyiopoi - Osppukd Képdn 18 TeAwoi YrioAoyiopoi - Osppukd Képdn 19
U BTU/ U BTU/
Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr
* oF * oF
A A
Xovtpol |A Xovtpol |A
ToixoL |B ToixoL |B
N 0,045 58,42 36,65| 96,35 N 0,045 58,42 36,65| 96,35
A A
, A , A
T B T B
N 0,49 59,4 24 698,54 N 0,49 59,4 24 698,54
Stéyn |2 Stéyn |2
Qupa |0 Qupa |0
Adrnedo A Adrnedo A
SHGF SHGF
Hhakd | MNpoo. |BTU/hr| Aft'2 SC CLF  |QBTU/hr|| Haaké | Npoo. |BTU/hr| Aft'2 SC CLF  |QBTU/hr
*ft1\2 *ft1\2
A A
. A , A
Tlapa B Tlapa B
N 149 59,4 0,55 0,35] 1703,74] N 149 59,4 0,55 0,35 1703,74
OAwk6 Q=| 2498,63 OAwk6 Q=| 2498,63
DWTLOTIKA DWTLOTIKA
Erudaveral W BF CLF  |QBTU/hr| Erudveral W BF CLF  |QBTU/hr
Aaurerp Aaurerp
5| 19087 3 1,25 1 | 24335 [ 5 | 19087 3 1,25 1| 243350
¢Boplop ¢Boplop
ou ou
AvBpwrot AvBpwrot
Erudadvela 190,87 Erudadvela 190,87
ApOuog n= 4 ApOuog n= 4
gs CLF gL gs CLF gL
210 1 140 210 1 140
Qs = 801,65 QL= 534,44 Qs = 801,65 QL= 534,44
E§omAlopog E§omAlopog
Erudadvela QsBTU/ Erudadveia QsBTU/
hr hr
190,87 3254,33 190,87 3254,33
OAk& aoOntd kéEpdn Qs BTU / OAwké AavBdvovra képdn QL || OAwkd oucBntd képdn Qs BTU / OAwa AavBdvovra képdn QL
8988,21 534,44 8988,21 534,44
Metadoon Oeppdtntag oto nepBaiiov | Metadoon Oeppdtntag oto nepBaiiov |
Fc= 0,95 Fc= 0,95
K= 2,65 K= 2,65
L= 11,97 L= 11,97

TeAKd OALKA aoOntd KEpSn

TeAkd oAwkd AavBdavovta

TeAKd OALKA aoOntd KEpdn

8511,62

534,44

8511,62

TeAkd oAwkd AavBdavovta

534,44
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TeAwkoi YrioAoyiopoi - Osppikd Képdn 110 TeAwoi YrioAoyiopoi - Osppikd Képdn 111
U BTU/ U BTU/
Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr
* oF * oF
A A
Xovtpol |A 0,045 127,18 53,55 306,47 Xovtpol |A
Toixot |B Toixot |B 0,045 95,98 24,3 104,95
N 0,045 58,42 36,65| 96,35 N
A A
Tdpa A 0,49 29,7 24 349,27 T A
B B 0,49 21,84 24 256,84
N 0,49 59,4 24 698,54 N
Stéyn |2 Stéyn |2 0,029 75,43 28 61,25
Qupa |0 Qupa |0
Adrnedo A Adrnedo A
SHGF SHGF
HAhakd | MNpoo. |BTU/hr| Aft"2 SC CLF  |QBTU/hr| Haaké | Npoo. |BTU/hr| Aft'2 SC CLF  |QBTU/hr
*ft1\2 *ft1\2
A A
T A 216 29,7 0,55 0,82] 2893,26) T A
B B 35 21,84 0,55 0,85 357,36
N 149 59,4 0,55 0,35] 1703,74] N
OAk6 Q=| 6047,63 OAwk6 Q= 780,40
DWTLOTIKA DWTLOTIKA
Erudaveral W BF CLF  |QBTU/hr| Erudveral W BF CLF  |QBTU/hr
Aaurerp Aaurerp
5| 19087 3 1,25 1 | 24335 [ 5 | 11468 3 1,25 1| 146217
¢Boplop ¢Boplopn
ou ou
AvBpwrot AvBpwrot
Erudadvela 190,87 Erudadvela 114,68
ApOuog n= 4 ApOuog n= 2
gs CLF gL gs CLF gL
210 1 140 210 1 140
Qs = 801,65 QL= 534,44 Qs = 481,66 QL= 321,10
E§omAlopog E§omAlopog
Erudadvela QsBTU/ Erudadvela QsBTU/
hr hr
190,87 3254,33 114,68 1955,29
OAk& aoOntd kéEpdn Qs BTU / OAwké AavBdvovra képdn QL || OAwké oucBntd képdn Qs BTU / OAwa AavBdvovra képdn QL
12537,21 534,44 4679,52 321,10
Metadoon Oeppodtntag oto nepBaiiov | Metadoon Oeppdtntag oto nepBaiiov |
Fc= 0,91 Fc= 0,97
K= 4,35 K= 1,25
L= 11,97 L= 11,97

TeAKd OALKA aoOntd kEpdn

TeAkd oAwkd AavBdavovta

TeAKd OALKA aoOntd KEpSn

11447,70

534,44

4562,08

TeAkd oAwkd AavBdavovta

321,10
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TeAwkoi YrioAoyiopoi - Osppikd Képdn 112 TeAwoi YrioAoyiopoi - Osppikd Képdn 113
U BTU/ U BTU/
Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr
* oF * oF
A A 0,045 32,28 28,85 41,91
Xovtpol |A Xovtpol |A
Toixot |B 0,045 88,12 24,3 96,36 Toixot (B 0,045 88,12 24,3 96,36
N N
A A
T{aua A T{aua A
B 0,49 29,7 24 349,27 B 0,49 29,7 24 349,27
N N
Stéyn [T 0,029 75,43 28 61,25 stéyn [T 0,029 114,7 28 93,14
Qupa |0 Qupa |0
Adrnedo A Adrnedo [A
SHGF SHGF
Hhakd | MNpoo. |BTU/hr| Aft"2 SC CLF  |QBTU/hr| Haaké | Npoo. |BTU/hr| Aft'2 SC CLF  |QBTU/hr
*ft1\2 *ft1\2
A A
Tlapa a Tlapa a
B 35 29,7 0,55 0,85 485,97 B 35 29,7 0,55 0,85 485,97
N N
OAwk6 Q= 992,85 OAk6 Q=| 1066,64
DWTLOTIKA DWTLOTIKA
Erudaveral W BF CLF  |QBTU/hr| Erudveral W BF CLF  |QBTU/hr
Aaurerp Aaurerp
5| 11468 3 1,25 1 | 6217 | 5 | 14335 3 1,25 1 | 1827
¢Boplop ¢Boplopn
ou ou
AvBpwrot AvBpwrot
Erudadveia 114,68 Erudadvela 143,35
ApOuog n= 2 ApBuog n= 3
gs CLF gL gs CLF gL
210 1 140 210 1 140
Qs = 481,66 QL= 321,10 Qs = 602,07 QL= 401,38
E§omAlopog E§omAlopog
Erudadvela QsBTU/ Erudadvela QsBTU/
hr hr
114,68 1955,29 143,35 244412
OAk& aoOntd kéEpdn Qs BTU / OAwké AavBdvovra képdn QL || OAwké oucBntd képdn Qs BTU / OAwa AavBdvovra képdn QL
4891,97 321,10 5940,54 401,38
Metadoon Oeppdtntag oto nepBaiiov | Metadoon Oeppdtntag oto nepBaiiov |
Fc= 0,97 Fc= 0,97
K= 1,55 K= 1,67
L= 11,97 L= 11,97

TeAKd OALKA aoOntd kEpdn

TeAkd oAwkd AavBdavovta

TeAKd OALKA aoOntd KEpSn

4740,60

321,10

5742,31

TeAkd oAwkd AavBdavovta

401,38
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TeAwoi YrioAoyiopoi - Osppikd Képdn 114 TeAwoi YrioAoyiopoi - Osppikd Képdn 115
U BTU/ U BTU/
Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr
* oF * oF
A A
Xovtpol |A Xovtpol |A
Toixot |B 0,045 55,84 24,3 61,06 ToixoL |B 0,045 93,61 24,3 102,36
N N
A A
, A , A
Teaua g 049 297 24| 34927 Teaua 15
N N
Stéyn [T 0,029 114,7 28 93,14 Stéyn [T 0,029 88,45| 28 71,82
Qupa |0 Qupa |0
Adrnedo A Adrnedo A
SHGF SHGF
Hhakd | MNpoo. |BTU/hr| Aft"2 SC CLF  |QBTU/hr| Haaké | Npoo. |BTU/hr| Aft'2 SC CLF  |QBTU/hr
*ft1\2 *ft1\2
A A
. A , A
Teame g 3| 297 05| 085 48501 M [
N N
OAwo6 Q= 989,44 OAwo Q= 174,18
DWTLOTIKA DWTLOTIKA
Erudaveral W BF CLF  |QBTU/hr| Erudveral W BF CLF  |QBTU/hr
Aaurerp Aaurerp
5| 14335 3 1,25 1 || 5 69,51 3 1,25 1 886,25
¢Boplop ¢Boplopn
ou ou
AvBpwrot AvBpwrot
Erudadveia 143,35 Erudadvela 69,51
ApOuog n= 3 ApBuog n= 1
gs CLF gL gs CLF gL
210 1 140 210 1 140
Qs = 602,07 QL= 401,38 Qs = 291,94 QL= 194,63
E§omAlopog E§omAlopog
Erudadvela QsBTU/ Erudadvela QsBTU/
hr hr
143,35 244412 69,51 1185,15
OAk& aoOntd kéEpdn Qs BTU / OAwké AavBdvovra képdn QL || OAwké oucBntd képdn Qs BTU / OAwa AavBdvovra képdn QL
5863,34 401,38 2537,52 194,63
Metadoon Oeppdtntag oto nepBaiiov | Metadoon Oeppdtntag oto nepBaiiov |
Fc= 0,97 Fc= 1,00
K= 1,43 K= 0,19
L= 11,97 L= 21,98

TeAKd OALKA aoOntd kEpdn

TeAkd oAwkd AavBdavovta

TeAKd OALKA aoOntd KEpSn

5696,15

401,38

2527,80

TeAkd oAwkd AavBdavovta

194,63
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TeAwoi YrioAoyiopoi - Osppikd Képdn 116 TeAwoi YrioAoyiopoi - Osppikd Képdn 117
U BTU/ U BTU/
Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr
* oF * oF
A A
Xovtpol |A 0,045 64,56 53,55 155,57 Xovtpol |A
Toixot |B 0,045 58,42 24,3 63,88 Toixot (B
N N 0,045 146,44 36,65| 241,52
A A
T A 0,49 29,7 24 349,27 T A
B 0,49 59,4 24 698,54 B
N N 0,49 174,74 24]  2054,94
Stéyn |2 Stéyn |2
Qupa |0 Qupa |0
Adrnedo A Adrnedo A
SHGF SHGF
HAhakd | MNpoo. |BTU/hr| Aft"2 SC CLF  |QBTU/hr|| Haaké | Npoo. |BTU/hr| Aft'2 SC CLF  |QBTU/hr
*ft1\2 *ft1\2
A A
T A 216 29,7 0,55 0,82] 2893,26) T A
B 35 59,4 0,55 0,85 971,93 B
N N 1490 174,74 0,55 0,35 5011,98
OAwo6 Q= 5132,46 OAwo Q= 7308,44
DWTLOTIKA DWTLOTIKA
Erudaveral W BF CLF  |QBTU/hr| Erudveral W BF CLF  |QBTU/hr
Aaurerp Aaurerp
5| 11468 3 1,25 1 | 16217 | 5 | 547,00 3 1,25 1 | 697540
¢Boplop ¢Boplopn
ou ou
AvBpwrot AvBpwrot
Erudadveia 114,68 Erudadvela 547,09
ApOuog n= 2 ApBuog n= 11
gs CLF gL gs CLF gL
210 1 140 210 1 140
Qs = 481,66 QL= 321,10 Qs = 2297,78 QL= 1531,85
E§omAlopog E§omAlopog
Erudadvela QsBTU/ Erudadvela QsBTU/
hr hr
114,68 1955,29 547,09 9327,88
OAk& aoOntd kéEpdn Qs BTU / OAwké AavBdvovra képdn QL || OAwké oucBntd képdn Qs BTU / OAwa AavBdvovra képdn QL
9031,58 321,10 25909,50 1531,85
Metadoon Oeppdtntag oto nepBaiiov | Metadoon Oeppdtntag oto nepBaiiov |
Fc= 0,95 Fc= 0,96
K= 2,28 K= 2,10
L= 21,55 L= 43,82

TeAKd OALKA aoOntd kEpdn

TeAkd oAwkd AavBdavovta

TeAKd OALKA aoOntd KEpSn

8619,24

321,10

24819,05

TeAkd oAwkd AavBdavovta

1531,85
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TeAwkoi YrioAoyiopoi - Osppikd Képdn 118 TeAwoi YrioAoyiopoi - Osppikd Képdn 119
U BTU/ U BTU/
Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr
* oF * oF
A A 0,045 94,26 28,85 122,37
Xovtpoi |A 0,045 190,24 53,55 458,43 Xovtpoi |A
ToixoL |B ToixoL |B
N 0,045 228,43 36,65| 376,74 N
A A
T é 0,49 21,84 24 256,84 T é
N 0,49 43,69 24 513,79 N
Stéyn |2 Stéyn |2
Qupa |0 Qupa |0
Adrnedo A Adrnedo A
SHGF SHGF
HAhakd | MNpoo. |BTU/hr| Aft"2 SC CLF  |QBTU/hr| Haaké | Npoo. |BTU/hr| Aft'2 SC CLF  |QBTU/hr
*ft1\2 *ft1\2
A A
. A 216 21,84 0,55 0,82] 212757 , A
Tlapa B Tlapa B
N 149 43,69 0,55 0,35] 125314 N
OAwo6 Q=] 4986,51 OAwo Q= 122,37
DWTLOTIKA DWTLOTIKA
Erudaveral W BF CLF  |QBTU/hr| Erudveral W BF CLF  |QBTU/hr
Aaurerp Aaurerp
5| 51606 3 1,25 1 | estorr | 5 | 17595 3 1,25 1| 224336
¢Boplop ¢Boplopn
ou ou
AvBpwrot AvBpwrot
Erudadvela 516,06 Erudadveia 175,95
ApOuog n= 10 ApOuog n= 4
gs CLF gL gs CLF gL
210 1 140 210 1 140
Qs = 2167,45 QL= 1444,97 Qs = 738,99 QL= 492,66
E§omAlopog E§omAlopog
Eniudpaveia QsBTU/ Eniudpaveia QsBTU/
hr hr
516,06 8798,82 175,95 2999,95
OAk& aoOntd kéEpdn Qs BTU / OAwké AavBdvovra képdn QL || OAwké oucBntd képdn Qs BTU / OAwa AavBdvovra képdn QL
22532,55 1444,97 6104,67 492,66
Metadoon Oeppdtntag oto nepBaiiov | Metadoon Oeppdtntag oto nepBaiiov |
Fc= 0,98 Fc= 0,99
K= 1,04 K= 0,44
L= 48,77 L= 9,58

TeAKd OALKA aoOntd kEpdn

TeAkd oAwkd AavBdavovta

TeAKd OALKA aoOntd KEpSn

22061,75

1444,97

6050,61

TeAkd oAwkd AavBdavovta

492,66
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TeAwoi YrioAoyiopoi - Osppikd Képdn 120 TeAwoi YrioAoyiopoi - Osppikd Képdn 121
U BTU/ U BTU/
Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr
* oF * oF
A 0,045 119,44 28,85 155,06 A 0,045 119,44 28,85 155,06
Xovtpol |A Xovtpol |A
ToixoL |B ToixoL |B
N N
A 0,49 29,7 24 349,27 A 0,49 29,7 24 349,27
, A , A
T B T B
N N
Stéyn |2 Stéyn |2
Qupa |0 Qupa |0
Adrnedo A Adrnedo [A
SHGF SHGF
Hhakd | MNpoo. |BTU/hr| Aft"2 SC CLF  |QBTU/hr| Haaké | Npoo. |BTU/hr| Afth2 SC CLF  |QBTU/hr
*ft1\2 *ft1\2
A 216 29,7 0,55 0,17 599,82 A 216 29,7 0,55 0,17 599,82
. A , A
Tlapa B Tlapa B
N N
OAwo6 Q= 1104,16) OAwo Q= 1104,16
DWTLOTIKA DWTLOTIKA
Erudaveral W BF CLF  |QBTU/hr| Erudveral W BF CLF  |QBTU/hr
Aaurerp Aaurerp
& | 30374 3 1,25 1 | 387260 | % | 30374 3 1,25 1| 387260
¢Boplop ¢Boplopn
ou ou
AvBpwrot AvBpwrot
Erudadvela 303,74 Erudadveia 303,74
ApOuog n= 6 ApOuog n= 6
gs CLF gL gs CLF gL
210 1 140 210 1 140
Qs = 1275,71 QL= 850,47 Qs = 1275,71 QL= 850,47
E§omAlopog E§omAlopog
Erudadvela QsBTU/ Erudadvela QsBTU/
hr hr
303,74 5178,77 303,74 5178,77
OAk& aoOntd kéEpdn Qs BTU / OAwké AavBdvovra képdn QL || OAwké oucBntd képdn Qs BTU / OAwa AavBdvovra képdn QL
11431,32 850,47 11431,32 850,47
Metadoon Oeppodtntag oto nepBaiiov | Metadoon Oeppdtntag oto nepBaiiov |
Fc= 0,97 Fc= 0,97
K= 1,32 K= 1,32
L= 15,15 L= 15,15

TeAKd OALKA aoOntd kEpdn

TeAkd oAwkd AavBdavovta

TeAKd OALKA aoOntd KEpSn

11130,59

850,47

11130,59

TeAkd oAwkd AavBdavovta

850,47
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TeAwoi YrioAoyiopoi - Osppikd Képdn 122 TeAwoi YrioAoyiopoi - Osppikd Képdn 123
U BTU/ U BTU/
Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr
* oF * oF
A 0,045 119,44 28,85 155,06 A
Xovtpol |A Xovtpol |A
Toixot |B 0,045 164,95 24,3 180,37 Toixot |B 0,045 148,49 24,3 162,37
N N
A 0,49 29,7 24 349,27 A
, A , A
T B T B
N N
Stéyn |2 Stéyn |2
Qupa |0 Qupa |0
Adrnedo A Adrnedo [A
SHGF SHGF
Hhakd | MNpoo. |BTU/hr| Aft"2 SC CLF  |QBTU/hr| Haaké | Npoo. |BTU/hr| Afth2 SC CLF  |QBTU/hr
*ft1\2 *ft1\2
A 216 29,7 0,55 0,17 599,82 A
. A , A
Tlapa B Tlapa B
N N
OAwo6 Q= 1284,53 OAwo Q= 162,37
DWTLOTIKA DWTLOTIKA
Erudaveral W BF CLF  |QBTU/hr| Erudveral W BF CLF  |QBTU/hr
Aaurerp Aaurerp
& | 30374 3 1,25 1 | 387260 | 5 | 25404 3 1,25 1 | 3230m
¢Boplop ¢Boplopn
ou ou
AvBpwrot AvBpwrot
Erudadvela 303,74 Erudadveia 254,04
ApOuog n= 6 ApOuog n= 5
gs CLF gL gs CLF gL
210 1 140 210 1 140
Qs = 1275,71 QL= 850,47 Qs = 1066,97 QL= 711,31
E§omAlopog E§omAlopog
Erudadvela QsBTU/ Erudadvela QsBTU/
hr hr
303,74 5178,77 254,04 4331,38
OAk& aoOntd kéEpdn Qs BTU / OAwké AavBdvovra képdn QL || OAwké oucBntd képdn Qs BTU / OAwa AavBdvovra képdn QL
11611,69 850,47 8799,73 711,31
Metadoon Oeppdtntag oto nepaiiov | Metadoon Oeppdtntag oto nepBaiiov |
Fc= 0,98 Fc= 0,99
K= 0,78 K= 0,44
L= 35,19 L= 15,09

TeAKd OALKA aoOntd kEpdn

TeAkd oAwkd AavBdavovta

TeAKd OALKA aoOntd KEpSn

11431,19

850,47

8721,80

TeAkd oAwkd AavBdavovta

711,31
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TeAwoi YrioAoyiopoi - Osppikd Képdn 124 TeAwoi YrioAoyiopoi - Osppikd Képdn 125
U BTU/ U BTU/
Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr
* oF * oF
A A
Xovtpol |A 0,045 77,47 53,55 186,68 Xovtpol |A 0,045] 148,49 53,55 357,82
ToixoL (B 0,045 148,49 24,3 162,37 Toixot |B
N N
A A
, A , A
T B T B
N N
stéyn [T 0,029 118,79 28 96,46 Stéyn [T 0,029 84,14 28 68,32
Qupa |0 Qupa |0
Adrnedo A Adrnedo A
SHGF SHGF
Hhakd | MNpoo. |BTU/hr| Aft"2 SC CLF  |QBTU/hr| Haaké | Npoo. |BTU/hr| Aft'2 SC CLF  |QBTU/hr
*ft1\2 *ft1\2
A A
. A , A
Tlapa B Tlapa B
N N
OAwo6 Q= 445,51 OAwo Q= 426,15
DWTLOTIKA DWTLOTIKA
Erudaveral W BF CLF  |QBTU/hr| Erudveral W BF CLF  |QBTU/hr
Aaurerp Aaurerp
5| 1879 3 1,25 1| 11457 |5 84,14 3 1,25 1| 107279
¢Boplop ¢Boplopn
ou ou
AvBpwrot AvBpwrot
Erudadvela 118,79 Erudadveia 84,14
ApOuog n= 2 ApOuog n= 2
gs CLF gL gs CLF gL
210 1 140 210 1 140
Qs = 498,92 QL= 332,61 Qs = 353,39 QL= 235,59
E§omAlopog E§omAlopog
Erudadvela QsBTU/ Erudadvela QsBTU/
hr hr
118,79 2025,37 84,14 1434,59
OAk& aoOntd kéEpdn Qs BTU / OAwké AavBdvovra képdn QL || OAwké oucBntd képdn Qs BTU / OAwa AavBdvovra képdn QL
4484,37 332,61 3286,91 235,59
Metadoon Oeppdtntag oto nepaiiov | Metadoon Oeppdtntag oto nepBaiiov |
Fc= 0,99 Fc= 0,98
K= 0,44 K= 1,20
L= 22,96 L= 5,57

TeAKd OALKA aoOntd kEpdn

TeAkd oAwkd AavBdavovta

TeAKd OALKA aoOntd KEpSn

4444,66

332,61

3208,04

TeAkd oAwkd AavBdavovta

235,59
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TeAwoi YrioAoyiopoi - Osppikd KEpdn 126 TeAwoi YrioAoyiopoi - Osppikd Képdn 127
U BTU/ U BTU/
Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr
* oF * oF
A A
Xovtpol |A 0,045 38,74 53,55 93,35 Xovtpol |A
ToixoL |B ToixoL |B
N N
A A
, A , A
T B T B
N N
stéyn [T 0,029 126,11 28 102,40 Stéyn [T 0,029 14,2 28 11,53
Qupa |0 Qupa |0
Adrnedo A Adrnedo A
SHGF SHGF
Hhakd | MNpoo. |BTU/hr| Aft"2 SC CLF  |QBTU/hr|| Haaké | Npoo. |BTU/hr| Aft'2 SC CLF  |QBTU/hr
*ft1\2 *ft1\2
A A
. A , A
Tlapa B Tlapa B
N N
OAwo6 Q= 195,76 OAwo Q= 11,53
DWTLOTIKA DWTLOTIKA
Erudaveral W BF CLF  |QBTU/hr| Erudveral W BF CLF  |QBTU/hr
Aaurerp Aaurerp
5| 12611 3 1,25 1 | 10790 | %S 38,74 3 1,25 1 493,94
¢Boplop ¢Boplopn
ou ou
AvBpwrot AvBpwrot
Erudadvela 126,11 Erudadvela 38,74
ApOuog n= 3 ApBuog n= 1
gs CLF gL gs CLF gL
210 1 140 210 1 140
Qs = 529,66 QL= 353,11 Qs = 162,71 QL= 108,47
E§omAlopog E§omAlopog
Erudadvela QsBTU/ Erudadvela QsBTU/
hr hr
126,11 2150,18 38,74 660,52
OAk& aoOntd kéEpdn Qs BTU / OAwké AavBdvovra képdn QL || OAwké oucBntd képdn Qs BTU / OAwa AavBdvovra képdn QL
4483,50 353,11 1328,69 108,47
Metadoon Oeppdtntag oto nepaiiov | Metadoon Oeppdtntag oto nepBaiiov |
Fc= 0,99 Fc= 0,00
K= 0,51 K= 0,00
L= 3,39 L= 0,00

TeAKd OALKA aoOntd kEpdn

TeAkd oAwkd AavBdavovta

TeAKd OALKA aoOntd KEpSn

4437,38

353,11

1328,69

TeAkd oAwkd AavBdavovta

108,47
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TeAwoi YrioAoyiopoi - Osppikd Képdn Ix1 TeAwoi YrioAoyiopoi - Osppikd KEpdn Ix2
U BTU/ U BTU/
Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr
* oF * oF
A A
Xovtpol |A 0,045 53,91 53,55| 129,91 Xovtpoi |A
Toixot |B ToixoL |B 0,045 182,6) 24,3 199,67
N N
A A
, A , A
Teaua g Teaua 15 049 297 24| 34927
N N
Stéyn |2 Stéyn |2
Qupa |0 Qupa |0 0,49 23,35 17 194,51
Adrnedo A Adrnedo [A
SHGF SHGF
Hhakd | MNpoo. |BTU/hr| Aft"2 SC CLF  |QBTU/hr| Haaké | Npoo. |BTU/hr| Afth2 SC CLF  |QBTU/hr
* /2 * /2
A A
. A , A
Teame g Teaue g 35| 207] 055 085 48597
N N
OAwk6 Q= 129,91 OAk6 Q=| 1229,42
DWTLOTIKA DWTLOTIKA
Erudaveral W BF CLF  |QBTU/hr| Erudveral W BF CLF  |QBTU/hr
Aaurerp Aaurerp
£ 196,8 3 1,25 1 | 250920 | % | 1002,20 3 1,25 1 | 1277920
¢Boplop ¢Boplopn
ou ou
AvBpwrot AvBpwrot
Erudadveia 196,8 Erudadvela 1002,29
ApOuog n= 4 ApBuog n= 20
gs CLF gL gs CLF gL
210 1 140 210 1 140
Qs = 826,56 QL= 551,04 Qs = 4209,62 QL= 2806,41
E§omAlopog E§omAlopog
Erudadvela QsBTU/ Erudadvela QsBTU/
hr hr
196,8 3355,44 1002,29 17089,04
OAk& aoOntd kéEpdn Qs BTU / OAwké AavBdvovra képdn QL || OAwké oucBntd képdn Qs BTU / OAwa AavBdvovra képdn QL
6821,11 551,04 35307,28 2806,41
Metadoon Oeppdtntag oto nepBaiiov | Metadoon Oeppdtntag oto nepBaiiov |
Fc= 0,99 Fc= 0,98
K= 0,44 K= 0,84
L= 5,48 L= 27,22

TeAKd OALKA aoOntd kEpdn

TeAkd oAwkd AavBdavovta

TeAKd OALKA aoOntd KEpSn

6760, 72

551,04

34716,58

TeAkd oAwkd AavBdavovta

2806,41
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TeAwoi YrioAoyiopoi - Osppikd KEpdn Ix3 TeAwoi YrioAoyiopoi - Osppukd Képdn Ix4
U BTU/ U BTU/
Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr
* oF * oF
A A
Xovtpol |A 0,045 32,28 53,55 77,79 Xovtpol |A
ToixoL |B ToixoL |B
N N 0,045 71,12 36,65| 117,29
A A
, A , A
T B T B
N N
Stéyn |2 0,029 6,46 28 5,25 Stéyn |2
Qupa |0 Qupa |0 0,49 46,7 17 389,02
Adrnedo A Adrnedo A
SHGF SHGF
Hhakd | MNpoo. |BTU/hr| Aft"2 SC CLF  |QBTU/hr| Haaké | Npoo. |BTU/hr| Aft'2 SC CLF  |QBTU/hr
*ft1\2 *ft1\2
A A
. A , A
Tlapa B Tlapa B
N N
OAwk6 Q= 83,03 OAwk6 Q= 506,31
DWTLOTIKA DWTLOTIKA
Erudaveral W BF CLF  |QBTU/hr| Erudveral W BF CLF  |QBTU/hr
Aaurerp Aaurerp
£ 12,91 3 1,25 1 164,60 £ 66,82 3 1,25 1 851,96
¢Boplop ¢Boplopn
ou ou
AvBpwrot AvBpwrot
Erudadvela 12,91 Erudadvela 66,82
ApOuog n= 0 ApBuog n= 1
gs CLF gL gs CLF gL
210 1 140 210 1 140
Qs = 54,22 QL= 36,15 Qs = 280,64 QL= 187,10
E§omAlopog E§omAlopog
Erudadvela QsBTU/ Erudadvela QsBTU/
hr hr
12,91 220,12 66,82 1139,28
OAk& aoOntd kéEpdn Qs BTU / OAwké AavBdvovra képdn QL || OAwké oucBntd képdn Qs BTU / OAwa AavBdvovra képdn QL
521,97 36,15 2778,19 187,10
Metadoon Oeppdtntag oto nepBaiiov | Metadoon Oeppdtntag oto nepBaiiov |
Fc= 0,99 Fc= 0,99
K= 0,44 K= 0,27
L= 3,28 L= 11,97

TeAKd OALKA aoOntd kEpdn

TeAkd oAwkd AavBdavovta

TeAKd OALKA aoOntd KEpSn

517,35

36,15

2763,34

TeAkd oAwkd AavBdavovta

187,10
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TeAwkoi YrioAoyiopoi - Osppikd KEpdn Ix5

TeAwoi YrioAoyiopoi - Ospuikd KEpdn Ix6

U BTU/ U BTU/
Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr
* oF * oF
A A
Xovtpol |A Xovtpol |A
ToixoL |B ToixoL |B
N N
A A
, A , A
T B T B
N N
Stéyn |2 Stéyn |2
Qupa |0 Qupa |0
Adrnedo A Adrnedo [A
SHGF SHGF
Hhakd | MNpoo. |BTU/hr| Aft"2 SC CLF  |QBTU/hr| Haaké | Npoo. |BTU/hr| Afth2 SC CLF  |QBTU/hr
*ft1\2 *ft1\2
A A
. A , A
Tlapa B Tlapa B
N N
OAwo6 Q= 0,00 OAwo Q= 0,00
DWTLOTIKA DWTLOTIKA
Erudaveral W BF CLF  |QBTU/hr| Erudveral W BF CLF  |QBTU/hr
Aaurerp Aaurerp
5| 21821 3 1,25 1 | ss2168 | 5 | 32829 3 1,25 1 | u8570
¢Boplop ¢Boplopn
ou ou
AvBpwrot AvBpwrot
Erudadveia 276,21 Erudadvela 328,29
ApOuog n= 6 ApBuog n= 7
gs CLF gL gs CLF gL
210 1 140 210 1 140
Qs = 1160,08 QL= 773,39 Qs = 1378,82 QL= 919,21
E§omAlopog E§omAlopog
Erudadvela QsBTU/ Erudadvela QsBTU/
hr hr
276,21 4709,38 328,29 5597,34
OAk& aoOntd kéEpdn Qs BTU / OAwké AavBdvovra képdn QL || OAwké oucBntd képdn Qs BTU / OAwa AavBdvovra képdn QL
9391,14 773,39 11161,86 919,21
Metadoon Oeppdtntag oto nepBaiiov | Metadoon Oeppdtntag oto nepBaiiov |
Fc= 0,00 Fc= 0,00
K= 0,00 K= 0,00
L= 0,00 L= 0,00

TeAKd OALKA aoOntd kEpdn

TeAkd oAwkd AavBdavovta

TeAKd OALKA aoOntd KEpSn

9391,14

773,39

11161,86

TeAkd oAwkd AavBdavovta

919,21
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TeAwoi YrioAoyiopoi - Osppikd Képdn Ix7 TeAwoi YrioAoyiopoi - Osppikd KEpdn Ix8
U BTU/ U BTU/
Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr
* oF * oF
A A
Xovtpol |A Xovtpol |A
ToixoL (B 0,045 175,6 24,3 192,02 Toixot |B
N N
A A
, A , A
T B T B
N N
Stéyn |2 0,029] 111,58 28 90,60 Stéyn |2
Qupa |0 Qupa |0
Adrnedo A Adrnedo [A
SHGF SHGF
Hhakd | MNpoo. |BTU/hr| Aft"2 SC CLF  |QBTU/hr| Haaké | Npoo. |BTU/hr| Afth2 SC CLF  |QBTU/hr
*ft1\2 *ft1\2
A A
. A , A
Tlapa B Tlapa B
N N
OAwk6 Q= 282,62 OAwk6 Q= 0,00
DWTLOTIKA DWTLOTIKA
Erudaveral W BF CLF  |QBTU/hr| Erudveral W BF CLF  |QBTU/hr
Aaurerp Aaurerp
5| m 3 1,25 1 | 2873 5 47,56 3 1,25 1 606,39
¢Boplop ¢Boplopn
ou ou
AvBpwrot AvBpwrot
Erudadveia 222,41 Erudadvela 47,56
ApOuog n= 4 ApOuog n= 1
gs CLF gL gs CLF gL
210 1 140 210 1 140
Qs = 934,12 QL= 622,75 Qs = 199,75 QL= 133,17
E§omAlopog E§omAlopog
Erudadvela QsBTU/ Erudadvela QsBTU/
hr hr
222,41 3792,09 47,56 810,90
OAk& aoOntd kéEpdn Qs BTU / OAwké AavBdvovra képdn QL || OAwké oucBntd képdn Qs BTU / OAwa AavBdvovra képdn QL
7844,56 622,75 1617,04 133,17
Metadoon Oeppdtntag oto nepBaiiov | Metadoon Oeppdtntag oto nepBaiiov |
Fc= 0,99 Fc= 0,00
K= 0,44 K= 0,00
L= 17,84 L= 0,00
TeAKd OALKA aoOntd kEpdn TeAwd oAtk AavOdavovta TeAKd OALKA aoOntd KEpSn TeAwd oAtk AavOdavovta
7775,07 622,75 1617,04 133,17

61



TeAwoi YrioAoyiopoi - Osppikd KEpdn Ix9 TeAwoi YrtoAoyiopoi - Ogppkd Képdn Ix10
U BTU/ U BTU/
Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr
* oF * oF
A A
Xovtpol |A Xovtpol |A
ToixoL |B ToixoL |B
N N
A A
, A , A
T B T B
N N
Stéyn |2 Stéyn |2 0,029 149,45 28 121,35
Qupa |0 Qupa |0
Adrnedo A Adrnedo A
SHGF SHGF
Hhakd | MNpoo. |BTU/hr| Aft"2 SC CLF  |QBTU/hr|| Haaké | Npoo. |BTU/hr| Aft'2 SC CLF  |QBTU/hr
*ft1\2 *ft1\2
A A 216 0,55 0,17 0,00
Tépa A T A 216 0,55 0,82 0,00
B B 35 0,55 0,85 0,00
N N 149 0,55 0,35 0,00
OAwo6 Q= 0,00 OAwo Q= 121,35
DWTLOTIKA DWTLOTIKA
Erudaveral W BF CLF  |QBTU/hr| Erudveral W BF CLF  |QBTU/hr
Aaurerp Aaurerp
£ 16,57 3 1,25 1 211,27 5| s 3 1,25 1 | 321440
¢Boplop ¢Boplopn
ou ou
AvBpwrot AvBpwrot
Erudadvela 16,57 Erudadvela 252,11
ApOuog n= 0 ApBuog n= 5
gs CLF gL gs CLF gL
210 1 140 210 1 140
Qs = 69,59 QL= 46,40 Qs = 1058,86 QL= 705,91
E§omAlopog E§omAlopog
Eniudpaveia QsBTU/ Eniudpaveia QsBTU/
hr hr
16,57 282,52 252,11 4298,48
OAk& aoOntd kéEpdn Qs BTU / OAwké AavBdvovra képdn QL || OAwké oucBntd képdn Qs BTU / OAwa AavBdvovra képdn QL
563,38 46,40 8693,09 705,91
Metadoon Oeppdtntag oto nepBaiiov | Metadoon Oeppdtntag oto nepBaiiov |
Fc= 0,00 Fc= 0,00
K= 0,00 K= 0,00
L= 0,00 L= 0,00

TeAKd OALKA aoOntd kEpdn

TeAkd oAwkd AavBdavovta

TeAKd OALKA aoOntd KEpSn

563,38

46,40

8693,09

TeAkd oAwkd AavBdavovta

705,91
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TeAwoi YrtoAoyiopoi - Ogppukd Képdn Ix11

TeAwoi YrioAoyiopoi - Ogppikd Képdn Ix12

U BTU/ U BTU/
Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr
* oF * oF
A A
Xovtpol |A Xovtpol |A
ToixoL |B ToixoL |B
N N
A A
, A , A
T B T B
N N
Stéyn |2 Stéyn |2
Qupa |0 Qupa |0
Adrnedo A Adrnedo [A
SHGF SHGF
Hhakd | MNpoo. |BTU/hr| Aft"2 SC CLF  |QBTU/hr| Haaké | Npoo. |BTU/hr| Afth2 SC CLF  |QBTU/hr
*ft1\2 *ft1\2
A A
. A , A
Tlapa B Tlapa B
N N
OAwo6 Q= 0,00 OAwo Q= 0,00
DWTLOTIKA DWTLOTIKA
Erudaveral W BF CLF  |QBTU/hr| Erudveral W BF CLF  |QBTU/hr
Aaurerp Aaurerp
£ 66,07 3 1,25 1 842,39 5| 18808 3 1,25 1| 230802
¢Boplop ¢Boplopn
ou ou
AvBpwrot AvBpwrot
Erudadvela 66,07 Erudadvela 188,08
ApOuog n= 1 ApBuog n= 4
gs CLF gL gs CLF gL
210 1 140 210 1 140
Qs = 277,49 QL= 185,00 Qs = 789,94 QL= 526,62
E§omAlopog E§omAlopog
Eniudpaveia QsBTU/ Eniudpaveia QsBTU/
hr hr
66,07 1126,49 188,08 3206,76
OAk& aoOntd kéEpdn Qs BTU / OAwké AavBdvovra képdn QL || OAwké oucBntd képdn Qs BTU / OAwa AavBdvovra képdn QL
2246,38 185,00 6394,72 526,62
Metadoon Oeppdtntag oto nepBaiiov | Metadoon Oeppdtntag oto nepBaiiov |
Fc= 0,00 Fc= 0,00
K= 0,00 K= 0,00
L= 0,00 L= 0,00

TeAKd OALKA aoOntd kEpdn

TeAkd oAwkd AavBdavovta

TeAKd OALKA aoOntd KEpSn

2246,38

185,00

6394,72

TeAkd oAwkd AavBdavovta

526,62
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TeAwoi YrtoAoyiopoi - Ogppkd Képdn Ix13

TeAwoi YrioAoyilopoi - Oeppukd Képdn lol

U BTU/ U BTU/
Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr
* oF * oF
A A
Xovtpol |A Xovtpol |A
Toixot |B Toixot |B 0,045 176,25 24,3 192,73
N N
A A
, A , A
Teaua g Teaua 15 049 594 24| 69854
N N
Stéyn |2 Stéyn |2
Qupa |0 Qupa |0
Adrnedo A Adrnedo [A
SHGF SHGF
Hhakd | MNpoo. |BTU/hr| Aft"2 SC CLF  |QBTU/hr| Haaké | Npoo. |BTU/hr| Afth2 SC CLF  |QBTU/hr
*ft1\2 *ft1\2
A A
. A , A
Teae g Teaue g 35| s04] 055 085 97193
N N
OAwk6 Q= 0,00 OAk6 Q=| 1863,21
DWTLOTIKA DWTLOTIKA
Erudaveral W BF CLF  |QBTU/hr| Erudveral W BF CLF  |QBTU/hr
Aaurerp Aaurerp
£ 59,4 3 1,25 1 751,35 £ 2294 3 1,25 1| 292485
¢Boplop ¢Boplopn
ou ou
AvBpwrot AvBpwrot
Erudadvela 59,4 Erudadveia 229,4
ApOuog n= 1 ApOuog n= 5
gs CLF gL gs CLF gL
210 1 140 210 1 140
Qs = 249,48 QL= 166,32 Qs = 963,48 QL= 642,32
E§omAlopog E§omAlopog
Erudadvela QsBTU/ Erudadvela QsBTU/
hr hr
59,4 1012,77 2294 3911,27
OAk& aoOntd kéEpdn Qs BTU / OAwké AavBdvovra képdn QL || OAwké oucBntd képdn Qs BTU / OAwa AavBdvovra képdn QL
2019,60 166,32 9662,81 642,32
Metadoon Oeppodtntag oto nepBaiiov | Metadoon Oeppdtntag oto nepBaiiov |
Fc= 0,00 Fc= 0,97
K= 0,00 K= 1,55
L= 0,00 L= 23,94
TeAKd OALKA aoOntd kEpdn TeAwd oAtk AavOdavovta TeAKd OALKA aoOntd KEpSn TeAwd oAtk AavOdavovta
2019,60 166,32 9363,82 642,32
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TeAwoi YrtoAoyiopoi - Oeppikd Képdn 1021 TeAwoi YrtoAoyiopoi - Oeppikd Képdn 1622
U BTU/ U BTU/
Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr
* oF * oF
A A
Xovtpol |A Xovtpol |A 0,045 48,96 53,55 117,98
Toixot |B 0,045 54,88 24,3 60,01/ Toixot |B 0,045 235,64 24,3 257,67
N N
A A
, A , A
T B T B
N N
Stéyn |2 Stéyn |2
Qupa |0 Qupa |0 0,49 23,35 17 194,51
Adrnedo A Adrnedo A
SHGF SHGF
Hhakd | MNpoo. |BTU/hr| Aft"2 SC CLF  |QBTU/hr| Haaké | Npoo. |BTU/hr| Aft'2 SC CLF  |QBTU/hr
*ft1\2 *ft1\2
A A
. A , A
Tlapa B Tlapa B
N N
OAwo6 Q= 60,01 OAwo Q= 570,16
DWTLOTIKA DWTLOTIKA
Erudaveral W BF CLF  |QBTU/hr| Erudveral W BF CLF  |QBTU/hr
Aaurerp Aaurerp
5| a1l 3 1,25 1 | 482090 5 | 17593 3 1,25 1| 224311
¢Boplop ¢Boplopn
ou ou
AvBpwrot AvBpwrot
Erudadvela 378,11 Erudadveia 175,93
ApOuog n= 8 ApOuog n= 4
gs CLF gL gs CLF gL
210 1 140 210 1 140
Qs = 1588,06 QL= 1058,71 Qs = 738,91 QL= 492,60
E§omAlopog E§omAlopog
Erudadvela QsBTU/ Erudadvela QsBTU/
hr hr
378,11 6446,78 175,93 2999,61
OAk& aoOntd kéEpdn Qs BTU / OAwké AavBdvovra képdn QL || OAwké oucBntd képdn Qs BTU / OAwa AavBdvovra képdn QL
12915,75 1058,71 6551,78 492,60
Metadoon Oeppodtntag oto nepBaiiov | Metadoon Oeppdtntag oto nepBaiiov |
Fc= 0,99 Fc= 0,97
K= 0,44 K= 1,64
L= 5,58 L= 7,83

TeAKd OALKA aoOntd kEpdn

TeAkd oAwkd AavBdavovta

TeAKd OALKA aoOntd KEpSn

12801,43

1058,71

6337,46

TeAkd oAwkd AavBdavovta

492,60
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o 6podog

TeAwoi YrioAoylopoi - Oeppukd Képdn al

TeAwoi YrioAoylopoi - Oeppukd Képdn a2

U BTU/ U BTU/
Tuvaywyi| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr Tuvaywyi| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr
*oF *oF
A A
Xovtpol |A Xovtpol |A
Toixot |B Toixot |B
N 0,045 58,42 36,65] 96,35 N 0,045 88,12 36,65] 145,33
A A
. A , A
Tlapo B Tlapo B
N 0,49 59,4 24 698,54 N 0,49 29,7 24 349,27
teyn |2 teyn |2
Qupa |0 Qupa |0
Adamnedo A Admnedo A
SHGF SHGF
HAhakd | Mpoo. |BTU/hr| Aft"2 SC CLF  |QBTU/hr| Haakda | Mpoo. |BTU/hr| Afth2 SC CLF  |QBTU/hr
*ft/2 *ft/2
A A
. A , A
TCapLo B TCopLo B
N 149 59,4 0,55, 0,35 1703,74 N 149 29,7 0,55, 0,35 851,87
OAk6 Q=| 2498,63 OAMk6 Q=| 1346,47
DwTLOTIKA DuwTtloTkd
Erudpdveral W BF CLF  |QBTU/hr| Erupdveral W BF CLF  |QBTU/hr
Aauntip Aauntip
& | 21365 3 1,25 1 | 272404 | 5 | 21365 3 1,25 1| 272404
¢Boplopn ¢Boplopn
ol ol
AvBpwrot AvBpwrot
Emidpavela 213,65 Emiudpdavera 213,65
AplBuoG N= 4 AplBuoG N= 4
gs CLF gL gs CLF gL
210 1 140 210 1 140
Qs= 897,33 QL= 598,22 Qs= 897,33 QL= 598,22
E§omAlopog E§onAlopog
Emidpavera QsBTU/ Emidpavela QsBTU/
hr hr
213,65 3642,73 213,65 3642,73
OAK& aoBntd képdn Qs BTU / OAwké AavBdvovta képdn QL || OAwkd ouoBntd képdn Qs BTU / OAwa AavBdvovra képdn QL
9762,73 598,22 8610,57 598,22
Metdadoon Oeppdtntag oto nepBaAiov | Metdadoon Oeppdtntag oto nepBaAiov |
Fc= 0,95 Fc= 0,97
K= 2,65 K= 1,55
L= 11,97 L= 11,97

TeAKA oA aoOntd kEPSN

TeAkA oAwkd AavBdavovta

TeAKA oA aoOntd kEPSn

9245,07

598,22

8344,15

TeAkA oAwkd AavBdvovta

598,22

a2=0.3=04=05=0.6=07=0.8=a9

OAwo Q: a2=8344,15BTU/ hr, a3=8344,15BTU/ hr, a4 =8344,15BTU/
hr, a5=8344,15BTU/ hr, a6 =8344,15BTU/ hr, a7 =8344,15BTU/ hr, a8 =

8344,15BTU/ hr, a9=8344,15BTU/ hr
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TeAwoi YrioAoyiopoi - Oeppukd Képdn all TeAwoi YrioAoyiopoi - Oeppukd Képdn all
U BTU/ U BTU/
Tuvaywyi| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr Tuvaywyi| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr
*oF *oF
A A
Xovtpol |A 0,045] 14591 53,55 351,61 Xovtpol |A 0,045] 14591 53,55 351,61
ToixoL |B ToixoL |B
N 0,045 88,12 36,65 145,33 N 0,045 88,12 36,65 145,33
A A
. A 0,49 29,7 24 349,27 , A 0,49 29,7 24 349,27
T B T B
N 0,49 29,7 24 349,27 N 0,49 29,7 24 349,27
teyn |2 teyn |2
Qupa |0 Qupa |0
Admebo |A 0,26 213,69 17 944,50 Admebo |A 0,26] 213,69 17 944,50
SHGF SHGF
HAhakd | Mpoo. |BTU/hr| Aft"2 SC CLF  |QBTU/hr| Haakda | Mpoo. |BTU/hr| Aft"2 SC CLF  |QBTU/hr
*ft/2 *ft/2
A A
. A 216 29,7 0,55, 0,82] 2893,26 , A 216 29,7 0,55, 0,82] 2893,26
TCapLo B TCapLo B
N 149 29,7 0,55 0,35 851,87, N 149 29,7 0,55 0,35 851,87
OAwo6 Q= 5885,11 OAwo6 Q= 5885,11
DuwTtloTkd QDuwTtloTkd
Eruddveral W BF CLF  |QBTU/hr| Eruddveral W BF CLF  |QBTU/hr
Aorerp Aaprep
5| 21365 3 125 1 | 22404 | 55 | 21365 3 1,25 1| 272404
¢Boplop ¢Boplopn
ou ou
AvBpwrot AvBpwrot
Erudadvela 213,65 Erudadvela 213,65
ApOuog n= 4 ApOuog n= 4
gs CLF gL gs CLF gL
210 1 140 210 1 140
Qs= 897,33 QL= 598,22 Qs= 897,33 QL= 598,22
E§omAlopog E§omAlopog
Eniudpaveia QsBTU/ Eniudpavela QsBTU/
hr hr
213,65 3642,73 213,65 3642,73
OA& aeOntd kéEpdn Qs BTU / OAwké AavBdvovra képdn QL || OAwkd oucOntd képdn Qs BTU / OAwd AavBdvovra képdn QL
13149,21 598,22 13149,21 598,22
Metadoon Oeppudtntag oto nepBaAiov | Metadoon Oeppudtntag oto nepBaAiov |
Fc= 0,93 Fc= 0,97
K= 3,31 K= 1,33
L= 11,97 L= 29,82

TeAKd OALKA aoOntd kEpdn

TeAkd oAwkd AavBdavovta

TeAKd OALKA aoOntd kEpdn

12278,36

598,22

12799,64

TeAkd oAwkd AavBdavovta

598,22

67



TeAwoi YrioAoyiopoi - Oeppikd Képdn al2 TeAwoi YrioAoyiopoi - Oeppikd Képdn all
U BTU/ U BTU/
Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr
* oF * oF
A A
Xovtpol |A Xovtpol |A
ToixoL |B 0,045 74,14 24,3 81,07 ToixoL |B
N N
A A
T{aua A T{aua A
B 0,49 43,69 24 513,79 B 0,49 117,82 24] 1385,56
N N
Stéyn |2 Stéyn |2
Qupa |0 Qupa |0
Adrnedo A Adrnedo A
SHGF SHGF
Hhakd | MNpoo. |BTU/hr| Aft"2 SC CLF  |QBTU/hr|| Haaké | Npoo. |BTU/hr| Aft'2 SC CLF  |QBTU/hr
*ft1\2 *ft1\2
A A
Tlapa a Tlapa a
B 35 43,69 0,55 0,85 714,88 B 35 117,82 0,55 0,85 1927,83
N N
OAwk6 Q=] 1309,74 OAk6 Q=] 3313,39
DWTLOTIKA DWTLOTIKA
Erudaveral W BF CLF  |QBTU/hr| Erudveral W BF CLF  |QBTU/hr
Aaurerp Aaurerp
5| 11468 3 1,25 1 | 16217 | 5 | 11468 3 1,25 1| 146217
¢Boplop ¢Boplopn
ou ou
AvBpwrot AvBpwrot
Erudadvela 114,68 Erudadvela 114,68
ApOuog n= 2 ApBuog n= 2
gs CLF gL gs CLF gL
210 1 140 210 1 140
Qs = 481,66 QL= 321,10 Qs = 481,66 QL= 321,10
E§omAlopog E§omAlopog
Erudadvela QsBTU/ Erudadvela QsBTU/
hr hr
114,68 1955,29 114,68 1955,29
OAk& aoOntd kéEpdn Qs BTU / OAwké AavBdvovra képdn QL || OAwké oucBntd képdn Qs BTU / OAwa AavBdvovra képdn QL
5208,86 321,10 7212,51 321,10
Metadoon Oeppdtntag oto nepBaiiov | Metadoon Oeppdtntag oto nepBaiiov |
Fc= 0,96 Fc= 0,90
K= 2,07 K= 4,82
L= 11,97 L= 11,97

TeAKd OALKA aoOntd kEpdn

TeAkd oAwkd AavBdavovta

TeAKd OALKA aoOntd KEpSn

4993,51

321,10

6516,79

TeAkd oAwkd AavBdavovta

321,10

68



TeAwoi YrioAoyiopoi - Osppikd Képdn ald TeAwoi YrioAoyiopoi - Oeppikd Képdn als
U BTU/ U BTU/
Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr
* oF * oF
A A
Xovtpol |A Xovtpol |A
Toixot |B ToixoL |B 0,045 52,29 24,3 57,18
N N
A A
T{aua A T{aua A
B 0,49 117,82 24]  1385,56 B 0,49 65,53 24 770,63
N N
Stéyn |2 Stéyn |2
Qupa |0 Qupa |0
Adrnedo A Adrnedo A
SHGF SHGF
Hhakd | MNpoo. |BTU/hr| Aft"2 SC CLF  |QBTU/hr| Haaké | Npoo. |BTU/hr| Aft'2 SC CLF  |QBTU/hr
*ft1\2 *ft1\2
A A
Tlapa a Tlapa a
B 35 117,82 0,55 0,85 1927,83 B 35 65,53 0,55 0,85 1072,23
N N
OAk6 Q=| 3313,39 OAwk6 Q=] 1900,05
DWTLOTIKA DWTLOTIKA
Erudaveral W BF CLF  |QBTU/hr| Erudveral W BF CLF  |QBTU/hr
Aaurerp Aaurerp
5| 11468 3 1,25 1 | 16217 | 5 | 11468 3 1,25 1| 146217
¢Boplop ¢Boplopn
ou ou
AvBpwrot AvBpwrot
Erudadveia 114,68 Erudadvela 114,68
ApOuog n= 2 ApBuog n= 2
gs CLF gL gs CLF gL
210 1 140 210 1 140
Qs = 481,66 QL= 321,10 Qs = 481,66 QL= 321,10
E§omAlopog E§omAlopog
Erudadvela QsBTU/ Erudadvela QsBTU/
hr hr
114,68 1955,29 114,68 1955,29
OAk& aoOntd kéEpdn Qs BTU / OAwké AavBdvovra képdn QL || OAwké oucBntd képdn Qs BTU / OAwa AavBdvovra képdn QL
7212,51 321,10 5799,17 321,10
Metadoon Oeppdtntag oto nepBaiiov | Metadoon Oeppdtntag oto nepBaiiov |
Fc= 0,90 Fc= 0,94
K= 4,82 K= 2,88
L= 11,97 L= 11,97

TeAKd OALKA aoOntd kEpdn

TeAkd oAwkd AavBdavovta

TeAKd OALKA aoOntd KEpSn

6516,79

321,10

5465,24

TeAkd oAwkd AavBdavovta

321,10
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TeAwoi YrioAoyiopoi - Osppikd Képdn alb TeAwoi YrioAoyiopoi - Osppikd Képdn al7
U BTU/ U BTU/
Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr
* oF * oF
A A
Xovtpol |A Xovtpol |A
Toixot |B 0,045 30,45 24,3 33,30 Toixot |B 0,045 22,6 24,3 24,71
N N
A A
T{aua A T{aua A
B 0,49 87,37 24)  1027,47 B 0,49 95,23 24] 1119,90
N N
Stéyn |2 Stéyn |2
Qupa |0 Qupa |0
Adrnedo A Adrnedo A
SHGF SHGF
Hhakd | MNpoo. |BTU/hr| Aft"2 SC CLF  |QBTU/hr| Haaké | Npoo. |BTU/hr| Aft'2 SC CLF  |QBTU/hr
*ft1\2 *ft1\2
A A
Tlapa a Tlapa a
B 35 87,37 0,55 0,85] 1429,59 B 35 95,23 0,55 0,85] 1558,20
N N
OAwk6 Q=] 2490,36) OAk6 Q=| 2702,82
DWTLOTIKA DWTLOTIKA
Erudaveral W BF CLF  |QBTU/hr| Erudveral W BF CLF  |QBTU/hr
Aaurerp Aaurerp
5| 11468 3 1,25 1 | 16217 | 5 | 11468 3 1,25 1| 146217
¢Boplop ¢Boplopn
ou ou
AvBpwrot AvBpwrot
Erudadvela 114,68 Erudadveia 114,68
ApOuog n= 2 ApOuog n= 2
gs CLF gL gs CLF gL
210 1 140 210 1 140
Qs = 481,66 QL= 321,10 Qs = 481,66 QL= 321,10
E§omAlopog E§omAlopog
Erudadvela QsBTU/ Erudadvela QsBTU/
hr hr
114,68 1955,29 114,68 1955,29
OAk& aoOntd kéEpdn Qs BTU / OAwké AavBdvovra képdn QL || OAwké oucBntd képdn Qs BTU / OAwa AavBdvovra képdn QL
6389,48 321,10 6601,94 321,10
Metadoon Oeppodtntag oto nepBaiiov | Metadoon Oeppdtntag oto nepBaiiov |
Fc= 0,93 Fc= 0,92
K= 3,69 K= 3,98
L= 11,97 L= 11,97

TeAKd OALKA aoOntd kEpdn

TeAkd oAwkd AavBdavovta

TeAKd OALKA aoOntd KEpSn

5917,81

321,10

6075,99

TeAkd oAwkd AavBdavovta

321,10
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TeAwoi YrioAoyiopoi - Oeppikd Képdn al8 TeAwoi YrioAoyiopoi - Oeppikd Képdn al9
U BTU/ U BTU/
Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr
* oF * oF
A A
Xovtpol |A Xovtpol |A
ToixoL |B ToixoL |B
N N
A A
T{aua A T{aua A
B 0,49 117,82 24]  1385,56 B 0,49 117,82 24] 1385,56
N N
Stéyn |2 Stéyn |2
Qupa |0 Qupa |0
Adrnedo A Adrnedo A
SHGF SHGF
Hhakd | MNpoo. |BTU/hr| Aft"2 SC CLF  |QBTU/hr|| Haaké | Npoo. |BTU/hr| Aft'2 SC CLF  |QBTU/hr
*ft1\2 *ft1\2
A A
Tlapa a Tlapa a
B 35 117,82 0,55 0,85 1927,83 B 35 117,82 0,55 0,85 1927,83
N N
OAk6 Q=| 3313,39 OAk6 Q=] 3313,39
DWTLOTIKA DWTLOTIKA
Erudaveral W BF CLF  |QBTU/hr| Erudveral W BF CLF  |QBTU/hr
Aaurerp Aaurerp
5| 11468 3 1,25 1 | 16217 | 5 | 11468 3 1,25 1| 146217
¢Boplop ¢Boplopn
ou ou
AvBpwrot AvBpwrot
Erudadvela 114,68 Erudadvela 114,68
ApOuog n= 2 ApBuog n= 2
gs CLF gL gs CLF gL
210 1 140 210 1 140
Qs = 481,66 QL= 321,10 Qs = 481,66 QL= 321,10
E§omAlopog E§omAlopog
Eniudpaveia QsBTU/ Eniudpaveia QsBTU/
hr hr
114,68 1955,29 114,68 1955,29
OAk& aoOntd kéEpdn Qs BTU / OAwké AavBdvovra képdn QL || OAwké oucBntd képdn Qs BTU / OAwa AavBdvovra képdn QL
7212,51 321,10 7212,51 321,10
Metadoon Oeppodtntag oto nepBaiiov | Metadoon Oeppdtntag oto nepBaiiov |
Fc= 0,90 Fc= 0,90
K= 4,82 K= 4,82
L= 11,97 L= 11,97

TeAKd OALKA aoOntd kEpdn

TeAkd oAwkd AavBdavovta

TeAKd OALKA aoOntd KEpSn

6516,79

321,10

6516,79

TeAkd oAwkd AavBdavovta

321,10
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TeAwoi YrioAoyiopoi - Oeppikd Képdn a20 TeAwoi YrioAoyiopoi - Oeppikd Képdn a2l
U BTU/ U BTU/
Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr
* oF * oF
A A
Xovtpol |A 0,045 88,12 53,55 212,35 Xovtpol |A 0,045 117,82 53,55 283,92
ToixoL (B 0,045 95,98 24,3 104,95 Toixot |B
N N 0,045 74,14 36,65| 122,28
A A
T A 0,49 29,7 24 349,27 T A
B 0,49 21,84 24 256,84 B
N N 0,49 43,69 24 513,79
Stéyn |2 Stéyn |2
Qupa |0 Qupa |0
Adrnedo A Adrnedo A
SHGF SHGF
HAhakd | MNpoo. |BTU/hr| Aft"2 SC CLF  |QBTU/hr| Haaké | Npoo. |BTU/hr| Aft'2 SC CLF  |QBTU/hr
*ft1\2 *ft1\2
A A
T A 216 29,7 0,55 0,82] 2893,26) T A
B 35 21,8 0,55 0,85 356,70 B
N N 149 43,69 0,55 0,35] 125314
OAwo6 Q=] 4173,37 OAwo Q= 2173,12
DWTLOTIKA DWTLOTIKA
Erudaveral W BF CLF  |QBTU/hr| Erudveral W BF CLF  |QBTU/hr
Aaurerp Aaurerp
5| 11468 3 1,25 1 | 6217 | 5 | 21365 3 1,25 1| 272404
¢Boplop ¢Boplopn
ou ou
AvBpwrot AvBpwrot
Erudadvela 114,68 Erudadvela 213,65
ApOuog n= 2 ApBuog n= 4
gs CLF gL gs CLF gL
210 1 140 210 1 140
Qs = 481,66 QL= 321,10 Qs = 897,33 QL= 598,22
E§omAlopog E§omAlopog
Erudadvela QsBTU/ Erudadvela QsBTU/
hr hr
114,68 1955,29 213,65 3642,73
OAk& aoOntd kéEpdn Qs BTU / OAwké AavBdvovra képdn QL || OAwké oucBntd képdn Qs BTU / OAwa AavBdvovra képdn QL
8072,49 321,10 9437,22 598,22
Metadoon Oeppodtntag oto nepBaiiov | Metadoon Oeppdtntag oto nepBaiiov |
Fc= 0,97 Fc= 0,97
K= 1,40 K= 1,26
L= 23,94 L= 23,94

TeAKd OALKA aoOntd kEpdn

TeAkd oAwkd AavBdavovta

TeAKd OALKA aoOntd KEpSn

7846,30

321,10

9200,34

TeAkd oAwkd AavBdavovta

598,22
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TeAwoi YrioAoyiopoi - Oeppikd Képdn a22 TeAwoi YrioAoyiopoi - Oeppikd Képdn a23
U BTU/ U BTU/
Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr
* oF * oF
A A 0,045 220,26 28,85 285,95
Xovtpol |A Xovtpol |A
ToixoL |B ToixoL |B
N 0,045 127,18 36,65| 209,75 N 0,045 281,05 36,65| 463,52
A A 0,49 21,84 24 256,84
, A , A
T B T B
N 0,49 131,06 24] 154127 N 0,49 43,69 24 513,79
Stéyn |2 Stéyn |2 0,029 645,6 28 524,23
Qupa |0 Qupa |0
Adrnedo A Adrnedo A
SHGF SHGF
Hhakd | MNpoo. |BTU/hr| Aft"2 SC CLF  |QBTU/hr|| Haaké | Npoo. |BTU/hr| Aft'2 SC CLF  |QBTU/hr
*ft1\2 *ft1\2
A A 216 21,84 0,55 0,17 441,08
. A , A
Tlapa B Tlapa B
N 149 131,06 0,55 0,35 3759,13 N 149 43,69 0,55 0,35] 125314
OAwo6 Q= 5510,15 OAwo Q= 3738,55
DWTLOTIKA DWTLOTIKA
Erudaveral W BF CLF  |QBTU/hr| Erudveral W BF CLF  |QBTU/hr
Aaurerp Aaurerp
B | 468,28 3 1,25 1 | sor057 || =S 645,6 3 1,25 1| 823140
¢Boplop ¢Boplopn
ou ou
AvBpwrot AvBpwrot
Erudadveia 468,28 Erudadvela 645,6
ApOuog n= 9 ApBuog n= 13
gs CLF gL gs CLF gL
210 1 140 210 1 140
Qs = 1966,78 QL= 1311,18 Qs = 2711,52 QL= 1807,68
E§omAlopog E§omAlopog
Erudadvela QsBTU/ Erudadvela QsBTU/
hr hr
468,28 7984,17 645,6 11007,48
OAk& aoOntd kéEpdn Qs BTU / OAwké AavBdvovra képdn QL || OAwké oucBntd képdn Qs BTU / OAwa AavBdvovra képdn QL
21431,67 1311,18 25688,95 1807,68
Metadoon Oeppdtntag oto nepBaiiov | Metadoon Oeppdtntag oto nepBaiiov |
Fc= 0,95 Fc= 0,98
K= 2,67 K= 0,95
L= 26,24 L= 57,60

TeAKd OALKA aoOntd kEpdn

TeAkd oAwkd AavBdavovta

TeAKd OALKA aoOntd KEpSn

20289,15

1311,18

25201,32

TeAkd oAwkd AavBdavovta

1807,68
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TeAwoi YrioAoyiopoi - Osppikd Képdn a24 TeAwoi YrioAoyiopoi - Oeppikd Képdn a2b
U BTU/ U BTU/
Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr
* oF * oF
A 0,045 203,36 28,85 264,01 A 0,045 88,12 28,85 114,40
Xovtpol |A Xovtpol |A
Toixot |B 0,045 258,24 24,3 282,39 Toixot |B 0,045 258,24 24,3 282,39
N N
A A
, A , A
T B T B
N N
Stéyn |2 0,029 542,3 28 440,35 Stéyn |2
Qupa |0 Qupa |0
Adrnedo A Adrnedo A
SHGF SHGF
Hhakd | MNpoo. |BTU/hr| Aft"2 SC CLF  |QBTU/hr| Haaké | Npoo. |BTU/hr| Aft'2 SC CLF  |QBTU/hr
*ft1\2 *ft1\2
A A
. A , A
Tlapa B Tlapa B
N N
OAwk6 Q= 986,75 OAwk6 Q= 396,79
DWTLOTIKA DWTLOTIKA
Erudaveral W BF CLF  |QBTU/hr| Erudveral W BF CLF  |QBTU/hr
Aaurerp Aaurerp
£ 542,3 3 1,25 1 | eoa33| S | 21365 3 1,25 1| 272404
¢Boplop ¢Boplopn
ou ou
AvBpwrot AvBpwrot
Erudadveia 542,3 Erudadvela 213,65
ApOuog n= 11 ApBuog n= 4
gs CLF gL gs CLF gL
210 1 140 210 1 140
Qs = 2277,66 QL= 1518,44 Qs = 897,33 QL= 598,22
E§omAlopog E§omAlopog
Erudadvela QsBTU/ Erudadvela QsBTU/
hr hr
542,3 9246,22 213,65 3642,73
OAk& aoOntd kéEpdn Qs BTU / OAwké AavBdvovra képdn QL || OAwké oucBntd képdn Qs BTU / OAwa AavBdvovra képdn QL
19424,95 1518,44 7660,89 598,22
Metadoon Oeppdtntag oto nepBaiiov | Metadoon Oeppdtntag oto nepBaiiov |
Fc= 0,99 Fc= 0,97
K= 0,33 K= 1,30
L= 62,19 L= 11,97

TeAKd OALKA aoOntd kEpdn

TeAkd oAwkd AavBdavovta

TeAKd OALKA aoOntd KEpSn

19295,18

1518,44

7461,38

TeAkd oAwkd AavBdavovta

598,22
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TeAwoi YrioAoyiopoi - Oeppikd Képdn a26 TeAwoi YrioAoyiopoi - Osppikd Képdn a27
U BTU/ U BTU/
Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr
* oF * oF
A 0,045 88,12 28,85 114,40 A 0,045 88,12 28,85 114,40
Xovtpol |A Xovtpol |A
Toixot |B 0,045 258,24 24,3 282,39 Toixot |B 0,045 258,24 24,3 282,39
N N
A A
, A , A
T B T B
N N
Stéyn |2 Stéyn |2
Qupa |0 Qupa |0
Adrnedo A Adrnedo A
SHGF SHGF
Hhakd | MNpoo. |BTU/hr| Aft"2 SC CLF  |QBTU/hr| Haaké | Npoo. |BTU/hr| Aft'2 SC CLF  |QBTU/hr
*ft1\2 *ft1\2
A A
. A , A
Tlapa B Tlapa B
N N
OAwk6 Q= 396,79 OAwk6 Q= 396,79
DWTLOTIKA DWTLOTIKA
Erudaveral W BF CLF  |QBTU/hr| Erudveral W BF CLF  |QBTU/hr
Aaurerp Aaurerp
5| 21365 3 1,25 1 | 272404 | 5 | 21365 3 1,25 1| 272404
¢Boplop ¢Boplopn
ou ou
AvBpwrot AvBpwrot
Erudadveia 213,65 Erudadvela 213,65
ApOuog n= 4 ApBuog n= 4
gs CLF gL gs CLF gL
210 1 140 210 1 140
Qs = 897,33 QL= 598,22 Qs = 897,33 QL= 598,22
E§omAlopog E§omAlopog
Eniudpaveia QsBTU/ Eniudpaveia QsBTU/
hr hr
213,65 3642,73 213,65 3642,73
OAk& aoOntd kéEpdn Qs BTU / OAwké AavBdvovra képdn QL || OAwké oucBntd képdn Qs BTU / OAwa AavBdvovra képdn QL
7660,89 598,22 7660,89 598,22
Metadoon Oeppdtntag oto nepBaiiov | Metadoon Oeppdtntag oto nepBaiiov |
Fc= 0,97 Fc= 0,97
K= 1,30 K= 1,30
L= 11,97 L= 11,97

TeAKd OALKA aoOntd kEpdn

TeAkd oAwkd AavBdavovta

TeAKd OALKA aoOntd KEpSn

7461,38

598,22

7461,38

TeAkd oAwkd AavBdavovta

598,22
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TeAwoi YrioAoyiopoi - Osppikd Képdn a28 TeAwoi YrioAoyiopoi - Oeppikd Képdn a29
U BTU/ U BTU/
Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr
* oF * oF
A A
Xovtpol |A 0,045 88,12 53,55 212,35 Xovtpol |A 0,045 52,29 53,55 126,01
ToixoL (B 0,045 117,82 24,3 128,84 Toixot |B
N N
A A
, A 0,49 29,7 24 349,27 , A 0,49 65,53 24 770,63
T T
B B
N N
Stéyn |2 Stéyn |2
Qupa |0 Qupa |0
Adrnebo |A 0,26 89,85 17 397,14 Admnebo |A
SHGF SHGF
HAhakd | MNpoo. |BTU/hr| Aft"2 SC CLF  |QBTU/hr| Haaké | Npoo. |BTU/hr| Aft'2 SC CLF  |QBTU/hr
*ft1\2 *ft1\2
A A 216
. A 216 29,7 0,55 0,82] 2893,26) , A 216 65,53 0,55 0,82] 6383,67
Tlapa Tlapa
B B 35
N N 149
OAwk6 Q=] 3980,85 OAk6 Q=| 7280,31
DWTLOTIKA DWTLOTIKA
Erudaveral W BF CLF  |QBTU/hr| Erudveral W BF CLF  |QBTU/hr
Aaurerp Aaurerp
5| 14335 3 1,25 1 || 5 | 14335 3 1,25 1 | 1827
¢Boplop ¢Boplopn
ou ou
AvBpwrot AvBpwrot
Erudadveia 143,35 Erudadvela 143,35
ApOuog n= 3 ApOuog n= 3
gs CLF gL gs CLF gL
210 1 140 210 1 140
Qs = 602,07 QL= 401,38 Qs = 602,07 QL= 401,38
E§omAlopog E§omAlopog
Erudadvela QsBTU/ Erudadvela QsBTU/
hr hr
143,35 244412 143,35 244412
OAk& aoOntd kéEpdn Qs BTU / OAwké AavBdvovra képdn QL || OAwké oucBntd képdn Qs BTU / OAwa AavBdvovra képdn QL
8854,75 401,38 12154,21 401,38
Metadoon Oeppdtntag oto nepBaiiov | Metadoon Oeppdtntag oto nepBaiiov |
Fc= 0,98 Fc= 0,94
K= 1,00 K= 2,88
L= 23,94 L= 11,97

TeAKd OALKA aoOntd kEpdn

TeAkd oAwkd AavBdavovta

TeAKd OALKA aoOntd KEpSn

8678,54

401,38

11454,35

TeAkd oAwkd AavBdavovta

401,38
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TeAwoi YrioAoyiopoi - Oeppikd Képdn a30 TeAwoi YrioAoyiopoi - Oeppikd Képdn a3l
U BTU/ U BTU/
Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr
* oF * oF
A A 0,045 117,82 28,85 152,96
Xovtpol |A 0,045 11,94 53,55 28,77 Xovtpol |A
Toixot |B ToixoL |B 0,045] 145,91 24,3 159,55
N N
A A
T A 0,49 14,85 24 174,64 Tt A
B B 0,49 29,7 24 349,27
N N
Stéyn |2 Stéyn |2
Qupa |0 Qupa |0
Adrnebo |A Admnebo |A 0,26 134,07 17 592,59
SHGF SHGF
Hhakd | MNpoo. |BTU/hr| Aft"2 SC CLF  |QBTU/hr| Haaké | Npoo. |BTU/hr| Afth2 SC CLF  |QBTU/hr
*ft1\2 *ft1\2
A A
T A 216 14,85 0,55 0,82] 1446,63 T A
B B 35 29,7 0,55 0,85 485,97
N N
OAwo6 Q= 1650,04 OAwo Q= 1740,34
DWTLOTIKA DWTLOTIKA
Erudaveral W BF CLF  |QBTU/hr| Erudveral W BF CLF  |QBTU/hr
Aaurerp Aaurerp
5| 14335 3 1,25 1 || 5 | 21365 3 1,25 1| 272404
¢Boplop ¢Boplopn
ou ou
AvBpwrot AvBpwrot
Erudadvela 143,35 Erudadveia 213,65
ApOuog n= 3 ApOuog n= 4
gs CLF gL gs CLF gL
210 1 140 210 1 140
Qs = 602,07 QL= 401,38 Qs = 897,33 QL= 598,22
E§omAlopog E§omAlopog
Erudadvela QsBTU/ Erudadvela QsBTU/
hr hr
143,35 244412 213,65 3642,73
OAk& aoOntd kéEpdn Qs BTU / OAwké AavBdvovra képdn QL || OAwké oucBntd képdn Qs BTU / OAwa AavBdvovra képdn QL
6523,94 401,38 9004,44 598,22
Metadoon Oeppdtntag oto nepaiiov | Metadoon Oeppdtntag oto nepBaiiov |
Fc= 0,99 Fc= 0,98
K= 0,65 K= 0,89
L= 11,97 L= 29,82

TeAKd OALKA aoOntd kEpdn

TeAkd oAwkd AavBdavovta

TeAKd OALKA aoOntd KEpSn

6438,76

401,38

8844,88

TeAkd oAwkd AavBdavovta

598,22
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TeAwoi YrioAoyiopoi - Osppikd Képdn axl TeAwoi YrioAoyiopoi - Osppikd Képdn ax2
U BTU/ U BTU/
Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr
* oF * oF
A A
Xovtpol |A Xovtpol |A
Toixot |B ToixoL |B 0,045 65,74 24,3 71,89
N N
A A
T A 0,49 29,7 24 349,27 T A
B B 0,49 21,84 24 256,84
N N
Stéyn |2 Stéyn |2
Qupa |0 Qupa |0
Admebo |A 0,26 106,85 17 472,28 Admebo |A 0,26 33,46 17 147,89
SHGF SHGF
HAhakd | MNpoo. |BTU/hr| Aft"2 SC CLF  |QBTU/hr| Haaké | Npoo. |BTU/hr| Aft'2 SC CLF  |QBTU/hr
*ft1\2 *ft1\2
A A
T A 216 29,7 0,55 0,82] 2893,26) T A
B B 35 21,84 0,55 0,85 357,36
N N
OAwo6 Q= 3714,81 OAwo Q= 833,97
DWTLOTIKA DWTLOTIKA
Erudaveral W BF CLF  |QBTU/hr| Erudveral W BF CLF  |QBTU/hr
Aaurerp Aaurerp
5| 72148 3 1,25 1 | owse2 | 5 | 5532 3 1,25 1| 705407
¢Boplop ¢Boplopn
ou ou
AvBpwrot AvBpwrot
Erudadvela 721,46 Erudadveia 553,26
ApOuog n= 14 ApOuog n= 11
gs CLF gL gs CLF gL
210 1 140 210 1 140
Qs = 3030,13 QL= 2020,09 Qs = 2323,69 QL= 1549,13
E§omAlopog E§omAlopog
Erudadvela QsBTU/ Erudadvela QsBTU/
hr hr
721,46 12300,89 553,26 9433,08
OAk& aoOntd kéEpdn Qs BTU / OAwké AavBdvovra képdn QL || OAwké oucBntd képdn Qs BTU / OAwa AavBdvovra képdn QL
28244,45 2020,09 19644,81 1549,13
Metadoon Oeppdtntag oto nepaiiov | Metadoon Oeppdtntag oto nepBaiiov |
Fc= 0,93 Fc= 0,94
K= 3,26 K= 3,06
L= 4,46 L= 4,46

TeAKd OALKA aoOntd kEpdn

TeAkd oAwkd AavBdavovta

TeAKd OALKA aoOntd KEpSn

26401,21

2020,09

18441,47

TeAkd oAwkd AavBdavovta

1549,13
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TeAwoi YrioAoyiopoi - Oeppikd Képdn aocl

TeAwoi YrioAoyiopoi - Osppikd KEpdn aa

U BTU/ U BTU/
Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr
* oF * oF
A A
Xovtpol |A Xovtpol |A
Toixot |B 0,045 88,12 24,3 96,36 Toixot (B
N N
A A
, A , A
Teaua 1g 040 2184 24| 25684 Teaua 15
N N
Stéyn |2 Stéyn |2
Qupa |0 Qupa |0
Adrnedo A Adrnedo [A
SHGF SHGF
Hhakd | MNpoo. |BTU/hr| Aft"2 SC CLF  |QBTU/hr| Haaké | Npoo. |BTU/hr| Afth2 SC CLF  |QBTU/hr
* /2 * /2
A A
. A , A
Teae g 3| 2184 055 085 35738 M [
N N
OAwo6 Q= 710,55 OAwo Q= 0,00
DWTLOTIKA DWTLOTIKA
Erudaveral W BF CLF  |QBTU/hr| Erudveral W BF CLF  |QBTU/hr
Aaurerp Aaurerp
5| 14335 3 1,25 1 |szn| 5 | 133 3 1,25 1| 182733
¢Boplop ¢Boplopn
ou ou
AvBpwrot AvBpwrot
Erudadvela 143,35 Erudadveia 143,32
ApBuog n= 3 ApOuog n= 3
gs CLF gL gs CLF gL
210 1 140 210 1 140
Qs = 602,07 QL= 401,38 Qs = 601,94 QL= 401,30
E§omAlopog E§omAlopog
Erudadvela QsBTU/ Erudadvela QsBTU/
hr hr
143,35 244412 143,32 2443,61
OAk& aoOntd kéEpdn Qs BTU / OAwké AavBdvovra képdn QL || OAwké oucBntd képdn Qs BTU / OAwa AavBdvovra képdn QL
5584,45 401,38 4872,88 401,30
Metadoon Oeppodtntag oto nepBaiiov | Metadoon Oeppdtntag oto nepBaiiov |
Fc= 0,98 Fc= 1,00
K= 1,23 K= 0,00
L= 11,97 L= 21,22

TeAKd OALKA aoOntd kEpdn

TeAkd oAwkd AavBdavovta

TeAKd OALKA aoOntd KEpSn

5447,60

401,38

4872,88

TeAkd oAwkd AavBdavovta

401,30
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B’ 6podog

TeAwoi YrioAoylopoi - Oepukd Képdn Bl

TeAwoi YrioAoyiopoi - Oeppukd Képdn B2

U BTU/ U BTU/
Tuvaywyi| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr Tuvaywyi| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr
*oF *oF
A A
Xovtpol |A Xovtpol |A
Toixot |B Toixot |B
N 0,045 58,29 36,65] 96,13 N 0,045 88,12 36,65] 145,33
A A
. A , A
Tlapo B Tlapo B
N 0,49 59,4 24 698,54 N 0,49 29,7 24 349,27
Stéyn |2 0,029 213,69 28 173,52 Stéyn |2 0,029 213,69 28 173,52
Qupa |0 Qupa |0
Admnedo [A Admnedo A
SHGF SHGF
HAhakd | Mpoo. |BTU/hr| Aft"2 SC CLF  |QBTU/hr| Haakda | Mpoo. |BTU/hr| Afth2 SC CLF  |QBTU/hr
*ft/2 *ft/2
A A
. A , A
TCapLo B TCopLo B
N 149 59,4 0,55, 0,35 1703,74 N 149 29,7 0,55, 0,35 851,87
OAMkO Q=| 2671,94 OAMk6 Q=| 1519,99
DwTLOTIKA DuwTtloTkd
Erudpdveral W BF CLF  |QBTU/hr| Erupdveral W BF CLF  |QBTU/hr
Aauntip Aauntip
& | 21365 3 1,25 1 | 272404 | 5 | 21365 3 1,25 1| 272404
¢Boplopn ¢Boplopn
ol ol
AvBpwrot AvBpwrot
Emidpavela 213,65 Emiudpdavera 213,65
AplBuoG N= 4 AplBuoG N= 4
gs CLF gL gs CLF gL
210 1 140 210 1 140
Qs= 897,33 QL= 598,22 Qs= 897,33 QL= 598,22
E§omAlopog E§onAlopog
Emidpavera QsBTU/ Emidpavela QsBTU/
hr hr
213,65 3642,73 213,65 3642,73
OAK& aoBntd képdn Qs BTU / OAwké AavBdvovta képdn QL || OAwkd ouoBntd képdn Qs BTU / OAwa AavBdvovra képdn QL
9936,04 598,22 8784,09 598,22
Metdadoon Oeppdtntag oto nepBaAiov | Metdadoon Oeppdtntag oto nepBaAiov |
Fc= 0,95 Fc= 0,97
K= 2,65 K= 1,55
L= 11,97 L= 11,97

TeAKA oA aoOntd kEPSN

TeAkA oAwkd AavBdavovta

TeAKA oA aoOntd kEPSn

9409,28

598,22

8512,30

TeAkA oAwkd AavBdvovta

598,22

B2=B3=B4=B5=B6=B7=B8=BI=B10

OAwo Q: B2=8512,30BTU/ hr, B3=8512,30 BTU/ hr, p4=8512,30 BTU/
hr, B5=8512,30BTU/ hr, 6 =8512,30 BTU/ hr, 7 =8512,30 BTU/ hr, 8=
8512,30BTU/ hr, B9=28512,30 BTU/ hr, 310 =8512,30 BTU / hr
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TeAwoi Yrtohoylopoi - Oeppikd Képdn B11 TeAwoi Yrtohoylopoi - Oeppikd Képdn B12
U BTU/ U BTU/
Tuvaywyi| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr Tuvaywyi| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr
*oF *oF
A A
Xovtpol |A 0,045 145,91 53,55| 351,61 Xovtpol |A
Toixot |B Toixot |B 0,045 74,14 24,3 81,07
N 0,045 88,12 36,65 145,33 N
A A
. A 0,49 29,7 24 349,27 , A
Tlao Tlao
B B 0,49 43,69 24 513,79
N 0,49 29,7 24 349,27 N
Stéyn |2 0,029 213,69 28 173,52 Stéyn |2 0,029 143,32 28 116,38
Qupa |0 Qupa |0
Admebo |A Admebo |A
SHGF SHGF
HAhakd | Mpoo. |BTU/hr| Aft"2 SC CLF  |QBTU/hr| Haakda | Mpoo. |BTU/hr| Aft"2 SC CLF  |QBTU/hr
*ft/2 *ft/2
A A
. A 216 29,7 0,55 0,82] 2893,26 , A
Tlapa Tlapa
B B 35 43,69 0,55 0,85 714,88
N 149 29,7 0,55 0,35 851,87 N
OAwo6 Q= 5114,12 OAwo6 Q= 1426,12
QDuwTtloTka QDuwTtloTkd
Eruddveral W BF CLF  |QBTU/hr| Eruddveral W BF CLF  |QBTU/hr
Aorerp Aaprep
& 213,65 3 1,25 1 2724,04 & 114,68 3 1,25 1 1462,17
¢Boplop ¢Boplopn
ol ol
AvBpwrot AvBpwrot
Erudadvela 213,65 Erudadvela 114,68
ApOuog n= 4 ApOuog n= 2
gs CLF gL gs CLF gL
210 1 140 210 1 140
Qs= 897,33 QL= 598,22 Qs= 481,66 QL= 321,10
E¢omAlopog E¢omAlopog
Eniudpaveia QsBTU/ Eniudpavela QsBTU/
hr hr
213,65 3642,73 114,68 1955,29
OA& aeOntd kéEpdn Qs BTU / OAwké AavBdvovra képdn QL || OAwkd oucOntd képdn Qs BTU / OAwd AavBdvovra képdn QL
12378,22 598,22 5325,24 321,10
Metadoon Oeppudtntag oto nepBaAiov | Metadoon Oeppudtntag oto nepBaAiov |
Fc= 0,97 Fc= 0,96
K= 1,33 K= 2,07
L= 29,82 L= 11,97

TeAKd OALKA aoOntd kEpdn

TeAkd oAwkd AavBdavovta

TeAKd OALKA aoOntd kEpdn

12049,16

598,22

5105,07

TeAkd oAwkd AavBdavovta

321,10
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TeAwoi YrioAoyilopoi - Osppikd Képdn B13 TeAwoi Yriohoyiopoi - Osppikd Képdn Bl4
U BTU/ U BTU/
Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr
* oF * oF
A A
Xovtpol |A Xovtpol |A
ToixoL |B ToixoL |B
N N
A A
T{aua A T{aua A
B 0,49 117,82 24]  1385,56 B 0,49 117,82 24] 1385,56
N N
Stéyn [T 0,029 143,32 28 116,38 Stéyn [T 0,029 143,32 28 116,38
Qupa |0 Qupa |0
Adrnedo A Adrnedo A
SHGF SHGF
HAhakd | MNpoo. |BTU/hr| Aft"2 SC CLF  |QBTU/hr|| Haaké | Npoo. |BTU/hr| Aft'2 SC CLF  |QBTU/hr
*ft1\2 *ft1\2
A A
Tlapa a Tlapa a
B 35 117,82 0,55 0,85 1927,83 B 35 117,82 0,55 0,85 1927,83
N N
OAwo6 Q= 3429,77 OAwo Q= 3429,77
DWTLOTIKA DWTLOTIKA
Erudaveral W BF CLF  |QBTU/hr| Erudveral W BF CLF  |QBTU/hr
Aaurerp Aaurerp
5| 11468 3 1,25 1 | 16217 | 5 | 11468 3 1,25 1| 146217
¢Boplop ¢Boplopn
ou ou
AvBpwrot AvBpwrot
Erudadveia 114,68 Erudadvela 114,68
ApOuog n= 2 ApBuog n= 2
gs CLF gL gs CLF gL
210 1 140 210 1 140
Qs = 481,66 QL= 321,10 Qs = 481,66 QL= 321,10
E§omAlopog E§omAlopog
Eniudpaveia QsBTU/ Eniudpaveia QsBTU/
hr hr
114,68 1955,29 114,68 1955,29
OAk& aoOntd kéEpdn Qs BTU / OAwké AavBdvovra képdn QL || OAwké oucBntd képdn Qs BTU / OAWKA AavBavwv képdn QL
7328,89 321,10 7328,89 321,10
Metadoon Oeppdtntag oto nepBaiiov | Metadoon Oeppdtntag oto nepBaiiov |
Fc= 0,90 Fc= 0,90
K= 4,82 K= 4,82
L= 11,97 L= 11,97

TeAKd OALKA aoOntd kEpdn

TeAkd oAwkd AavBdavovta

TeAKd OALKA aoOntd KEpSn

6621,94

321,10

6621,94

TeAkd oAwkd AavBdavovta

321,10
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TeAwoi YrioAoyiopoi - Osppikd Képdn B15

TeAwoi Yriohoyiopoi - Osppikd Képdn B16

U BTU/ U BTU/
Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr
* oF * oF
A A
Xovtpol |A Xovtpol |A
Toixot |B 0,045 52,29 24,3 57,18 Toixot |B 0,045 30,45 24,3 33,30
N N
A A
T{aua A T{aua A
B 0,49 65,53 24 770,63 B 0,49 87,37 24)  1027,47
N N
Stéyn [T 0,029 143,32 28 116,38 Stéyn [T 0,029 143,32 28 116,38
Qupa |0 Qupa |0
Adrnedo A Adrnedo A
SHGF SHGF
HAhakd | MNpoo. |BTU/hr| Aft"2 SC CLF  |QBTU/hr| Haaké | Npoo. |BTU/hr| Aft'2 SC CLF  |QBTU/hr
* /2 * /2
A A
Tlapa a Tlapa a
B 35 65,53 0,55 0,85 1072,23 B 35 87,37 0,55 0,85] 1429,59
N N
OAk6 Q=| 2016,42 OAk6 Q=| 2606,74
DWTLOTIKA DWTLOTIKA
Erudaveral W BF CLF  |QBTU/hr| Erudveral W BF CLF  |QBTU/hr
Aaurerp Aaurerp
5| 11468 3 1,25 1 | 16217 | 5 | 11468 3 1,25 1| 146217
¢Boplop ¢Boplopn
ou ou
AvBpwrot AvBpwrot
Erudadveia 114,68 Erudadvela 114,68
ApOuog n= 2 ApBuog n= 2
gs CLF gL gs CLF gL
210 1 140 210 1 140
Qs = 481,66 QL= 321,10 Qs = 481,66 QL= 321,10
E§omAlopog E§omAlopog
Erudadvela QsBTU/ Erudadvela QsBTU/
hr hr
114,68 1955,29 114,68 1955,29

OAk& aoOntd kéEpdn Qs BTU /

OAwd AavBdvovra képdn QL

OAk& aoBntd kéEpdn Qs BTU /

321,10

OAwa AavBdvovra képdn QL

321,10

Metadoon Oeppdtntag oto nepBaiiov

5915,54
Fc= 0,94
K= 2,88
L= 11,97

Metadoon Oeppdtntag oto nepBaiiov

6505,86
Fc= 0,93
K= 3,69
L= 11,97

TeAKd OALKA aoOntd kEpdn

TeAkd oAwkd AavBdavovta

TeAKd OALKA aoOntd KEpSn

5574,91

321,10

6025,59

TeAkd oAwkd AavBdavovta

321,10
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TeAwoi YrioAoyiopoi - Osppikd Képdn B17

TeAwoi Yriohoyiopoi - Osppikd Képdn B18

U BTU/ U BTU/
Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr
* oF * oF
A A
Xovtpol |A Xovtpol |A
ToixoL |B 0,045 22,6 24,3 24,71 ToixoL |B
N N
A A
T{aua A T{aua A
B 0,49 95,23 24] 1119,90 B 0,49 117,82 24] 1385,56
N N
Stéyn [T 0,029 143,32 28 116,38 Stéyn [T 0,029 143,32 28 116,38
Qupa |0 Qupa |0
Adrnedo A Adrnedo A
SHGF SHGF
HAhakd | MNpoo. |BTU/hr| Aft"2 SC CLF  |QBTU/hr|| Haaké | Npoo. |BTU/hr| Aft'2 SC CLF  |QBTU/hr
* /2 * /2
A A
Tlapa a Tlapa a
B 35 95,23 0,55 0,85] 1558,20 B 35 117,82 0,55 0,85 1927,83
N N
OAk6 Q=| 2819,19 OAk6 Q=| 3429,77
DWTLOTIKA DWTLOTIKA
Erudaveral W BF CLF  |QBTU/hr| Erudveral W BF CLF  |QBTU/hr
Aaurerp Aaurerp
5| 11468 3 1,25 1 | 16217 | 5 | 11468 3 1,25 1| 146217
¢Boplop ¢Boplopn
ou ou
AvBpwrot AvBpwrot
Erudadvela 114,68 Erudadvela 114,68
ApOuog n= 2 ApOuog n= 2
gs CLF gL gs CLF gL
210 1 140 210 1 140
Qs = 481,66 QL= 321,10 Qs = 481,66 QL= 321,10
E§omAlopog E§omAlopog
Erudadvela QsBTU/ Erudadvela QsBTU/
hr hr
114,68 1955,29 114,68 1955,29

OAk& aoOntd kéEpdn Qs BTU /

OAwd AavBdvovra képdn QL

OAk& aoBntd kéEpdn Qs BTU /

321,10

OAwa AavBdvovra képdn QL

321,10

Metadoon Oeppodtntag oto nepBaiiov

6718,31
Fc= 0,92
K= 3,98
L= 11,97

Metadoon Oeppdtntag oto nepBaiiov

7328,89
Fc= 0,90
K= 4,82
L= 11,97

TeAKd OALKA aoOntd kEpdn

TeAkd oAwkd AavBdavovta

TeAKd OALKA aoOntd KEpSn

6183,10

321,10

6621,94

TeAkd oAwkd AavBdavovta

321,10
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TeAwoi YrioAoyiopoi - Osppikd Képdn B19 TeAwoi Yriohoyiopoi - Osppikd Képdn 20
U BTU/ U BTU/
Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr
* oF * oF
A A
Xovtpol |A Xovtpol |A 0,045 88,12 53,55 212,35
Toixot |B Toixot |B 0,045 95,98 24,3 104,95
N N
A A
Tt A T A 0,49 29,7 24 349,27
B 0,49 117,82 24]  1385,56 B 0,49 21,84 24 256,84
N N
Stéyn [T 0,029 143,32 28 116,38 stéyn [T 0,029 143,32 28 116,38
Qupa |0 Qupa |0
Adrnedo A Adrnedo A
SHGF SHGF
HAhakd | MNpoo. |BTU/hr| Aft"2 SC CLF  |QBTU/hr| Haaké | Npoo. |BTU/hr| Aft'2 SC CLF  |QBTU/hr
*ft1\2 *ft1\2
A A
Tépa A T A 216 29,7 0,55 0,82] 2893,26
B 35 117,82 0,55 0,85 1927,83 B 35 21,84 0,55 0,85 357,36
N N
OAwk6 Q=| 3429,77 OAwk6 Q=] 4290,40
DWTLOTIKA DWTLOTIKA
Erudaveral W BF CLF  |QBTU/hr| Erudveral W BF CLF  |QBTU/hr
Aaurerp Aaurerp
5| 11468 3 1,25 1 | 16217 | 5 | 11468 3 1,25 1| 146217
¢Boplop ¢Boplopn
ou ou
AvBpwrot AvBpwrot
Erudadvela 114,68 Erudadveia 114,68
ApOuog n= 2 ApOuog n= 2
gs CLF gL gs CLF gL
210 1 140 210 1 140
Qs = 481,66 QL= 321,10 Qs = 481,66 QL= 321,10
E§omAlopog E§omAlopog
Erudadvela QsBTU/ Erudadvela QsBTU/
hr hr
114,68 1955,29 114,68 1955,29
OAk& aoOntd kéEpdn Qs BTU / OAwké AavBdvovra képdn QL || OAwké oucBntd képdn Qs BTU / OAwa AavBdvovra képdn QL
7328,89 321,10 8189,52 321,10
Metadoon Oeppodtntag oto nepBaiiov | Metadoon Oeppdtntag oto nepBaiiov |
Fc= 0,90 Fc= 0,97
K= 4,82 K= 1,40
L= 11,97 L= 23,94

TeAKd OALKA aoOntd kEpdn

TeAkd oAwkd AavBdavovta

TeAKd OALKA aoOntd KEpSn

6621,94

321,10

7960,06

TeAkd oAwkd AavBdavovta

321,10
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TeAwoi YrioAoylopoi - Osppikd Képdn B21 TeAwoi YrioAoyiopoi - Osppikd Képdn B22
U BTU/ U BTU/
Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr
* oF * oF
A A
Xovtpol |A 0,045 117,82 53,55| 283,92 Xovtpoi |A
ToixoL |B ToixoL |B
N 0,045 74,14 36,65| 122,28 N 0,045 120,3 36,65| 198,40
A A
, A , A
T B T B
N 0,49 43,69 24 513,79 N 0,49 131,06 24) 154127
Stéyn [T 0,029 213,69 28 173,52 Stéyn [T 0,029 468,28 28 380,24
Qupa |0 Qupa |0
Adrnedo A Adrnedo A
SHGF SHGF
HAhakd | MNpoo. |BTU/hr| Aft"2 SC CLF  |QBTU/hr| Haaké | Npoo. |BTU/hr| Aft'2 SC CLF  |QBTU/hr
*ft1\2 *ft1\2
A 216 0,55 0,17 0,00 A
T A 216 0,55 0,82 0,00 T A
B 35 0,55 0,85 0,00 B
N 149 43,69 0,55 0,35] 125314 N 149 131,06 0,55 0,35 3759,13
OAk6 Q=| 2346,64 OAwk6 Q=| 5879,04
DWTLOTIKA DWTLOTIKA
Erudaveral W BF CLF  |QBTU/hr| Erudveral W BF CLF  |QBTU/hr
Aaurerp Aaurerp
5| 21365 3 1,25 1 | 272404 | 5 | 46828 3 1,25 1 | s97057
¢Boplop ¢Boplopn
ou ou
AvBpwrot AvBpwrot
Erudadveia 213,65 Erudadveia 468,28
ApBuog n= 4 ApOuog n= 9
gs CLF gL gs CLF gL
210 1 140 210 1 140
Qs = 897,33 QL= 598,22 Qs = 1966,78 QL= 1311,18
E§omAlopog E§omAlopog
Erudadvela QsBTU/ Erudadvela QsBTU/
hr hr
213,65 3642,73 468,28 7984,17
OAk& aoOntd kéEpdn Qs BTU / OAwké AavBdvovra képdn QL || OAwké oucBntd képdn Qs BTU / OAwa AavBdvovra képdn QL
9610,74 598,22 21800,56 1311,18
Metadoon Oeppdtntag oto nepBaiiov | Metadoon Oeppdtntag oto nepBaiiov |
Fc= 0,97 Fc= 0,97
K= 1,26 K= 1,58
L= 23,94 L= 44,08

TeAKd OALKA aoOntd kEpdn

TeAkd oAwkd AavBdavovta

TeAKd OALKA aoOntd KEpSn

9369,50

598,22

21111,80

TeAkd oAwkd AavBdavovta

1311,18
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TeAwoi YrioAoyiopoi - Osppikd Képdn B23 TeAwoi Yriohoyiopoi - Osppikd Képdn B24
U BTU/ U BTU/
Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr
* oF * oF
A 0,045 88,12 28,85 114,40 A 0,045 88,12 28,85 114,40
Xovtpol |A Xovtpol |A
ToixoL |B ToixoL |B
N N
A 0,49 29,7 24 349,27 A 0,49 29,7 24 349,27
, A , A
T B T B
N N
Stéyn [T 0,029 213,69 28 173,52 stéyn [T 0,029 213,69 28 173,52
Qupa |0 Qupa |0
Adrnedo A Adrnedo A
SHGF SHGF
HAhakd | MNpoo. |BTU/hr| Aft"2 SC CLF  |QBTU/hr| Haaké | Npoo. |BTU/hr| Aft'2 SC CLF  |QBTU/hr
*ft1\2 *ft1\2
A 216 29,7 0,55 0,17 599,82 A 216 29,7 0,55 0,17 599,82
. A , A
Tlapa B Tlapa B
N N
OAwo6 Q= 1237,01 OAwo Q= 1237,01
DWTLOTIKA DWTLOTIKA
Erudaveral W BF CLF  |QBTU/hr| Erudveral W BF CLF  |QBTU/hr
Aaurerp Aaurerp
5| 21365 3 1,25 1 | 272404 | 5 | 21365 3 1,25 1| 272404
¢Boplop ¢Boplopn
ou ou
AvBpwrot AvBpwrot
Erudadvela 213,65 Erudadvela 213,65
ApOuog n= 4 ApBuog n= 4
gs CLF gL gs CLF gL
210 1 140 210 1 140
Qs = 897,33 QL= 598,22 Qs = 897,33 QL= 598,22
E§omAlopog E§omAlopog
Erudadvela QsBTU/ Erudadvela QsBTU/
hr hr
213,65 3642,73 213,65 3642,73
OAk& aoOntd kéEpdn Qs BTU / OAwké AavBdvovra képdn QL || OAwké oucBntd képdn Qs BTU / OAwa AavBdvovra képdn QL
8501,11 598,22 8501,11 598,22
Metadoon Oeppdtntag oto nepBaiiov | Metadoon Oeppdtntag oto nepBaiiov |
Fc= 0,97 Fc= 0,97
K= 1,55 K= 1,55
L= 11,97 L= 11,97

TeAKd OALKA aoOntd kEpdn

TeAkd oAwkd AavBdavovta

TeAKd OALKA aoOntd KEpSn

8238,08

598,22

8238,08

TeAkd oAwkd AavBdavovta

598,22
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TeAwoi YrioAoyiopoi - Osppikd Képdn B25 TeAwoi Yriohoyiopoi - Osppikd KEpdn B26
U BTU/ U BTU/
Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr
* oF * oF
A 0,045 88,12 28,85 114,40 A 0,045 117,82 28,85 152,96
Xovtpol |A Xovtpol |A
Toixot |B ToixoL |B 0,045] 145,91 24,3 159,55
N N
A 0,49 29,7 24 349,27 A
, A , A
Teaua g Teaua 15 049 297 24| 34927
N N
Stéyn [T 0,029 213,69 28 173,52 Stéyn [T 0,029 213,69 28 173,52
Qupa |0 Qupa |0
Adrnedo A Adrnedo A
SHGF SHGF
HAhakd | MNpoo. |BTU/hr| Aft"2 SC CLF  |QBTU/hr|| Haaké | Npoo. |BTU/hr| Aft'2 SC CLF  |QBTU/hr
*ft1\2 * /2
A 216 29,7 0,55 0,17 599,82 A
. A , A
Teame g Teaue g 35| 207] 055 085 48597
N N
OAwo6 Q= 1237,01 OAwo Q= 1321,27
DWTLOTIKA DWTLOTIKA
Erudaveral W BF CLF  |QBTU/hr| Erudveral W BF CLF  |QBTU/hr
Aaurerp Aaurerp
5| 21365 3 1,25 1 | 272404 | 5 | 21365 3 1,25 1| 272404
¢Boplop ¢Boplopn
ou ou
AvBpwrot AvBpwrot
Erudadveia 213,65 Erudadvela 213,65
ApOuog n= 4 ApBuog n= 4
gs CLF gL gs CLF gL
210 1 140 210 1 140
Qs = 897,33 QL= 598,22 Qs = 897,33 QL= 598,22
E§omAlopog E§omAlopog
Erudadvela QsBTU/ Erudadvela QsBTU/
hr hr
213,65 3642,73 213,65 3642,73
OAk& aoOntd kéEpdn Qs BTU / OAwké AavBdvovra képdn QL || OAwké oucBntd képdn Qs BTU / OAwa AavBdvovra képdn QL
8501,11 598,22 8585,37 598,22
Metadoon Oeppdtntag oto nepBaiiov | Metadoon Oeppdtntag oto nepBaiiov |
Fc= 0,97 Fc= 0,98
K= 1,55 K= 0,89
L= 11,97 L= 29,82

TeAKd OALKA aoOntd kEpdn

TeAkd oAwkd AavBdavovta

TeAKd OALKA aoOntd KEpSn

8238,08

598,22

8433,23

TeAkd oAwkd AavBdavovta

598,22
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TeAwoi YrioAoyiopoi - Osppikd Képdn B27 TeAwoi Yriohoyiopoi - Osppikd KEpdn B28
U BTU/ U BTU/
Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr
* oF * oF
A A
Xovtpol |A 0,045 88,12 53,55 212,35 Xovtpol |A 0,045 52,29 53,55 126,01
ToixoL (B 0,045 117,82 24,3 128,84 Toixot |B
N N
A A
, A 0,49 29,7 24 349,27 , A 0,49 65,53 24 770,63
T T
B B
N N
Stéyn [T 0,029 143,32 28 116,38 stéyn [T 0,029 143,32 28 116,38
Qupa |0 Qupa |0
Adrnedo A Adrnedo A
SHGF SHGF
HAhakd | MNpoo. |BTU/hr| Aft"2 SC CLF  |QBTU/hr| Haaké | Npoo. |BTU/hr| Aft'2 SC CLF  |QBTU/hr
*ft1\2 *ft1\2
A A
. A 216 29,7 0,55 0,82] 2893,26) , A 216 65,53 0,55 0,82] 6383,67
Tlapa Tlapa
B B
N N
OAwk6 Q=] 3700,09 OAk6 Q=| 7396,68
DWTLOTIKA DWTLOTIKA
Erudaveral W BF CLF  |QBTU/hr| Erudveral W BF CLF  |QBTU/hr
Aaurerp Aaurerp
5| 14335 3 1,25 1 || 5 | 14335 3 1,25 1 | 1827
¢Boplop ¢Boplopn
ou ou
AvBpwrot AvBpwrot
Erudadveia 143,35 Erudadvela 143,35
ApOuog n= 3 ApBuog n= 3
gs CLF gL gs CLF gL
210 1 140 210 1 140
Qs = 602,07 QL= 401,38 Qs = 602,07 QL= 401,38
E§omAlopog E§omAlopog
Erudadvela QsBTU/ Erudadvela QsBTU/
hr hr
143,35 244412 143,35 244412
OAk& aoOntd kéEpdn Qs BTU / OAwké AavBdvovra képdn QL || OAwké oucBntd képdn Qs BTU / OAwa AavBdvovra képdn QL
8573,99 401,38 12270,58 401,38
Metadoon Oeppdtntag oto nepBaiiov | Metadoon Oeppdtntag oto nepBaiiov |
Fc= 0,98 Fc= 0,94
K= 1,00 K= 2,88
L= 23,94 L= 11,97

TeAKd OALKA aoOntd kEpdn

TeAkd oAwkd AavBdavovta

TeAKd OALKA aoOntd KEpSn

8403,36

401,38

11564,02

TeAkd oAwkd AavBdavovta

401,38

89



TeAwoi YrioAoyilopoi - Osppikd Képdn B29 TeAwoi YrioAoyiopoi - Osppikd Képdn B30
U BTU/ U BTU/
Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr
* oF * oF
A A
Xovtpol |A 0,045 11,94 53,55 28,77 Xovtpol |A
ToixoL |B ToixoL |B
N N
A A
T A 0,49 14,85 24 174,64 Tt A
B B
N N
Stéyn |2 0,029] 143,32 28 116,38 Stéyn |2
Qupa |0 Qupa |0
Adrnedo A Adrnedo [A
SHGF SHGF
HAhakd | MNpoo. |BTU/hr| Aft"2 SC CLF  |QBTU/hr| Haaké | Npoo. |BTU/hr| Afth2 SC CLF  |QBTU/hr
*ft1\2 *ft1\2
A A
. A 216 14,85 0,55 0,82] 1446,63 , A
Tlapa Tlapa
B B
N N
OAwo6 Q= 1766,41 OAwo Q= 0,00
DWTLOTIKA DWTLOTIKA
Erudaveral W BF CLF  |QBTU/hr| Erudveral W BF CLF  |QBTU/hr
Aaurerp Aaurerp
5| 14335 3 1,25 1 sz | 5 | 11463 3 1,25 1| 146153
¢Boplop ¢Boplopn
ou ou
AvBpwrot AvBpwrot
Erudadveia 143,35 Erudadvela 114,63
ApOuog n= 3 ApBuog n= 2
gs CLF gL gs CLF gL
210 1 140 210 1 140
Qs = 602,07 QL= 401,38 Qs = 481,45 QL= 320,96
E§omAlopog E§omAlopog
Erudadvela QsBTU/ Erudadvela QsBTU/
hr hr
143,35 244412 114,63 1954,44
OAk& aoOntd kéEpdn Qs BTU / OAwké AavBdvovra képdn QL || OAwké oucBntd képdn Qs BTU / OAwa AavBdvovra képdn QL
6640,31 401,38 3897,42 320,96
Metadoon Oeppdtntag oto nepBaiiov | Metadoon Oeppdtntag oto nepBaiiov |
Fc= 0,99 Fc= 0,00
K= 0,65 K= 0,00
L= 11,97 L= 0,00

TeAKd OALKA aoOntd kEpdn

TeAkd oAwkd AavBdavovta

TeAKd OALKA aoOntd KEpSn

6553,62

401,38

3897,42

TeAkd oAwkd AavBdavovta

320,96
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TeAwoi YrioAoyiopoi - Osppikd Képdn By 1 TeAwoi YrioAoyiopoi - Osppikd KEpdn Bx2
U BTU/ U BTU/
Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr
* oF * oF
A A
Xovtpol |A Xovtpol |A
Toixot |B ToixoL |B 0,045 65,74 24,3 71,89
N N
A A
T A 0,49 29,7 24 349,27 T A
B B 0,49 21,84 24 256,84
N N
Stéyn [T 0,029 852,19 28 691,98 stéyn [T 0,029 213,69 28 173,52
Qupa |0 Qupa |0
Adrnedo A Adrnedo A
SHGF SHGF
HAhakd | MNpoo. |BTU/hr| Aft"2 SC CLF  |QBTU/hr| Haaké | Npoo. |BTU/hr| Aft'2 SC CLF  |QBTU/hr
*ft1\2 *ft1\2
A A
T A 216 29,7 0,55 0,82] 2893,26) T A
B B 35 21,84 0,55 0,85 357,36
N N
OAk6 Q=| 3934,51 OAwk6 Q= 859,60
DWTLOTIKA DWTLOTIKA
Erudaveral W BF CLF  |QBTU/hr| Erudveral W BF CLF  |QBTU/hr
Aaurerp Aaurerp
5| 852,19 3 1,25 1 |10ses42| 5 | 21369 3 1,25 1| 272455
¢Boplop ¢Boplopn
ou ou
AvBpwrot AvBpwrot
Erudadvela 852,19 Erudadveia 213,69
ApOuog n= 17 ApOuog n= 4
gs CLF gL gs CLF gL
210 1 140 210 1 140
Qs = 3579,20 QL= 2386,13 Qs = 897,50 QL= 598,33
E§omAlopog E§omAlopog
Erudadvela QsBTU/ Erudadvela QsBTU/
hr hr
852,19 14529,84 213,69 3643,41
OAk& aoOntd kéEpdn Qs BTU / OAwké AavBdvovra képdn QL || OAwké oucBntd képdn Qs BTU / OAwa AavBdvovra képdn QL
32908,97 2386,13 8125,06 598,33
Metadoon Oeppdtntag oto nepaiiov | Metadoon Oeppdtntag oto nepBaiiov |
Fc= 0,93 Fc= 0,94
K= 3,26 K= 3,06
L= 4,46 L= 4,46

TeAKd OALKA aoOntd kEpdn

TeAkd oAwkd AavBdavovta

TeAKd OALKA aoOntd KEpSn

30761,32

2386,13

7627,36

TeAkd oAwkd AavBdavovta

598,33
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TeAwoi YrioAoyiopoi - Oeppikd Képdn Bol TeAwoi YrioAoyiopoi - Osppikd KEpdn Ba
U BTU/ U BTU/
Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr Suvaywyh| Mpoo. | hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF [QBTU/hr
* oF * oF
A A
Xovtpol |A Xovtpol |A
Toixot |B 0,045 88,12 24,3 96,36 Toixot (B
N N
A A
, A , A
Teaua 1g 049 297 24| 34927 Teaua 15
N N
Stéyn [T 0,029 143,32 28 116,38 Stéyn [T 0,029 143,32 28 116,38
Qupa |0 Qupa |0
Adrnedo A Adrnedo A
SHGF SHGF
HAhakd | MNpoo. |BTU/hr| Aft"2 SC CLF  |QBTU/hr|| Haaké | Npoo. |BTU/hr| Aft'2 SC CLF  |QBTU/hr
*ft1\2 *ft1\2
A A
. A , A
Teae g 3| 297 05| 085 48501 M [
N N
OAwo6 Q= 1047,97| OAwo Q= 116,38
DWTLOTIKA DWTLOTIKA
Erudaveral W BF CLF  |QBTU/hr| Erudveral W BF CLF  |QBTU/hr
Aaurerp Aaurerp
5| 14332 3 1,25 1 | aszss | 5 | 14332 3 1,25 1| 182733
¢Boplop ¢Boplopn
ou ou
AvBpwrot AvBpwrot
Erudadvela 143,32 Erudadvela 143,32
ApBuog n= 3 ApOuog n= 3
gs CLF gL gs CLF gL
210 1 140 210 1 140
Qs = 601,94 QL= 401,30 Qs = 601,94 QL= 401,30
E§omAlopog E§omAlopog
Erudadvela QsBTU/ Erudadvela QsBTU/
hr hr
143,32 244361 143,32 2443,61
OAk& aoOntd kéEpdn Qs BTU / OAwké AavBdvovra képdn QL || OAwké oucBntd képdn Qs BTU / OAwa AavBdvovra képdn QL
5920,85 401,30 4989,26 401,30
Metadoon Oeppodtntag oto nepBaiiov | Metadoon Oeppdtntag oto nepBaiiov |
Fc= 0,97 Fc= 1,00
K= 1,55 K= 0,00
L= 11,97 L= 21,22

TeAKd OALKA aoOntd kEpdn

TeAkd oAwkd AavBdavovta

TeAKd OALKA aoOntd KEpSn

5737,65

401,30

4989,26

TeAkd oAwkd AavBdavovta

401,30
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TeAwoi YrioAoylopoi - Ospukd Képdn Bo?2
U BTU/
Suvaywyd| MNpoo. [hr*ft"2 | Aft"2 |CLTDcoF |QBTU/hr
*oF
A 0,045] 28,73 28,85 37,30
Xovtpol [A
Toixot |B 0,045] 43,9 24,3 48,00
N 0,045| 43,9 36,65 72,40
A 0,49 88,77 24| 104394
, A
TCopLo B
N
Stéyn |2 0,029] 267,06 28 216,85
Qupa |0
Admedo |A
SHGF
HAakd | MNpoo. | BTU/hr| Aft"2 SC CLF  |QBTU/hr
* "2
A 216 88,77 0,55 0,17[ 1792,80
, A
Tlapo B
N
OAk6 Q=] 3211,29
DWTLOTIKA
Emiupaveral W BF CLF  |QBTU/hr
Aaprtip
& | 267,08 3 125 1| 340502
$Boplop
ou
AvBpwrnot
Emudaveia 267,06
ApOudg n= 5
gs CLF gL
210 1 140
Qs = 1121,65 QL= 747,77
E§omALopog
Erupaveia QsBTU/
hr
267,06 4553,37
OAké aeOntd kEpdn Qs BTU / OAwad AavBdavovta képdn QL
12291,33 47,77
Metadoon Oeppdtntag oto nepBaAlov |
Fc= 0,97,
K= 1,65
L= 29,59
TeAkd OAA alodntd kEpdn TeAkd oAka AavOdvovta
11886,40 747,77

3.3 YNOAOTMIZMOzZ KAIMATIZTIKHZ MONAAAZ (K.M.)

Na tov urtoAoylopo tng K.M. autd nou AapPavetat umtoPn sival ta oAlka atodnta kat AdavBavovta
Bepuikd k€PN Qs kat Q. EtoL adou elval yVwoTEG OL ECWTEPLKEG CUVONKEG TOU aEpa TOTE ival EUKOAO va
BpeBel n anaitnon og K.M. aA\d kot oL cuvOnKeg Tou aépa Hetd amod tnv K.M. kaBwg KaL n analtoupevn
Tapoxrn Tou. OUwWC av OMwC KoL 0T CUYKEKPLUEVN MEAETN €lval avaykaia n umapén e€aeplopou, Tote Ba
TPEMEL va Yivel pia Alyo Stadopetikn Stadikacio wote va BpeBolv kat ta Bepuika kEpdn mou oxetilovtal
LE Tov e€aepLlopo.

AnattoUpevog e§0epLOPOG avA ATOMO (OO THVAKA YLl VOGOKOUELD): 15 CFM/é(royo
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ZUVOALKN ToodTNTA ATOUWY ( 1 avepwnog/so f ): 481 atopa

AnattoUpevog e€aepLOUOC: 7213 CFM
Eowteplkég ouvOnkeg R tou aépa eivat Beppokpaoia ty = 78 F kat oxetikn vypaocia R =50 %
E€wtepég ouvOnkeg 0 Tou agpa eival Beppokpaaia t, = 95 F kat oxetikn vypacia R = 60 %
Onote elval yvwotd ta onueia R kal 0 otov PUyOUETPLKO XAPTN

Yniohoyiletal o napayovrag SHF (RSHF eneldn eivat tou Swpatiov)

RSHF qs RSHF 1023519 RSHE = 004 (33
-9 x0 = - = 3 qa.
Qs+ Q, 1023519 + 68802 94 (33.a.)

‘ETOL OTOV MOpaKATwW PUXOUETPLKO Xaptn dEpeTal eubeia amod to onpeio R pe kAion tnv tun t¢ RSHF ou
uTtoAoyloBnke mapanavw.

Mo Tov agpa mpooaywyng, S, emléyetat Beppokpaocia ty =tz —18F > t, =78 -18F > t, =60 F

‘EToL amo tnv Beppokpacia tg kat tnv kAion RSHF eivat yvwoto to onpeio s (tou aépa mpooaywyng) otov
JUXOUETPLKO XAPTN.

Anto YUXOUETPLKO XAPTN TPOKUTTTEL: h, =47 BTU/lb
hg =30 BTU/lb
hy=25BTU/

Q=45%CFM*(h,— hy) > Q=45%CFM % (hg — hy) - CFM = ¢ — CFM

45 (hg — hy)
_ Qs+ Q & CFM = 1023519 + 68802
45+« (hg — hg) 45« (30— 25)

— CFM = 48548 (33.7.)

CFM, =7213 CFM
H Beppokpaoia oto onueio 1 ( Alyo mpwv tnv K.M.) lvad.

(CFMy — CFM, ) * tg + CFM, * t, 5 (48548 — 7213) * 78 + 7213 % 95
= — =
1 CFM, ! 48548
= 81F

- DB,

Onorte yua Beppokpaoia t; = 81 F kat adou evwBouv ta onueia o kat R mpokuntel To onueio 1 €toL hy = 33
BTU/
b

Av evwBouv ta onueia 1 kot S otov PUXOUETPLKO XAPTN TOTE autn N KAlon ivat n GSHF omovu eivat n
ypapuun Asttoupyiag tng K.M.
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ROIRNAL TEMMIHATUNE

Onote 10 doptio Tng K.M. eivat:

Q=45%CFM*(hy— hy) > Q=45*CFM* (hy— hy) > Q =45%48548+ (25— 33) > Q
= 1747728 BTU/,

Omnote n amnaitnon mouv unapxet o K.M. eival 1747728 BTU/h n 436932 kcal/h

3.4 ETHZIO KOXTOZ AEITOYPTIAZ OEPINOY KAIMATIZMOY

To k6otog Asttoupyiag Beplvol KALLATIOHOU uTtoAoyiletal pe Tnv HéBodo Twv Babuonuepwv.

H oxéon umoAoyLlopou sivadt:

Orouv,

Q

Qo= 75% D *24%CD» % (34.a.)

Q,: katavalwon evépyelag Btu

Q: OL BepuIKEC ATWAELEG TOU KTLpiou Btu/h

TD: Bepuokpaoctakn Stadopd xwpou kat eptBarlovtog F

D: aptBuog Babuonuepwv yia pia mepiodo kat avaloya e Thv TEPLOXN

24:24 h
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Cp: ouvteheotng 8L0pOwong Babuonuepwy

E: ouvteAeotng amodoong 6AoU TOU CUCTHUATOC

Etou
0 1 1747728 Btu/, 1
QOZE*D*24*CD*E—>Q0= 7 F *586*24h*0,83*3—‘0—>Q0
= 400028209,2 Btu

Q: and v pehétn Q = 1747728 Btv/,
TD: yia ecwteptkn Beppokpacia 78 F kal e§wtepkn (Oeoocalovikn) 95 F, TD=95-78 > TD=17F
D: andé nivaka D = 586

CD: ano to mapakdtw Staypappa npokurmtel: CD = 0,83

13 S T e e TR
1.2 -
11
1.0}
0.8 —
S o
0.7
0.6
05k —
0.4 . —
03 il

0.2 | | | 1 | | | | 1
0 2000 4000 6000 Booo

Degres days

Factor

E: yla to obotnua Puéng tou voookopeiou pe KALLATIOUO emtiAéyetal: E = 3,0

Q, = 400028209,2 Btu  117236,70
Kéotog nAektpikng evépyetag: 0,10 €/kWh

Kdotog Aettovpylag Bepvov kApatiopo = 117236,70 kWh = 0,10 €/kWh
— Kbéotog Aettovpylag Bepvol kApatiopov = 11723,67 €

Kootocg Asttoupyiag Bepvou kApatiopou: 11723,67 €

96



KEDAAAIO 4 — ANQAEIEZ TPIBQN 2TOYZ AEPATQroyz

4.1 ANQAEIEZ TPIBQN KAI AIAZTAZIOANOTHZH AEPATQIQN

H nébodoc mou Ba xpnotuomnotnBel eival n pEBodog Tng long mtwong mieong 6mou o€ KABE TUNUA TWV
OEPAYWYWV N TTTwon Tieong eivat dia.

ApXLKA o TIivaKa yLol TNV CUYKEKPLUEVN LEBOSO KaL YL VOGOKOUELD ETUAEYETAL N TaXUTNTO OTIOU TN

OUYKEKPLUEVN UEAETN elval V = 1476,38 ft/ ‘Etol yvwpilovtag to CFM amd tov untoAoylopd tng KALUOTIOTIKAG

min’
povadag (Kebdhato 3.3) dmou Sev eival GAAo amd tnv KEVTPLKN Tapoxr ard to Stdypappa tne twong rieong R
(6mou eivat avaloya Tov aEepaywyo Kol TOV KATAOKEUAOTH) Bploketal n mtwon mieong oe n. W'/100 ft Kain

tooduvaun dwatopn D og in.

Ouwe éva coBoapd MPOPANUA OTOUG OEpAywWYOUG Eival OTL VLA KOTAOKEUAOTIKOUC AOYOUG TLG TIEPLOCOTEPEC
bOPEG OTWG KAl OTNV CUYKEKPLUEVN HEAETN Sev elvat Suvatd va tomoBetnBolv kKukAlkol agpaywyol, (ot
OTIOLOL TTPOTLHOUVTAL YLATL £XOUV TILO OUAAR por) dpa eival Kal KAAUTEPOL EVEPYELAKA AAAQ KAl yLOTL £XOUV
UkpOTEPO €UPadO), aAd opBoywvikol. Etol adou Bpebel n diapetpog D 1oTe ano oxediaypappa yLa
autnVv tnv dtapetpo Bpiokovtat Levyn VPouC a Kot TAATOUGS b TwV aspaywywv LoodUvoung SLOTOUNG HE
OUTAV TNG KUKALKAG.

_ R"™W/100

Etol Bpioketal n twon mieong agpaywyou og iN.W. amo Ttov TUMO Hrgepaywyon = o0 * L ft omou L

€lval To HAKOC TOU CUYKEKPLUEVOU TUNUATOC.

Akopa umtohoyiletal n twon mieong o€ iN.W. Tou TpokaAouv ta eaptripata, (Ywvieg K.T.A.) oo tov TUTo
14 . . . .

Hferoprmpsrawv = € * (—)? (4.1.y.) 6Tt0U TO C 0 GUVTEAECTAG AMWAELLV TOU EEOPTAMOTOC,

4000

Onote n ouvolkn mtwon mieong og INW. eivat Hf = Hrgepaywyos + Hrstaprnudrwv

O napakatw mivakog 4.1.a. Slxvel TOUC UTTOAOYLOMOUC TWV OMWAELWV OTOUG 0lEPAYwWYOUE KaBwg Kal TV
SlaotacloAdynon Toug.

Entiong ol mapakdtw aspaywyol ivat ol agpaywyoi Tng mpooaywyns. Ot agpaywyol tng emotpodng £xouv
okpBwC ta (Sla dedopéva £ToL Kal TG (BLEG MTTWOELG TIEONC UE TOUC AVTLOTOLXOUC TNC ELCOYWYNC.

Nivakag 4.1.a.. YTOAOYLOHOG aEpOyWYWV

Kevtpwoi Aspaywyoi
looSUvaun ,
TuApa CFM |V, ft/min Rinw. /| kukhu MéyeBog MrkogL (in) | cwA I-\il];( o s}fit;vr:kzl::qv ea tHf (dtwv Zuvohus Hf
Ly ' 100 ft Swatopn D | agpaywywv fikos ’fl _vp H AT p.np. in.w.
in uig) in.w. c ) in.w.
K.M. -1 48555 1427 0,028 78] 70x70 118,11 0,033 1,2 0,153 0,186
l-a 30994 1378 0,028 65| 60x54 118,11 0,033 1,2 0,142 0,175
a-B 14679 1258 0,028 48]  42x40 118,11 0,033 1,2 0,119 0,152
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Agpaywyoi looyeiou
loodUvapun A
, . | Rinw./| kukAwn MéyeBog , . H ( ZUWEAE?T“C Hf (, ZuvoAwo Hf
Tupa CFM V, ft/min ) . |MAkogL (in) | cwAnvoypap |e§aptnudtwyv|e§aptnudtwy .
100ft [ Siatoun D | aepaywywv Lo . in.w.
in uAg) in.w. c ) in.w.

Npwtou SlaxwpLopov
| -1022 8235 1046 0,028 39 42x27 275,59 0,077 0,2 0,014 0,091
1622 - 119 7931 1007 0,028 39 42x27 196,85 0,055 1,2 0,076 0,131
119-118 7640 1132 0,028 38[ 36x27 196,85 0,055 0,2 0,016 0,071
118 - 117 6595 1055 0,028 36 36x25 354,33 0,099 2,4 0,167 0,266
117 - Ix4 5424 1033 0,028 33| 36x21 236,22 0,066 2,4 0,160 0,226
Ix4- 11 5293 1008 0,028 33[ 36x21 1437 0,040 0,2 0,013 0,053
11-12 4807 961 0,028 32 36x20 1437 0,040 0,2 0,012 0,052
12-13 4283 902 0,028 31 36x19 1437 0,040 0,2 0,010 0,050
13- 14 3759 835 0,028 29] 36x18 1437 0,040 0,2 0,009 0,049
14-15 3235 924 0,028 271 36x14 1437 0,040 0,2 0,011 0,051
15-16 2711 775 0,028 271 36x14 1437 0,040 0,2 0,008 0,048
16-17 2187 865 0,028 23] 28x13 1437 0,040 0,2 0,009 0,050
17-18 1663 778 0,028 21] 28x11 1437 0,040 0,2 0,008 0,048
18-19 1261 688 0,028 19] 24x11 1437 0,040 0,2 0,006 0,046
19-110 859 573 0,028 17 24X 9 143,7 0,040 0,2 0,004 0,044
110 - Ix1 325 433 0,028 11 12x9 253,54 0,071 2,4 0,028 0,099

AgUTEPOU SLaXWPLOUOU

I-120 6623 1060 0,028 36 36x25 107,09 0,030 0,2 0,014 0,044
120 - 121 6091 1059 0,028 35[ 36x23 214,17 0,060 0,2 0,014 0,074
121-122 5559 1059 0,028 33[ 36x21 214,17 0,060 0,2 0,014 0,074
122 - 123 5013 955 0,028 33[ 36x21 170,87 0,048 1,2 0,068 0,116
123 - Ix7 4594 967 0,028 31 36x19 214,17 0,060 0,2 0,012 0,072
Ix7-124 4221 889 0,028 31 36x19 314,96 0,088 1,2 0,059 0,147
124 - 125 4009 891 0,028 30[ 36x18 214,17 0,060 0,2 0,010 0,070
125 - 126 3856 857 0,028 29] 36x18 214,17 0,060 0,2 0,009 0,069
126 - 127 213 320 0,028 10 12x 8 214,17 0,060 1,89 0,012 0,072
126 - 111 3643 911 0,028 28] 36x16 214,17 0,060 12 0,062 0,122
111-112 3426 857 0,028 28] 36x16 143,7 0,040 0,2 0,009 0,049
112 - 113 3201 800 0,028 271 36x14 1437 0,040 0,2 0,008 0,048
113-114 2928 732 0,028 271 36x14 1437 0,040 0,2 0,007 0,047
114-115 2657 664 0,028 27 36x14 183,07 0,051 2,4 0,066 0,117
115 - 1x3 2536 932 0,028 25| 28x14 1437 0,040 0,2 0,011 0,051
Ix3- 1x2 2511 922 0,028 25 28x14 143,7 0,040 1,2 0,064 0,104
Ix2-lol 843 562 0,028 17 24x 9 183,07 0,051 0,2 0,004 0,055
lol-116 398 372 0,028 13| 14x11 222,44 0,062 0,2 0,002 0,064

Tpitou StaywpLlopou
I-1021 2640 660 0,028 271 36x14 107,09 0,030 12 0,033 0,063
1621 - 19 2024 801 0,028 23] 28x13 346,46 0,097 1,2 0,048 0,145
IX9 - 1x13 1997 790 0,028 23] 28x13 287,4 0,080 1,2 0,047 0,127
Ix13 - 1x12 1900 752 0,028 23] 28x13 316,5 0,089 12 0,042 0,131
Ix12 - 1x8 1592 744 0,028 21 28x11 346,46 0,097 1,2 0,042 0,139
Ix8 - Ix5 1514 708 0,028 21] 28x11 1437 0,040 12 0,038 0,078
Ix5 - 1x6 1062 637 0,028 18] 24x10 143,7 0,040 1,2 0,030 0,071
Ix6 - 1x10 525 467 0,028 14 18x9 316,5 0,089 1,2 0,016 0,105
Ix10 - Ix11 108 317 0,028 7,5 X7 287,4 0,080 12 0,008 0,088
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Agpaywyoia' opodou
loodUvapun A
, . IRinw./| kukAwn MéyeBog X . Hr ( ZUWEAE?T“C Hf (, ZuvoAwo Hf
Tupa CFM V, ft/min ) . |MAkogL (in) | cwAnvoypap |e§aptnudtwyv|e§aptnudtwy .
100ft [ &iatoun D | aepaywywv Lo . in.w.
in uAg) in.w. c ) in.w.
Npwtou SlaxwpLopov
o-a24 9568 1131 0,028 42 42x 29 379,53 0,106 12 0,096 0,202
024 - a23 8643 1058 0,028 40 42x 28 438,98 0,123 1,2 0,084 0,207
023- a22 7443 1103 0,028 38[ 36x27 314,96 0,088 2,4 0,182 0,271
a22- a2l 6483 1037 0,028 36 36x25 196,85 0,055 0,2 0,013 0,069
a2l-al 6048 1052 0,028 35[ 36x23 287,4 0,080 2,4 0,166 0,246
al- a2 5611 1069 0,028 33[ 36x21 1437 0,040 0,2 0,014 0,055
a2- a3 5213 993 0,028 33 36x21 1437 0,040 0,2 0,012 0,053
a3-a4 4815 963 0,028 32 36x20 1437 0,040 0,2 0,012 0,052
ad- ab 4417 930 0,028 31 36x19 1437 0,040 0,2 0,011 0,051
a5- ab 4019 893 0,028 30[ 36x18 1437 0,040 0,2 0,010 0,050
a6- a7 3621 905 0,028 28] 36x16 1437 0,040 0,2 0,010 0,050
a7-a8 3223 921 0,028 271 36x14 1437 0,040 0,2 0,011 0,051
a8- a9 2825 807 0,028 271 36x14 1437 0,040 0,2 0,008 0,048
a9- al0 2427 892 0,028 25| 28x14 1437 0,040 0,2 0,010 0,050
0l10- all 1855 734 0,028 23] 28x13 143,7 0,040 0,2 0,007 0,047
all-ayxl 1263 590 0,028 19] 24x11 253,54 0,071 2,4 0,052 0,123
AgUTEPOU SLa)wpPLOUOU
a-a25 6745 1038 0,028 37 36x26 71,85 0,020 0,2 0,013 0,034
a25- 026 6387 1022 0,028 36 36x25 1437 0,040 0,2 0,013 0,053
026 - 027 6029 1049 0,028 35[ 36x23 1437 0,040 0,2 0,014 0,054
027 - a3l 5671 1080 0,028 33[ 36x21 1437 0,040 0,2 0,015 0,055
a3l- ax2 5251 1000 0,028 33 36x21 253,54 0,071 12 0,075 0,146
ox2-al8 4363 919 0,028 31 36x19 366,14 0,103 1,2 0,063 0,166
al8- al9 3959 880 0,028 30[ 36x18 1437 0,040 0,2 0,010 0,050
a19- a30 3432 858 0,028 28] 36x16 1437 0,040 0,2 0,009 0,049
a30- aa 3128 894 0,028 271 36x14 183,07 0,051 1,2 0,060 0,111
oa-al? 2894 827 0,028 271 36x14 183,07 0,051 12 0,051 0,103
al2-al3 2658 854 0,028 26| 32x14 143,7 0,040 0,2 0,009 0,049
al3-ald 2354 865 0,028 25| 28x14 1437 0,040 0,2 0,009 0,050
ald- alb 2050 811 0,028 23] 28x13 143,7 0,040 0,2 0,008 0,048
al5- al6 1793 838 0,028 21] 28x11 143,7 0,040 0,2 0,009 0,049
al6-al7 1516 709 0,028 21] 28x11 1437 0,040 0,2 0,006 0,047
al7-al8 1232 672 0,028 19] 24x11 143,7 0,040 0,2 0,006 0,046
al8- al9 928 506 0,028 19] 24x11 1437 0,040 0,2 0,003 0,043
al9- aocl 624, 624, 0,028 15 16x9 183,07 0,051 0,2 0,005 0,056
ool - a20 363 484 0,028 11 12x9 183,07 0,051 0,2 0,003 0,054
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Agpaywyoi ' opodou
loodUvapun A
, . IRinw./| kukAwn MéyeBog X . Hr ( ZUWEAE?T“C Hf (, ZuvoAwo Hf
Tupa CFM V, ft/min ) . |MAkogL (in) | cwAnvoypap |e§aptnudtwyv|e§aptnudtwy .
100ft [ &iatoun D | aepaywywv Lo . in.w.
in uAg) in.w. c ) in.w.
Npwtou SlawpLopov
B-Bo2 8125 1032 0,028 39 42x27 157,48 0,044 12 0,080 0,124
Bo2- 22 7563 1120 0,028 38[ 36x27 314,96 0,088 2,4 0,188 0,276
B22-p21 6566 1051 0,028 36 36x25 314,96 0,088 1,2 0,083 0,171
B21- Bl 6123 1166 0,028 33 36x21 287,4 0,080 0,2 0,017 0,097
Bl-B2 5678 1082 0,028 33[ 36x21 143,7 0,040 2,4 0,176 0,216
B2- B3 5273 1004 0,028 33[ 36x21 1437 0,040 0,2 0,013 0,053
B3- B4 4868 974, 0,028 32 36x20 1437 0,040 0,2 0,012 0,052
B4-B5 4463 940 0,028 31 36x19 1437 0,040 0,2 0,011 0,051
B5- B6 4058 902 0,028 30[ 36x18 1437 0,040 0,2 0,010 0,050
B6- B7 3653 913 0,028 28] 36x16 1437 0,040 0,2 0,010 0,051
B7- B8 3248 928 0,028 271 36x14 1437 0,040 0,2 0,011 0,051
B8- B9 2843 812 0,028 271 36x14 1437 0,040 0,2 0,008 0,048
B9-B10 2438 896 0,028 25 28x14 1437 0,040 0,2 0,010 0,050
B10-B11 2033 804 0,028 23] 28x13 1437 0,040 0,2 0,008 0,048
B11-Bxl 1473 689 0,028 21 28x11 253,54 0,071 2,4 0,071 0,142
AgUTEPOL SLOXWPLOHOU
B-B23 6534 1005 0,028 37 36x26 71,85 0,020 0,2 0,013 0,033
B23-B24 6141 983 0,028 36 36x25 143,7 0,040 0,2 0,012 0,052
B24 - B25 5748 1095 0,028 33 36x21 1437 0,040 0,2 0,015 0,055
B25 - B26 5355 1020 0,028 33[ 36x21 1437 0,040 0,2 0,013 0,053
326 - Bx2 4954 944 0,028 33[ 36x21 236,22 0,066 1,2 0,067 0,133
Bx2 - B27 4588 966 0,028 31 36x19 236,22 0,066 12 0,070 0,136
B27 - B28 4197 933 0,028 30[ 36x18 143,7 0,040 0,2 0,011 0,051
B28 - B29 3665 814 0,028 29] 36x18 1437 0,040 0,2 0,008 0,049
B29- B30 187 385 0,028 9 14x5 143,7 0,040 1,89 0,018 0,058
B29- Ba 3356 839 0,028 28] 36x16 236,22 0,066 1,2 0,053 0,119
Ba - B12 3116 890 0,028 271 36x14 236,22 0,066 12 0,059 0,126
B12-B13 2875 821 0,028 271 36x14 143,7 0,040 0,2 0,008 0,049
B13-Bl4 2566 825 0,028 26| 32x14 1437 0,040 0,2 0,009 0,049
B14 - B15 2257 829 0,028 25 28x14 143,7 0,040 0,2 0,009 0,049
B15-B16 1995 789 0,028 23] 28x13 143,7 0,040 0,2 0,008 0,048
B16- B17 1713 801 0,028 21] 28x11 1437 0,040 0,2 0,008 0,048
B17-B18 1424 666 0,028 21] 28x11 143,7 0,040 0,2 0,006 0,046
B18-B19 1115 608 0,028 19] 24x11 1437 0,040 0,2 0,005 0,045
B19- Bol 758 758 0,028 15 16x9 183,07 0,051 0,2 0,007 0,058
Bol- B20 368 344 0,028 13| 14x11 183,07 0,051 0,2 0,001 0,053

4.2 IXEAIAZIMOZ AEPATQIQN

Ye pia peAétn PuEnc omwe kat otn Béppavon eival anapaitntog o oxeSLIAoUOG TWV AEPAYWYWV TTAVW OTO

ox£610 KaBWC KAl OL ATALTIOELG TTAPOXNC O KABE SwHATLO.

Mpémnet va anogpevyovtal ol TTOAAEC YWVIEC KOL OL OTIOTOMEC KOl LEYAAEC AANAYEG OTLG SLAOTACELG TWV

OEPAYWYWV WOTE VO UTIAPXOUV ALYOTEPEC TITWOELG Tiieon¢ aAAd Kol opaAotepn pon. Ouwg oto

OUYKEKPLUEVO KTLPLO YLA KATOLOKEUAOTIKOUG AOyoug Sev tav Suvatov va anodeuxBouv oL TTOAAEG YwVIEG

omwce daivetal kal ota mopakdtw oxedla.

ApxLKA TtapoucLAeTal To MW lval oL aepaywyol oto KTiplo amod mAdyla odn kot otn cuvéxela Sivovtal ta

ox€dla Twv aepaywywv yla kabe dpodo Eexwplota.

100



Onwg mapatnpeitat ano tnv mAGyLa 0Pn LETA TNV KALLATLOTIKN povada aveBaivel pa katakopudn otnin
omou amnod autiv tpododotouvtat 6ot ot KAadol yla Kabe 6podo XwpLoTa.

Ooov adopad to lodyelo amo tnv Katakopudn otnAn pevyouv Tpels Stadopetikol KAAdoL 6mou oto oxeSLo
glval pe KOkKLWvo, pavpo kat pactvo xpwpa. Ta oAwka CFM tou kokkivou kAadou eival 8234,89 ka
efumnnpetel kupiwg TNV NOTLA MAELPA TOU VOOOKOUELOU, 0 HaUpoG eEuTinpeTel Kupiwg TNV Bopela mAeupad
ToUu voookopeiou kal ta oAtkd CFM eival 6623 evw TEAOG 0 MPACLVOG EEUTTNPETEL TOUG KEVIPLKOUG XWPOUG
ToU voookopeiou kal ta ouvoAika CFM eival 2640,07.

Ztov a’ 6podo armo tnv Katakopudn otiAn bevyouv duo dtadopetikol KAAdoL Ttou eival oxedlaopévol pe
KOKKLVO Kal pavpo xpwpa. O kKOkkvog kKAadog e€untnpetel kuplwg tnv Notla mAeupd pe ouvoAika CFM
9568,41 evw o pavpog tnv Bopela mAeupad pe cuvohika CFM 6745,22.

T€Aog oto B’ 6podo amnd tnv katakdpudn otAn devyouv eniong dvo dtadopetikol KAadol mou eivat
ETLONC OXESLOOPEVOL E KOKKLVO Kal Halpo xpwpa. O KOKKLVOC eEumnpeTel kot taAL tnv NoTLa mAsupa
KaTA KUpLo Aoyo pe ouvoAika CFM 8125,44 evw o pavpog kat maAL tnv Bopela katd KUPLo AOyo e
ouvoAwa CFM 6534,02.

MAAIEIA OWH
B dpogog
— i ]
— = ||P ‘
(]
CFM = 1467944 'g =
T =
§ o’ dpopog
- - - — Fa | 1
— o ¥ ) [
CFM = 1631408 2 -
@ =
1 =
=
= | Foyain
- __ © l
— ] I !
v -
CFM = 17551 43 § =
n 'T' =
=
L
= 1
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4.3 YNOAOTIZMOZ :TPAITAAIZMQN

Ko 6w yla Tov 1810 akplBwg Adyo kat pe tnv Béppavon (Kedpdhato 2.2) sivat anapaitntot ot
otpayyaAilopol.

MNapakatw divovtal Ta onpeia ou tonobetouvtal otpayyaAlopol KaBwg KAl 0 AMALTOUUEVOC
oTpayYaALOUOC o€ KABe onpeio.

ZTpayyaAlopog oto onueio B devtepou Slaxwplopou:

B mpwtog Staywplopds (pali pe emotpoen ) — B Sevtepog Staxwplopds (pall pe emotpo@n )
=(1,482+1482)—(1,309+1,309) = 0,346 in. w.

ZtpayyaAlopog oto onpeio B Ssvtepou Staxwpiopov 0,346 in.w.
ITpayYaALOUOC OTO ONUELO a MPWToU SlawpeLoUoU:

( B mpwtog Staywpiopds (pali pe emotpoen ) + aff + p'a’)
— o TpWTOG Staywptlopds (pali pe emotpo@n) )
= ((1482+1,482)+ (0,152 +0,152)) — (1,625 + 1,625 ) = 0,018 in.w.

ZTpayyaALlopog oto onueio a npwtou draywplopov 0,018 in.w.

ZTpayyaAlopog oto onueio a dsutepou SLaxwplopou:
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(B mpwtog Staywplopds (pali pe emotpoen ) + aff + B'a’)
— a 8e0tepog Staywplopds (pali pe emotpo@n] )

= ((1482+1,482)+ (0,152 +0,152)) — (1,263 + 1,263 ) = 0,742 in.w.

ZTpayyoaAlopog oto onpeio a dsltepou Sraxwpiopov 0,742 in.w.
ITpayyaAlopog oto onpeio | mpwtou dtaxwplopou:

( B mpwtog Staywplopds (pali pe emotpoen ) + aff + B'a’ + la + a'l’)
— I tpwtog Staxwplopds (pali pe emotpoen )

= ( (1,482 +1,482) + (0,152 +0,152) + (0,175 + 0,175 )) —(1,375+1,375)

= 0,868 in.w.
ZTpayyoaAlopog oto onpeio | tpwtou dtaxwptopou 0,868 in.w.
ITpayyaAlopog oto onpueio | Sevtepou Slaxwplopou:

( B mpwdtog Staywplopds (pali pe emotpoen ) + aff + B'a’ + la + a'l’)
— 1 8e0tepog Sraywplopos (pali pe emotpon| )

= ( (1,482 +1,482) + (0,152 +0,152) + (0,175 + 0,175 )) — (1,397 +1,397)

= 0,824 in.w.
ZtpayyaAlopog oto onpeio | Ssutepou Staxwpiopov 0,824 in.w.
ITpayyaAlopog oto onpueio 127:
| —127 - Hf = 0,738 in.w.
| —116 - Hf = 1,397 in.w.
ZtpayyoaAlopog 127 = 1,397 in.w. — 0,738 in.w. = ZtpayyaAiouog 127 = 0,659 in.w.
ZtpayyaAilopog oto onueio 127 0,659 in.w.
ZtpayyaAlopog oto onueio B30:
B — B30 - Hf = 0,620 in.w.
B —pB20 - Hf =1,309 in.w.
Itpayyaiiopog B30 = 1,309 in.w. — 0,620 in.w. - Itpayyaiiopog B30 = 0,689 in.w.

ZtpayyoAilopog oto onpeio B30 0,689 in.w.
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JtpayyaAlopol looyeiou Mpwtou Alaxwplopou

1022 1,284 in.w.
119 1,154 in.w.
118 1,082 in.w.
117 0,816 in.w.
Ix4 0,590 in.w.
11 0,537 in.w.
12 0,485 in.w.
13 0,435 in.w.
14 0,386 in.w.
15 0,335 in.w.
16 0,287 in.w.
17 0,237 in.w.
18 0,189 in.w.
19 0,143 in.w.
110 0,099 in.w.

StpayyaAiopoi looyeiou Aeltepou AlaxwpLopou
120 1,281 in.w.
121 1,207 in.w.
122 1,133 in.w.
123 1,017 in.w.
Ix7 0,945 in.w.
124 0,798 in.w.
125 0,728 in.w.
126 0,656 in.w.
111 0,534 in.w.
112 0,485 in.w.
113 0,437 in.w.
114 0,390 in.w.
115 0,273 in.w.
Ix3 0,222 in.w.
Ix2 0,118 in.w.
lol 0,064 in.w.
JtpayyaAlopol looyeiou Tpitou Alaxwplopou

lol 0,883 in.w.
1x9 0,738 in.w.

Ix13 0,611 in.w.

Ix12 0,480 in.w.
Ix8 0,341 in.w.
Ix5 0,263 in.w.
Ix6 0,192 in.w.

Ix10 0,088 in.w.

StpayyaAopol a' opodou Mpwrtou AlaywpLopol
a4 1,423 in.w.
a23 1,216 in.w.
a22 0,945 in.w.
a2l 0,876 in.w.
al 0,630 in.w.
a2 0,575 in.w.
a3 0,522 in.w.
a4 0,470 in.w.
ab 0,419 in.w.
a6 0,369 in.w.
a7 0,319 in.w.
a8 0,268 in.w.
a9 0,220 in.w.
al0 0,170 in.w.
all 0,123 in.w.
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JtpayyoAwopoi a' opodou AsUtepou AlaxwpLopol

a25 1,229 in.w.
a26 1,176 in.w.
a7 1,122 in.w.
a3l 1,067 in.w.
ax?2 0,921 in.w.
a28 0,755 in.w.
a29 0,705 in.w.
a30 0,656 in.w.
aa 0,545 in.w.
al2 0,442 in.w.
al3 0,393 in.w.
ald 0,343 in.w.
alb 0,295 in.w.
al6 0,246 in.w.
al7 0,199 in.w.
al8 0,153 in.w.
al9 0,110 in.w.
aol 0,054 in.w.
StpayyaAlopol B’ opodou Mpwrtou Alaxwplopol
Bo2 1,358 in.w.
p22 1,082 in.w.
p21 0,011 in.w.
Bl 0,814 in.w.
B2 0,598 in.w.
B3 0,545 in.w.
B4 0,493 in.w.
B5 0,442 in.w.
B6 0,392 in.w.
B7 0,341 in.w.
B8 0,290 in.w.
B9 0,242 in.w.
B10 0,192 in.w.
B11 0,144 in.w.
StpayyaAopoi B’ opodou Aeltepou Alaxwplopol
B23 1,218 in.w.
B24 1,166 in.w.
B25 1,111 in.w.
B26 1,058 in.w.
Bx2 0,925 in.w.
B27 0,789 in.w.
B28 0,738 in.w.
329 0,689 in.w.
Ba 0,570 in.w.
B12 0,444 in.w.
B13 0,395 in.w.
B14 0,346 in.w.
B15 0,297 in.w.
B16 0,249 in.w.
B17 0,201 in.w.
p18 0,155 in.w.
B19 0,110 in.w.
Bol 0,053 in.w.
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4.4 YNIOAOTIZMOZ ANEMIZTHPA

Eniong omwg kat otov kukhodopnth otnv Bépuavon ( Kebahaio 2.1) yia akplBwg tov idlo Adyo mpéneL va
TonoBetnBel autr tn dopd £vag aveuloTHpag o omolog va eival Lkavog va UTIEPVLKAOEL TO katdAAnho Hy
TIAPEXOVTOG TAUTOXPOVA TNV ATIALTOUUEVN TTapOXN).

'Onw¢ MPOKUMTEL ANO TOUG MIVAKEG TNG MTWONG TILECNG TWV AEPAYWYWV O TtoLlo SUCKOAOG §popLog ivat o:
K.M. - B —Bx1 kaw Byl — B’ —K.M.’

H oAwr) mtwon mieong eivat:

K.M.-B - 0,513 in.w.

B-Bxl->1,482in.w.

Bx1l' - B’ - 1,482 in.w.

B —K.M.” - 0,513 in.w.

ZUuVOALKA Tttwon Ttieong oto SuokoAotepo Spopo:

KM.— - Bxl- Bxl'— = KM.” = 0513 in.w.+ 1,482 in.w. + 1,482 in.w. + 0,513 in.w.
> K M- pB-pxl-pxl'- B— KM’ = 399in.w.

H amattovpevn mapoxn apéowd Peta tnv K.M. yia 6Ao to ktiplo eivat 48555 CFM kat ot anwAeleg 3,99
in.w.

OnATE 0 AVEULOTAPOG TIPETIEL VA KOAUTITEL TLG AVAYKEG YLaL:

Q = 48555 CFM kau Hf = 3,99 in.w.
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2YMMNEPAZMATA

Itnv napoloa epyacia €ywve pia HEAETN KAAUYNG TWV EVEPYELOKWY AVOYKWV yLat OAO TO XpOVo yLa éva
TaLdLATPLIKO VOOOKOUELO 0Tn Osaoalovikn.

O pubuog Bepuikwy anwlewwv Bpédnke 77290,50 kcal/h KOLL ) CUVOALKN KOTAVOALOKOUEVN EVEPYELA VLA TO

xetpwva 129231023,30 kcal. To k6oTog TNG EVEPYELAG YLO KEVTPLKN B€pUavon pe TETPEAALO UTTOAOYIOTNKE
12007,52 €, evw To avtioTolyo KOOTOC yla KAAUYN TWV XELLEPLVWV AVAYKWY UE KALLATIONO UTIOAOYLoTNKE
o 3005,95 €.

Na tov Bepvo KALLATIONO UL0OeTAONKE Eva oUOTNHO KEVTPLKAG KALLOTIOTLKAC LOVASOG LE TIAPOXT) AEPA LIE
cvuotnua agpaywywv. O pubuog Twv Beputkwy kepdwv Bpédnka 1747728 BTU/h KOlL N CUVOALKA aVAyKN
o€ evépyela poékuPe 400028209,2 Btu yia tov Bepvd KALLATIONO KL TO AVTIOTOLXO KOOTOG NAEKTPLKAG
EVEPYELAG Yla TOUG Beplvoug uRveg umtoAoyiotnke oe 11723,67 €. Ano ta anoteAéopata TPOKUTITEL OTL N
UL0B£TNON TOU KALLATIOHOU yLa OAO TO XpOVO £(val OLKOVOULKA cUdEpouaal.

H amattovpevn mapoxn aépa kKApatiopou ival 48548 CFM. MNa e€aeplopd anattovvrat 7213 CFM,
6nAadn 15% tou cuvoAikoU aépa KALLaTIopoU. Ta KEPSN Tou KTpilou Xwpic Tov e€aeplopd eivat 1092321
BTU/h EVW Ta OALKA KEPSN pall pe tov e€aeplopo eival 1747728 BTU/h 6nAadn 70% nopandavw.
Emopévwg, pe poAg 15% e€aeplopnod exouvpe 70% smumA£ov katavalwaon evépyelag. Kpivetoat Aowmov
oavaykaia n tornob£tnon evog evallaktn Bepuotntag o onoiog Ba PUYEL TOV A€pa TN ELCOYWYNG LE TO
QTIOPPLITTOUEVO OTO TEPLBANNOV pel A AEPA EMLOTPODNG, WOTE va eMITEUXOEL 600 To SuvaTtov peyalutepn
uelwon ¢ Beppokpaciog eloaywyng otV KALLATLOTIKY povada.

AlamotwOBnke OTL edv uloBeTACOUUE TNV avakoudlon Adyw Stapporg Bepuotntag oto neplBAAAov €xou e
5% e€olkovOunon EVEPYELAG. ZNUELWVETAL OTL O AVTIOTOLXOG UTIOAOYLOUOG TIOU €YLVE OTNV Iapoloa
epyacia, Suotuxwg dev yivetal oTIG LEAETEG KALLATIOMOU oTNnV TIPAgn.

Ztnv nepintwon tou KAlpatiopou Wiaitepa to kalokaipt Exoupe Tnv duvatotnta tnv anoBAntn Bepudtnta
oto TePLBAANOV va TNV EKUETAAAEUTOUUE yLa TNV Ttapaywyr (E0TOU VEPOU XPNOELG YLO TG AVAYKEG TOU
VOOOKOUELOU uloBeTwvTtac uSPOYPUKTO CUMIMUKVWTH. H AUon auth amoTeAel ONUOVTIKH TTOPAUETPO
g€olkovouNnong evépyelag omou Ba KAAUTTE EOAOKANPOU TNG AVAYKEC yLa {ECTO VEPO TOU KTLPilou. Ev yével
0 KALLOTLOUOG elval codwE OLKOVOULKOTEPN AELTOUPYLKA AUGN KAl AOSOTIKOTEPN EVEPYELAKA. AEV TIPETEL
emniong va napaPAedOel to yeyovog otL, mbBavotata To XELLWVA, KATIOLOL XWPOL TOU VOCOKOUELOU va
xpetaovtat Pun Tautoxpova e TNV anaitnon ywo 8éppavon otoug UTIOAOLTTOUG XWPOUG.
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